
» بهار« از خرید تضمینی گندم گزارش می‌دهد:

مناقشه دولت و مجلس بر سر قوت غالب مردم
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طی چند هفته گذشته موضوع قیمت گذاری خرید گندم دغدغه ی فراوانی را برای گندم‌کاران ایجاد کرد،سربار شدن 
هزینه های تولید و البته افزایش بی حساب  هزینه های کمباین و ... این انتظار را ایجاد کرده بود که دولت تا قبل از فصل برداشت 
قیمت منصفانه را اعلام کند،اما هفته گذشته در حالی که مجلس قیمت 17 هزار تومان را آن هم بدون سود کشاورزان پیش 
بینی کرده بود،سخن‌گوی‌ دولت قیمت خرید تضمینی را بدون احتساب حیات گندم‌کاران 15 هزار تومان اعلام کرد.از ابتدای 

سال گذشته قیمت جهانی گندم نوسانات زیادی را متأثر از بحران اوکراین تجربه کرد و همه کشورها برای تأمین این ذخیره 
استراتژیک دست ‌به‌ کار شدند و یا اقدام به ممنوعیت صادرات یا واردات به انحای مختلف، این شرایط بازار را برای فعالیت 
واسطه‌ها و بازار سیاه گندم فراهم کرد، بازاری که به دلیل تفاوت قیمت این محصول با نرخ آن در کشورهای همسایه حتی 

4خروج آن به ‌صورت قاچاق را دامن زده و این ‌یکی از دلایل مهم دولت برای اجرای سیاست تعدیل یارانه آرد در کشور است...

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

هادی خورشاهیان، نویسنده حوزه ادبیات
 داستانی کودک و نوجوان: 

برنامه ریزی برای حضور 
خانواده‌ها در نمایشگاه
 کتاب ضرورت دارد

وزیر نفت خبر داد:

اختصاص ۱۷ هزار میلیارد تومان 
به پروژه‌های مسئولیت اجتماعی 

در دولت سیزدهم
نماینده تبریزبا تاکید بر ضرورت 

ورود دادستان به این مساله:

تکرار می‌کنم؛
 وزیر صمت ۷۰تا ۷۵ خودرو

 به مجلس داده است
نگاهی به تغییر مربیان در لیگ بیست و دوم:

 جایی برای ماندن نیست

رییس جمهور:
بدنبال حل مسائل

 با راهکاری متقن هستیم

عضو اتاق ایران مطرح کرد:
 انضباط مالی دولت راه 
رهایی از رکود تورمی
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بیشتر       بخوانید

 نویسنده پرکار حوزه ادبیات داستانی کودک و نوجوان گفت: آنچه 
که نمایشگاه کتاب تهران را از سایر نمایشگاه‌های  کتاب در کشورهای 
مختلف متمایز می‌کند، حضور خانواده‌ها در این رویداد بزرگ فرهنگی 
است. ضرورت دارد برای حضور بهینه خانواده‌ها برنامه‌ریزی شود. هادی 
خورشاهیان )نویسنده حوزه ادبیات داستانی و کتاب‌های کودک و نوجوان( 
بیان کرد: نمایشگاه کتاب به‌عنوان یک رویداد فرهنگی با محوریت کتاب و 

کتابخوانی، تاکنون برای من که یک نویسنده هستم ...

سر مقاله

قربانپور   رامین 
*مدیرمسئول*

 مدتی است که از آغاز 
فصل گندم می گذرد،در 
بسیاری از شهر ها گندم 
ها تحویل سیلوها شده و در برخی از استان ها راه 
دیگری برای فروش گندم انتخاب شده است که 
همه نشات گرفته از سیاست های نادرست دولت 
برای بخش تولید است. امروز در بخش دامداری 
و کشاورزی کشور علاوه بر بحران خشکسالی که 
هر سال کشاورزان و دامداران را پنجه در پنجه 
می‌کند و عاقبت جمع زیادی از دامداران وادار به 
ذبح دام‌هایشان می شنود و جمعی از کشاورزان 
مجبور تن دادن به آنچه دلالان تعیین می کنند 
و این مثنوی هفتاد من هر سال سنگین تر از 
سال قبل ادامه دارد.در این میان سیاست های 
تشویقی زیادی البته به زعم آنهایی که خواسته 
اند به کشاورزی و دامداری کمک شود گرفته 
شده که برخی از آن ها در نطفه خفته مانده و 
برخی در جریان اجرا ابتر مانده است. از وام‌های 
کم بهره گرفته که به دست برخی رسید و به 
برخی پشیزی هم نرسید، تا خریدهای تضمینی 
که در نوع خود قابل تحسین است اما در جریان 
ابرهای تورمی که مدتی است آسمان ایران را 
پوشانده با مشکلات فراوانی روبرو شده است. 
و امسال پر رنگ تر از سال قبل در فصل چیدن 
خوشه های طلایی بحث از اینکه دولت چه زمانی 
پول گندم‌های خریداری شده را به کشاورزان 
پرداخت کند گذشته و مناقشه به اصل مبلغی 
است که قرار است دولت پرداخت کند.سیاست 
گذاران بدون مشورت با اتاق های اصناف و 
کارشناسان قیمت اعلام می کنند و کشاورزان 
با تعریف غصه های تکراری شان چنین خریدی 
را نه منصفانه و نه در راستای حمایت از تولید 
می دانند.ناگفته پیداست با چنین سیاست‌های 
ضد تولیدی، که کشاورزی و دامداری این 
سرزمین را هدف گرفته است، نه تنها این صنف 
را متضرر می‌سازد بلکه امنیت غذایی کشور را با 
تهدید جدی روبرو خواهد ساخت.در سال‌های 
گذشته بارها کارشناسان کمیسیون کشاورزی 
مجلس و البته کارشناسان اتاق های اصناف در 
خصوص وضعیت بخش‌های مختلف کشاورزی 
و دامداری هشدار دادند. همان روزی که به‌ دلیل‌ 
سیاست‌های ضد تولیدی و پایین نگه داشتن 
قیمت عرضه نسبت به هزینه‌ها جوجه‌ها زنده 
به گور می شدند! روزی که دامداران ناتوان 
از تهیه آذوقه مجبور به کشتار دام‌های مولد 
شدند! همه اهل فن هشدار دادند.  و حال شاهد 
تکرار آن سیاست‌ها در اصلی ترین محصول 
کشاورزی کشور هستیم.امروز سیاست غلط و 
ضد تولیدی دولت، گندم‌کاران کشور را هدف 
گرفته است. تعیین قیمت ناعادلانه و انحصاری 
کردن بازار گندم، نابودی کشاورزی و به تبع آن 
کمبود فراگیر غذا را در پی خواهد داشت.وقوع 
بحران در موضوع گندم با دیگر محصولات 
کشاورزی بسیار متفاوت است، با تمام سفارشی 
که به ما خبرنگاران برای امیدآفرینی شده است، 
اما نمی‌توان چنین واضح خود را به خواب زد،و 
آنچه از بحران کاهش تولید گندم و یا قاچاقش 
به کشورهای دیگر و یا وارداتی که فقط مافیا 
را قوی‌تر می کند هیچ پیش‌بینی نکرد.سوال 
مهم این است »وقتی دولت توان کنترل قیمت 
نهاده‌های تولید از ادوات و ماشین آلات تا کود 
و سموم  را ندارد با چه استدلالی خواهان‌ تثبیت 
قیمت محصول کشاورز است؟«به طور قطع نمی 
خواهیم سفره هایمان بیش از این کوچک شود، 
نمی خواهیم در آمد کشور با نام واردات مواد 
غذایی توسط افرادی محدود تاراج شود، نمی 
خواهیم موج جدیدی از مهاجرت کشاورزان به 
فنا رفته را در حاشیه شهرها ببینیم، نمی خواهیم 
استقلال کشور چنان تضعیف شود که در برابر 
تامین مواد غذایی کشور از ابرقدرتها تمکین 
کنیم، اکنون باید صدای کشاورزانمان بشنویم.

کشاورزان ما چیز زیادی نمی خواهند، آنها می 
گویند: محصول ما را ارزان نخرید،  یارانه دولتی 
نمی خواهیم! به محصول ما به همان اندازه ارزش 
بدهید که از کشاورز بیگانه می خرید!حال که  
همانند کشورهای توسعه یافته از کشاورز حمایت 
فراگیر نمی کنید، لااقل در حد همین کشور 
جنگ زده همسایه مان عراق، که گندم را به 
قیمت 30 هزار تومان می خرد، به امنیت غذایی 

کشور توجه کنید.
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وزیر کار اعلام کرد:
وجود ۷۶۰ هزار بیمه شده‌ی 

اجباری در سال گذشته

بهار- وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از وجود 
۷۶۰ هزار بیمه شده اجباری در سال گذشته 
خبر داد و گفت: در سال ۱۴۰۱ بیش از یک 

میلیون فرصت شغلی ایجاد شد.
به گزارش  بهار ازایسنا، سیدصولت مرتضوی در 
خطبه‌های پیش از نماز جمعه تهران با تبریک هفته 
کارگر و تقدیم سلام به روح ۱۴ هزار شهید کارگر اظهار 
کرد: اقدام بسیار خوبی که در این دولت صورت گرفته، 
ایجاد یک میلیون فرصت شغلی به صورت سنواتی 
بوده است که در راستای ایجاد یک میلیون فرصت 
شغلی عدد و رقم و آمار به صورت مستند با شماره تلفن و 
کد ملی و محل خدمت وجود دارد اما بعضاً شاید بگویند 
که باز هم بیکار داریم، این به آن معناست که جمعیت 
بیکار کشور همواره در جریان است و ثابت نیست.وی 
افزود: سال ۱۴۰۱ بیش از یک میلیون فرصت شغلی 
ایجاد کردیم و راستی‌آزمایی آن هم به واسطه مرکز 
آمار ایران، سامانه ملی رصد و اسنادی که در مرکز 
مطالعات تامین اجتماعی وجود دارد، مشخص است.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی ادامه داد: سال قبل 
بالغ بر ۷۶۰ هزار بیمه شده اجباری داشتیم. بیمه شده 
اجباری یعنی کارگری که بر اساس قانون و به استناد 
قواعد، قراردادی را با کارفرما منعقد می‌کند و کارفرما 
موظف است بیمه او را پرداخت کند. مرتضوی با تقدیر 
از تلاشگران عرصه کار و تولید اظهار کرد: مقام معظم 
رهبری کارگران را ستون اصلی خیمه تولید معرفی 
فرمودند. کارگران عزیز به عنوان صاحبان اصلی انقلاب 
اسامی همواره پشتیبان نظام مقدس جمهوری 
اسلامی ایران بودند و در دوران عمر پر برکت این نظام 
مقدس در صف اول جبهه خدمت و تولید قرار گرفتند.

وی ادامه داد: کارگران چه در پیدایی انقلاب اسلامی و 
حضور در صحنه‌های انقلاب و همراهی با حضرت امام 
خمینی )ره( و چه در دوران دفاع مقدس و دوران پس 
از دفاع همواره خوش درخشیدند و در جنگ ترکیبی 
که دشمن در دهه اخیر علیه نظام ما آغاز کرده، طلایه 
داران صف اول در مقابله با جنگ ترکیبی دشمن بودند.

وزیر کار با اشاره به نقش کلیدی، بی بدیل و منحصر 
به فرد کارگران افزود: کارگران در اولین روز از هفته 
کارگر با حضور در حرم مطهر حضرت امام خمینی )ره( 
با روح بلند ایشان عهد بستند که همواره در رکاب زعیم 
عالیقدر جهان تشیع و مقام معظم رهبری در جبهه 
تولید کوشا باشند و اهتمام خود را برای افزایش تولید 

داخلی به کار گیرند.
به گفته مرتضوی بر اساس گزارش‌های آماری در 
پایان سال ۱۳۹۹ رشد تولید در کشور منفی نیم درصد 
بود و به واسطه ناترازی هایی که در تراز تجاری و رشد 
تولید محقق شده بود، صندوق‌های بازنشستگی و 

خزانه ملی نیز با چالش مواجه شدند.

نیم نگاه
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گندم، کشاورز و دیگران

2

پیش‌بینی زلزله یک کارشناس هلندی
 برای ۹ و ۱۰ اردیبهشت در ایران
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بهار- یک استاد دانشگاه گفت: برخی بانک‌ها، دستگاه‌ها و افراد واحدهای 
مسکونی و املاک تجاری و اداری بسیاری را به منظور سرمایه‌گذاری در اختیار 
گرفته و به نوعی احتکار کرده‌اند که این عامل باعث شده مسکن و محیط کسب و 

کار فعالیت مناسب از دسترس خارج شود.
به گزارش بهار علی شماعی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: یکی از مهم‌ترین موضوعات 
برای تولید و ساماندهی بازار مسکن، شفافیت از اوضاع آمار و اطلاعات دقیق آن است. باید 
اطلاعات شفاف  و به روز در رابطه با تعداد واحدهای مسکونی کشور و اطلاعات به روز بر اساس 
تعداد خانوارها، تعداد و مساحت واحدهای در اختیار هر فرد بطور کمی و کیفی بر اساس کد 
ملی هر فردی در سیستم یکپارچه، شناسایی موجود باشد و نیازهای بازار و میزان کسری 
مسکن در هر محله شهری مشخص گردد تا بتوانیم در جهت رفع کمبودها برنامه‌ریزی و 

تعادل و توازن بازار مسکن بعنوان یک نیاز ضروری خانواده و خانوار تامین کنیم.
وی افزود: دیده می‌شود که برخی بانک‌ها، برخی دستگاه‌ها و افراد واحدهای مسکونی 
بسیاری را به منظور سرمایه‌گذاری در اختیار گرفته و خالی نگه داشته‌اند. در واقع خانه‌ها 
را به عنوان یک کالای سرمایه ای احتکار کرده تا با کمبود در بازار گران‌تر بفروش برسانند؛ 
در این فرایند باید دولت با مشوق‌ها و بستر سازی برای تولید و صادرات و واردات به چرخه 
سرمایه ها در جامعه کمک کند و  مسکن که به عنوان یک کالای سرمایه ای و  احتکار شده 
است را وارد چرخه بهره برداری و بهره وری قرار دهد، همین عامل باعث افزایش تولید و 
کاهش تورم می شود. از این جهت بوده که  قرآن کریم به شدت احتکار و حبس مال و اموال را 

نکوهش کرده است.
این استاد دانشگاه با بیان این‌که تولید مسکن باید متناسب با تقاضای بازار باشد گفت: در 
تقاضای واقعی مسکن با یک کسری مواجهیم که باید جبران شود. در این بخش ضمن این‌که 
می‌توانیم از برنامه‌های روز دنیا استفاده کنیم، از تجارب قبلی خودمان هم بهره بگیریم. یکی 

از این تجارب، تعاونی‌های مسکن است که در حال حاضر مقداری کمرنگ شده است.

    یک شهر پر از خالی!
وی خاطرنشان کرد: در دوره های گذشته ادارات و سازمان‌ها و شرکت‌های دولتی و 
خصوصی کارمندی و کارگری با تشکیل تعاونی‌های مسکن و واگذاری زمین مناسب و ارزان، 
برای کارکنان خود مسکن احداث می‌کردند که اقدام خوبی بود و باید با تلفیق سکونت و کار 
در مجتمع‌های سکونتگاهی و محلات به رونق تولید و سکونت توجه و ادامه پیدا کند. به دلیل 
نوسانات اقتصادی و تخلفاتی که بعضا در حوزه تعاونی‌ها اتفاق افتاد مقداری بی‌اعتمادی در 

این زمینه ایجاد شد اما نباید به صرف چند تخلف، کل برنامه زیر سوال و حذف شود.
شماعی با بیان این‌که حجمی از نقدینگی خانوارها به خرید طلا، دلار و خودرو و احتکار 
زمین و املاک اختصاص یافته است گفت: خانوارها می‌توانند این سرمایه‌های خود را به تولید 
محیط کسب و کار و اشتغال خانگی اختصاص دهند، که این از طریق مساعدت و بسترسازی 
های مناسب از طرف دستگاه های دولتی و شهرداری ها با  مجوزهای لازم  محیط های 
متناسب در کنار سکونتگاها و مجتمع‌ها و محلات شهری را فراهم گردد، بطوری در برخی از 

محیط های متناسب کسب وکار شهری در منازل هم ایجاد شود.
البته این محیط‌ها نباید برای همسایگان و محیط زیست شهری و زندگی مزاحمتی ایجاد 
کند. تجارب خوبی در کشورهای جهان بویژه شرق آسیا مثل تایوان و سنگاپور از مشاغل 
خانگی در شهرها ایجاد شده که چرخه و زنجیره تولید در تمام سطوح خانه‌ها و کارگاه‌های 

کوچک و متوسط و بزرگ شکل گرفته است.
این استاد دانشگاه یادآور شد: مشاغل خانگی و کارگاه‌های محله ای در ایران نیز در 
روستاها و  شهرهای کوچک و متوسط محور اشتغال و تولید بودند که امروزه مقداری این 
فضاها را از دست داده‌ایم. دامپروری و مرغداری، قالیبافی، صنایع دستی و فعالیت اداری و 
خدماتی و تولید مواد غذایی در روستا شکل می‌گرفت که باید مجددا این فعالیت‌ها توسعه و 

احیا شود.

بهار- معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا گفت: یکی از 
موضوعات مهم نشست چهارجانبه وزرای دفاع در مسکو، تاکید طرف ها بر »افزایش 
امنیت و مبارزه با تروریسم« در منطقه است که وجه مشترک نشست چهارجانبه بود.

به گزارش بهار سردار رسول سنایی راد، معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل 
قوا در گفتگو با ایرنا، در خصوص اهم دستاودها و اهداف برگزاری نشست چهارجانبه وزرای دفاع 
ایران، روسیه، ترکیه و سوریه در مسکو، اظهارداشت: با تغییر شرایط در منطقه و تا پیش از برگزاری 

این نشست ما شاهد »ترافیک رفت و آمدهای دیپلماتیک« به سوریه بودیم.
وی گفت: این موضوع نشان می‌دهد که در منطقه و به خصوص در خود سوریه تحولاتی را 
شاهد هستیم که با توجه به این تغییر وضعیت همه بازیگران سیاسی که به نوعی در سوریه تاکنون 

نقشی داشتند، باید این تحولات را در نوع مناسباتی که با دمشق تنظیم می‌کنند، لحاظ کنند.
سنایی افزود: لذا نشست چهارجانبه مسکو را باید ادامه »دیپلماسی نظامی« مرتبط با تحولات 
سوریه دانست که در آن هم سطح ۴ جانبه این دیدار، هم به تنظیم مناسبات جدید می‌انجامد و 
هم دیدارهایی دوجانبه در حاشیه آن نشست صورت گرفته که شاید مهمترین بخش آن مربوط به 

کشور ترکیه و سوریه در قالب عادی سازی روابط آنها باشد.
معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا تصریح کرد: دو کشور دیگر یعنی ایران 
و روسیه با دعوت دولت رسمی سوریه در دوره ناامنی و حضور تروریست‌های تکفیری حضور 
مستشاری و قانونی داشتند، اما ترکیه با ورود به خاک سوریه بدون هماهنگی با مقامات آن کشور 

به نوعی ظن تعاملات میان آنکارا با گروه های تروریستی را به وجود آورد.
وی گفت: لذا به نظر می‌رسد مهمترین بخش نشست مزبور، مرتبط با دو کشور ترکیه و سوریه و 
نحوه حضور ترکیه در خاک سوریه باشد، به نظر می آید مذاکرات صریح و سازنده‌ای وجود داشته و 

طرف سوری خواستار »خروج نیروهای مسلح ترکیه« از اراضی آن کشور شده است.
سنایی با بیان اینکه علائمی را هم از گرایش مقامات ترکیه نسبت به ترمیم روابط سیاسی و 
افزایش سطح روابط با سوریه داشتیم، اظهارداشت: احتمالاً در این مرحله باید توافقاتی میان دو 
کشور بدست آید و از این به بعد ترکیه باید نظر کشور سوریه را در ارتباط با نحوه حضور نظامیان 
خود در سوریه لحاظ کند.معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا گفت: یکی از 
موضوعات مهم دیگر این نشست هم تاکید طرف ها بر »افزایش امنیت و مبارزه با تروریسم« است 
که وجه مشترک نشست چهارجانبه بود به نحوی که همه به دنبال افزایش امنیت و خروج گروه 
های تروریستی از خاک سوریه و مهار آنها هستند.وی با اشاره به حضور ترکیه در نشست مزبور به 
عنوان یک »عضو ناتو«، تصریح کرد: به نظر می رسد در این نشست حضور ترکیه قبل از اینکه با 
ماهیت عضویت در ناتو مطرح باشد، به عنوان یک بازیگر منطقه‌ای و مرتبط با نوع حضور و نقشی 
که در سوریه دارد، بوده است.سنایی عنوان کرد: شاید در سایر تحولات و مناسبات دیگر، این 
ویژگی ترکیه )عضویت در ناتو( باید لحاظ شود، اما در اینجا با توجه به اینکه حضور ترکیه در خاک 
سوریه در تعارض با خواسته برخی از اعضای ناتو و به خصوص آمریکایی‌ها بوده، در نظر گرفتن این 
ویژگی نمیتواند صحیح باشد.معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا در خصوص 
تاثیر این نشست در خروج نظامیان آمریکا از خاک سوریه و متعاقب آن از کل منطقه، گفت: با مهار 
نهایی جریان تروریستی در خاک ترکیه و نوع مناسبات و روابطی که در عرصه نظامی و اطلاعاتی 
بین کشورهای منطقه به وجود می آید، به نظر می‌رسد آمریکایی‌ها هیچ بهانه ای برای »تداوم 
حضور نامشروع در خاک سوریه« ندارند.وی بیان کرد: این دیدگاه میان کشورهای منطقه در 
حال تقویت است که آمریکایی ها نه برای امنیت و مبارزه با تروریسم بلکه برای تقویت تروریست 
ها و اشاعه ناامنی در منطقه حضور داشته و دارند.سنایی گفت: لذا یکی از خروجی های ضمنی این 
نشست همین است که با شرایطی که امروز در آن قرار داریم، شاهد »تضعیف ترورسیم در سوریه« 

و ایفای نقش بیشتر کشورهای قدرتمند منطقه برای مبارزه با تروریسم هستیم.
معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا در پایان با اشاره به اینکه حضور 
آمریکایی‌ها در منطقه و به خصوص سوریه نامشروع است، خاطرنشان کرد: این ابهام به وجود 
می‌آید که آمریکایی ها به دنبال بهانه‌جویی هستند و حضورشان به نوعی به اشاعه ناامنی کمک 

کرده و حمایت از تروریست ها به حساب می آید.

علی شماعی استاددانشگاه مطرح کرد : 
احتکار املاک و مسکن توسط برخی بانک‌ها

معاون سیاسی دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا:
مطالبه مشترک نشست چهارجانبه مسکو 

»افزایش امنیت و مبارزه با تروریسم« بود

 فرانک هوگربیتس  یک کارشناس هلندی است که به دلیل پیش‌بینی‌های زمین‌لرزه‌ بر 
اساس هم‌ترازی اجرام آسمانی شهرت پیدا کرد. در ۳ فوریه ۲۰۲۳، او در توییتی درباره وقوع 
زلزله احتمالی -  با تعیین نقطه ای روی نقشه که تقریبا در همان حدود دو روز بعد زمین‌لرزه 
با بزرگای ۷.۸ رخ داد  -در ترکیه منتشر کرد )و نوشت که »دیر یا زود« زمین‌لرزه ای در این 
محل رخ می دهد( معروف شد . پس از وقوع زمین‌لرزه ششم فوریه ۲۰۲۳ بود که این توییت 
به سرعت در فضای مجازی بازنشر شد.توجه به این نکته ضروری است که پیش بینی زلزله در 

هیچ مقاله علمی تبیین و تشریح نشده است. توانایی پیش بینی دقیق زلزله  به ویژه در زمان 
کوتاه و بلادرنگ - هنوز محدود و چالشی همچنان موجود برای بشر است. در حال حاضر 
اکثر زمین لرزه ها بدون هیچ هشداری رخ می دهند و در حالی که روش‌هایی برای شناسایی 
مناطق با خطر افزایش یافته، و پیش‌یابی، و پیش‌بینی زلزله برای کوتاه مدت وجود دارد که 
توسط پژوهشگران زلزله شناسی آزموده می شود. باید تاکید شود که هنوز هیچ روش قابل 

اعتمادی به ویژه برای پیش بینی زمان دقیق زلزله وجود ندارد.
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بهار- سخنگوی وزارت صمت، با اشاره به حذف مواردی همچون 
انتقال فناوری و داشتن نمایندگی رسمی برای خودروهای کارکرده 
از قانون ساماندهی صنعت خودرو، تاکید کرد که با دریافت مجوزهای 
قانونی، واردات خودرو کارکرده در لایحه دولت تسهیل شده است.به 
گزارش بهار امید قالیباف به ایسنا گفت که در لایحه پیشنهادی وزارت 
صنعت، معدن و تجارت که با توجه به حذف مجوز واردات این خودروها 

در بودجه ۱۴۰۲ و با قید دو فوریت از سوی دولت، تقدیم مجلس شد، 
مواردی نظیر انتقال فناوری و داشتن نمایندگی رسمی برای خودرو 
کارکرده از قانون ساماندهی صنعت خودرو مصوب سال ۱۴۰۱ 
حذف شده است.وی یادآور شد: در لایحه دولت همچنین تاکید شده 
امکان استفاده از استانداردهای کشور مبداء برای خودروهای وارداتی 
کارکرده با تایید سازمان ملی استاندارد و سازمان محیط زیست کشور 

قابل پذیرش باشد. وی ضمن اشاره به دید مثبت نمایندگان مجلس 
به واردات خودروهای کارکرده، اظهار کرد: با توجه به قید دو فوریت 
این لایحه، در روند تصویب بودجه ۱۴۰۲ مشاهده شد که نمایندگان 
مجلس نیز نگاه مثبتی نسبت به واردات خودروی کارکرده دارند؛ 
بنابراین انتظار می‌رود با تصویب سریع لایحه و تدوین آیین‌نامه اجرایی 

آن در دولت تا یک ماه آینده شاهد عملیاتی شدن آن باشیم.

 واردات خودروهای کارکرده با دریافت مجوزهای قانونی تسهیل شد
خبر

نماینده تبریزبا تاکید بر ضرورت ورود دادستان به این مساله:

 تکرار می‌کنم؛ وزیر صمت ۷۰تا ۷۵ خودرو به مجلس داده است

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس  خبر داد:
 بررسی مخاطرات اقلیمی

 و آثار آن بر توسعه کشور در 
کمیسیون امنیت ملی 

بهار- رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس نشست این کمیسیون در 

خصوصی بررسی مخاطرات اقلیمی را تشریح کرد.
به گزارش بهار وحید جال زاده در گفت‌وگو با 
خبرگزاری خانه ملت با اشاره به برگزاری نشستی 
با عنوان بررسی مخاطرات اقلیمی در کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: 
مسائل اقلیمی و مخاطرات آن از مباحث بسیار 
مهم در حوزه امنیت و توسعه کشور است از این 
رو کمیسیون امنیت ملی از مدتی قبل موضوع 
مخاطرات اقلیمی و آثار آن را در دستورکار خود 
قرار داده است.نماینده مردم ارومیه در مجلس 
شورای اسلامی ادامه داد: در نشست اخیر با حضور 
دستگاه‌های مربوطه از جمله وزارت نیرو، وزارت 
کشاورزی، سازمان محیط زیست، منابع طبیعی 
و جنگل‌ها و سازمان نقشه‌برداری در محل 
کمیسیون برگزار شد.وی بیان کرد: در  جلسه‌ای که 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی با موضوع 
مخاطرات اقلیمی تشکیل شد، وضعیت حال 
حاضر اراضی کشوز، منابع طبیعی، فرونشست‌ها، 
وضعیت آب در کشور و حکمرانی آب و خاک مورد 
بررسی قرار گرفت.این نماینده مجلس افزود: قرار 
شد در جلسات بعدی، پیش‌بینی‌ها و پیشنهادات 
دستگاه‌ها را برای بهبود وضعیت حاضر مورد بررسی 
قرار دهیم.رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسلامی گفت: پیشگیری 
از مخاطرات اقلیمی باید مورد بررسی قرار گیرد چرا 
که این مسئله بسیاری از کشورها از جمله ایران است 
لذا نیازمند برنامه‌ریزی برای آینده ایم تا مخاطرات 
اقلیمی را کاهش دهیم و اجازه ندهیم این خطرات 

منافع ملی را تحت تاثیر قرار دهد.

امیرعبداللهیان 
با سیدحسن نصرالله دیدار کرد

بهار-  وزیر امور خارجه در جریان سفر خود به 
لبنان با دبیرکل حزب‌الله دیدار و درباره مهمترین 
موضوعات محور مقاومت، چالش‌های سیاسی 
لبنان و منطقه گفت‌وگو کرد.به گزارش بهار از 
ایرنا حسین امیرعبداللهیان با سیدحسن نصرالله 
دیدار کرد. در این دیدار امیر عبداللهیان و نصرالله 
درباره تحولات داخلی لبنان و منطقه گفت‌وگو و 
تبادل کردند.امیرعبداللهیان ششم اردیبهشت 
وارد بیروت پایتخت لبنان شد. وزیر امورخارجه 
کشورمان در این سفر با »عبدالله بوحبیب« 
وزیر خارجه لبنان، نجیب میقاتی نخست‌وزیر و 
نبیه‌بری رئیس پارلمان لبنان دیدار و گفت‌وگو کرد.

وزیر امور خارجه همچنین با زیاد نخاله دبیر کل 
جنبش اسلامی فلسطین و جمعی از نمایندگان 
پارلمان لبنان دیدار و درباره تازه‌ترین تحولات 
جبهه مقاومت با نخاله رایزنی کرد و از دیدگاه‌های 
نمایندگان پارلمان لبنان درباره تشکیل دولت در 

این کشور آگاه شد.

با پیگیری سفارت ایران در دوشنبه:
تنها زندانی ایرانی

 در تاجیکستان آزاد شد

بهار- سفیر ایران در تاجیکستان از آزادی و بازگشت 
تنها زندانی ایرانی به کشورمان با موافقت و دستور 
رئیس جمهور تاجیکستان خبر داد.به گزارش بهار از 
ایرنا، محمدتقی صابری سفیر جمهوری اسلامی 
ایران در تاجیکستان با اعلام این خبر در صفحه 
شخصی خود نوشت: متعاقب درخواست اینجانب از 
امامعلی رحمان رئیس جمهوری تاجیکستان برای 
عفو و آزادی تنها محبوس ایرانی به‌مناسبت عید 
سعید فطر، با موافقت و دستور ایشان و مساعدت 
مقامات قضایی تاجیکستان این شهروند ایرانی 

مورد عفو قرار گرفت و به کشورمان بازگشت.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش :
بازنگری در رتبه‌بندی معلمان در 
اردیبهشت تعیین تکلیف می‌شود

بهار - سرپرست وزارت آموزش و پرورش 
گفت: فرآیند بازنگری در رتبه‌بندی یا 
اعتراض به رتبه‌بندی در سه مرحله انجام و 
در اردیبهشت‌ماه تعیین تکلیف می‌شود.به 
گزارش بهار رضا مراد صحرایی در گفت‌وگو با 
ایرنا، با اشاره به بازنگری در رتبه‌بندی معلمان 
گفت: فرآیند بازنگری در رتبه‌بندی یا اعتراض 
به رتبه‌بندی در سه مرحله انجام می شود و آن 
دسته از معلمانی که رتبه دریافت نگرفته اند، در 
همین اردیبهشت ماه تعیین تکلیف می شوند.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش ادامه داد: 
بخش دیگری از معلمان هم هستند که هنوز 
تعیین تکلیف نشده‌اند؛ این گروه هم در ماه 
اردیبهشت تعیین تکلیف می‌شوند.صحرایی این 
نکته را همگفته که هنوز فرصت برای اعتراضات 
معلمان به رتبه بندی باقی است و پس از 11 
اردیبهشت ماه که آخرین فرصت برای مهلت 
اعتراض ها است، به همه اعتراض های ارایه شده 

رسیدگی خواهد شد.
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عضو هیات مدیره خانه صمت جوانان ایران:
فاطمی امین وارث مشکلات 
دوره‌های گذشته بوده است

بهار- عضو هیات مدیره خانه صمت 
جوانان ایران می‌گوید با توجه به شرایط 
دشوار اقتصادی کشور در ماه‌های گذشته، 
عملکرد وزارت صمت در حوزه‌های مختلف 
قابل دفاع بوده و اینکه تمام مشکلات را 
صرفا به یک بخش نسبت بدهیم به دور از 

واقعیت است.
به گزارش بهار حسین زاهدی در گفت 
و گو با ایسنا، اظهار کرد: نگاهی به وضعیت 
شاخص‌های اقتصادی کشور در سال‌های 
گذشته نشان می‌دهد که ما در مسائل کلانی 
مثل تورم، رشد تولید، جذب سرمایه گذاری 
یا بسیاری از دیگر حوزه‌ها با چالش مواجه 
بوده‌ایم که برای آسیب شناسی آنها باید به 
سراغ عملکرد تمام دستگاه‌های دولتی و 

حتی غیر دولتی رفت.
وی با بیان اینکه وزارت صمت در بسیاری 
از حوزه‌ها، وارث مشکلات در دوره‌های 
گذشته بوده است، بیان کرد: اینکه ما بدون 
توجه به واقعیت‌ها، صرفا به دنبال استیضاح 
وزیر صمت باشیم، بیشتر شبیه پاک کردن 
صورت مسئله است و نمی توان توقع داشت 

که تمام مشکلات را فاطمی امین حل کند.
عضو هیات مدیره خانه صمت جوانان 
ایران با اشاره به اقدامات مثبتی که در این 
دوره از وزارت صمت پیگیری شده، تشریح 
کرد: از به کارگیری نیروهای کارشناس و 
دانشگاهی گرفته تا تلاش برای ارتباط 
مستقیم با فعالان اقتصادی و برطرف کردن 
مشکلات آنها تنها بخشی از اقدامات انجام 
شده در ماه‌های گذشته است. در کنار آن 
ما می‌بینیم که حتی در حوزه‌هایی مانند 
خودرو که بیشترین انتقاد به آنها صورت 
گرفته نیز عملکرد خوبی در برخی بخش‌ها 
انجام شده و افزایش تولید خودروسازان 

نشان دهنده این مسئله است.
زاهدی با بیان اینکه استیضاح وزیر 
صمت در شرایط فعلی، خود به افزایش 
مشکلات دامن می‌زند، بیان کرد: اینکه 
ما توقع داشته باشیم، وزیر فعلی که 
تجربه خوبی چه پیش از وزارت و چه در 
ماه‌های گذشته داشته کنار برود، سپس 
چند ماه وزارتخانه با سرپرست اداره شود 
که اختیارات وزیر را ندارد و پس از آن 
وزیر جدید کار خود را آغاز کند و به این 
ترتیب مشکلات برطرف شوند، قطعا واقعی 
نیست. همین چند ماه زمان برای جابجایی 
به معطلی صنعت کشور و فعالان اقتصادی 
منجر خواهد شد و ما را از اهداف‌مان دور 

می‌کند.

معاون رییس‌جمهور: 
حضور شرکت‌های دانش‌بنیان در 

بورس سودآور است
بهار- معاون علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان رییس جمهور گفت: حضور 
شرکتهای دانش بنیان در بورس سودآور 
است و باید این موضوع به مردم نشان داده 

شود.
به گزارش بهار روح الله دهقانی 
فیروزآبادی و در حاشیه سی و پنجمین 
نشست روسای بنیادهای نخبگان استانی 
در گفت و گو با ایرنا افزود: باید شاخص 
هایی مانند شرکت دانش بنیان در بورس 
تعریف شود تا مردم شاهد بازده آنها در این 

بازار سرمایه باشند.
وی ادامه داد: بر همین اساس شرکت 
های دانش بنیان نیز برای ورود به این بازار 
لازم است آموزش های لازم را فرا گرفته و 
بر اساس بورس و شاخص های آن توسعه 

پیدا کنند.
معاون رییس جمهور با اشاره به اینکه 
ساز و کار ورود شرکت های دانش بنیان 
به بورس تکمیل شده است و نکته مبهمی 
ندارد، بیان کرد: ویژگی بازار سرمایه و 
بورس شفافیت مالی شرکت ها است و برای 
ورود به این عرصه سختگیری های درستی 
از سوی سازمان بورس و اوراق بهادر شکل 

می‌گیرد.
او گفت: بسیاری از شرکت‌های دانش 
بنیان به واسطه اینکه ماهیت آکادمیک 
داشته اند، تاریخچه مالی شفافی ندارند و 
لازم است در این خصوص فرآیند هایی را 
انجام دهند.دهقانی فیروزآبادی افزود: از 
سوی دیگر بسیاری از سرمایه های خرد و 
کوچک در اختیار مردم است که می‌تواند در 
موضوع تامین مالی جمعی برای حمایت از 

شرکت های دانش بنیان، شکل گیرد.
وی با اشاره به تفاهم نامه ای که 
بین معاونت علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان رییس جمهور و سازمان بورس 
و اوراق بهادار به امضا رسیده است، ادامه 
داد: باور به اینکه این شرکت ها سودآور 
هستند باید برای مردم رخ دهد و از سوی 
دیگر معاونت علمی ریاست جمهوری نیز 
نقش فرهنگ‌سازی و تسهیل گری در این 

خصوص دارد.

خبر

بهار- احمد علیرضابیگی با تأیید 
اظهاراتش درباره اهدای خودرو به 
برخی نمایندگان گفت: »بدیهی‌ ترین 
و روشن‌ترین موضوع این است که بین 
۷۰ تا ۷۵ دستگاه خودرو بین کارکنان 
مجلس ونمایندگان تقسیم شده است. 
این موضوع سبب شده است بده بستان 
نامتعارفی میان ما در مجلس به‌عنوان 
دستگاه نظارتی و خودروساز اتفاق 

بیفتد.«
به گزارش بهار از خبرآنلاین علیرضابیگی 
در پاسخ به این سؤال که آیا می‌تواند اسامی 
برخی دریافت‌کنندگان خودرو را در این 
بده بستان اعلام کند، بیان داشت: »اکثریت 
مجلس مرتکب این مسئله نشده‌ است و 
اکنون نوبت نمایندگان است که برائت خود را 
از این موضوع اعلام کنند و بگویند و بخواهند 
مشخص شود چه کسانی این خودروها را 
دریافت کرده‌اند تا کلیت مجلس زیر سؤال 
نرود.«عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی 
مجلس در ادامه در پاسخ به این سؤال که آیا 

اعضای هیأت رئیسه کمیسیون‌هایی که با 
موضوع استیضاح وزیر صمت در ارتباط هستند 
نیز این خودروها را دریافت کرده‌اند یا نه؟ گفت: 
»نمی‌خواهم وارد این مباحث و جزئیات شوم. 
توضیح درباره این موضوع برعهده دستگاه‌های 
نظارتی است که مشخص کنند چه کسانی این 
خودروها را دریافت کرده‌اند. از دادستان کل 

به‌عنوان مدعی‌العموم خواهش کردم که به 
این مسئله ورود کنند که چه‌کسی یا کسانی 
نظاره‌گر چنین ظلم فاحشی در حق ملت ایران 

هستند«.
علیرضابیگی در پاسخ به این سؤال که آیا 
ممکن است نمایندگانی که خودرو دریافت 
کرده‌اند از کسانی انتخاب شده باشند که نظر 

آنان می‌تواند بر رأی نمایندگان تأثیر بگذارد، 
اظهار داشت: »بالاخره اینها که عاشق چشم و 
ابروی کسی نیستند. این خودروها در اختیار 
کسانی قرار داده شده است که می‌توانند اثری 

در رأی نمایندگان داشته باشند.«
وی بدون اشاره به‌نام شخص یا گروهی 
خاص از تهدید علیه خود در پی رسانه‌ای کردن 
این موضوع خبر داد و گفت: »‌اکنون اصل۹۰ 
مدعی من شده است که این نماینده دارد 
دروغ می‌گوید. ایرادی ندارد ما بارها به دادگاه 
و هیأت نظارت و مانند اینها بر سر مسائلی مانند 
این موضوعات رفته‌ایم.« این نماینده مجلس 
خاطرنشان کرد: » هنوز زود است؛ کسی به 
هیأت نظارت نمایندگان از من شکایت نکرده 
و هنوز زود است تا شکایت کند یا هنوز کسی 
در این‌باره به من چیزی نگفته است. چون 
کمیسیون اصل۹۰ این مسئله را تکذیب کرده 
است من ناچار شدم که از مدعی‌العموم بخواهم 
به مسئله ورود کند که چه کسانی نظاره گر این 
ظلم فاحش به ملت ایران هستند و به رسالت 

نمایندگی خود در مجلس عمل نمی‌کنند.«

بهار- رئیس جمهور با بیان اینکه کمبودها و 
کاستی‌ها در استان خوزستان مربوط به امروز نیست، 
اما دولت خود را موظف به جبران آنها می‌داند، گفت: 
اگر چه رفع کامل این عقب‌ماندگی‌ها نیازمند زمان 
بیشتری است، اما دولت مردمی با برنامه‌ریزی دقیق و 
مدون حل مسائل و مشکلات استان را تا حصول نتیجه 

پیگیری خواهد کرد.
به گزارش بهار از ایسنا،‌ سید ابراهیم رئیسی در آخرین 
برنامه روز اول سفر استانی دولت مردمی به خوزستان، در 
جمع علما، نخبگان و بزرگان عشایر استان با بیان اینکه مردم 

خوزستان در دفاع مقدس و صیانت از ارزش‌های انقلاب خوش 
درخشیده‌اند، گفت: این وفاداری و تعهد به انقلاب و کشور 
از سوی مردم این استان مسئولیت مسئولین در جهت حل 

مسائل و مشکلات این خطه را دو چندان کرده است.
رئیسی با بیان اینکه کمبودها و کاستی‌ها در استان 
خوزستان مربوط به امروز نیست، اما دولت خود را موظف 
به جبران آنها می‌داند، تصریح کرد: اگر چه رفع کامل این 
عقب‌ماندگی‌ها نیازمند زمان بیشتری است، اما دولت مردمی 
با برنامه‌ریزی دقیق و مدون حل مسائل و مشکلات استان را تا 

حصول نتیجه پیگیری خواهد کرد.
رئیسی در پاسخ به اظهارات یکی از حاضرین در این 
نشست درباره نسبت حوزه با دولت گفت: کار حوزه‌های 
علمیه مغزافزاری و پژوهشی بوده و اساساً نظام مسائل 
کشور ماحصل پژوهش‌های حوزه و دانشگاه است و از این 
منظر دولت به این دو نهاد مهم علمی به عنوان اتاق‌های 

اندیشه‌ورزی و پشتوانه فکری دولت نگاه می‌کند.
رئیس جمهور درباره سهم خوزستان در برنامه هفتم توسعه 
کشور اظهار داشت: مسئله امروز کشور ما سندنویسی نیست، 
بلکه اقدام و اجراست. در همین راستا دولت مردمی به دنبال 
تحقق منویات رهبری و بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی، اجرای 

عدالت، سبک زندگی ایرانی، اسلامی و توسعه و پیشرفت 
کشور است. در عین حال تهیه سند تعیین نیازها و مشکلات 
خوزستان بر اساس اولویت‌ها برای دولت بسیار مغتنم خواهد 

بود.
توجه به ظرفیت بسیار خوب اقوام و طوایف عرب ایرانی 
برای ارتباط گیری با ۲۵ کشور عربی منطقه، لزوم به تصویر 
کشیدن رشادت‌های عشایر عرب در مقابله با استعمار با هدف 
معرفی به نسل آینده، اهتمام ویژه دولت به رفع معضل بیکاری 
در کشور به ویژه در استان خوزستان و لزوم نهادینه شدن 
مردم‌داری در بین مسئولان از دیگر محورهای سخنان رئیس 
جمهور در این نشست بود.رئیسی در ادامه تصریح کرد: تفاوت 
دولت مردمی با دولت‌های دیگر در این است که این دولت از 
کنار هیچ مسئله‌ای عبور نخواهد کرد، به دنبال حل مسائل با 
راهکاری علم پایه و متقن است و در این مسیر آنچه را که خیر 
و صلاح کشور باشد، با قدرت و قوت دنبال خواهد کرد و از 

برخی ملامت‌های تنگ‌نظرانه ابائی نخواهد داشت.
رئیس جمهور در پایان تصریح کرد: اتحاد و انسجام 
میان اقوام، شیوخ و طایفه‌های خوزستان از برکات الهی به 
این استان و باطل کننده نیرنگ دشمنان بوده و این اتحاد و 

همبستگی باید استمرار یابد و تقویت شود.

رییس جمهوردر دیدار علما، نخبگان و بزرگان عشایر خوزستان:

بدنبال حل مسائل با راهکاری متقن هستیم

بهار- خطیب موقت نماز جمعه تهران 
گفت: مدیران، مسئولان و همه مردم هیچ 
تصمیمی نباید در نظام سیاسی -دینی 

بدون علم گرفته شود.
به گزارش بهار از ایلنا، حجت الاسلام سید محمد 
حسن ابوترابی فرد در خطبه‌های نماز جمعه با 
اشاره به راهپیمای روز قدس گفت: حضور مردم 
در راهپیمایی روز قدس نشان‌دهنده مظلومیت 

مردم فلسطین و همراهی مردم بود.
خطیب نماز جمعه تهران ادامه داد: در ادامه 
منشور حکمرانی باید بگویم، سخنان حضرت 
علی علیه السام قدیمی ترین منشور سیاسی 
است که از دولت نام برده است، علی علیه السلام 
به مالک می‌گوید تو را برای هدایت و مدیریت 
کشوری انتخاب کردم که جایگاه قدیمی در 
مدیریت دارد. لذا دولت کلان‌ترین مرجع‌ در 

حوزه زندگی اجتماعی و سیاسی انسان است.
وی افزود: در نگاه دین، نظام سیاسی و دولت 
بارزترین نقش را در حوزه‌های متنوع دارند. 
زندگی جمعی انسان‌‌ها با نظام سیاسی پیوند 
خورده است. تاریخ سیاسی ملل حکایت از 
نظام‌های سیاسی حق‌مدار، حاکمان عدالت 
گستر و بیدادگر و دادگر دارد، حافظه تاریخ داد 

و بیداد را فراموش نمی‌کند.
ابوترابی گفت: حکومت خوب و بد، حاکم سیاسی 
خوب و بد تاثیر بسیاری بر تحولات فرهنگی،  
اجتماعی و سیاسی بشر دارد. حاکمان و مدیران 
باید بدانند تصمیمات آنان تمام حوزه‌ها را مورد 

تاثیر قرار می‌دهد.
وی افزود: در تمام ادواری که حضور داشتم تاکید 
داشتم نباید بر نهادها، صندوق‌ها و دولت تکالیفی 
را بگذاریم که قرار به انجام آن نیست، این تکالیف 

مرجع و منبع فساد است.
خطیب نماز جمعه تهران بیان کرد: نقد و 
تحلیل حکمران توسط مردم اجتناب‌ناپذیر 

است.‌ مدیران در قوای سه‌گانه باید جامعه را 
رصد کنند. مردم درباره اقدامات ما تحلیل و نقد 
دارند، قضاوت می‌کنند. اگر مدیران رصد نداشته 
باشند، راه برای شکاف مردم و دولت هموار 

می‌شود.
وی عنوان کرد: مردم باید در متن واقعیات 
سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی قرار 
گیرند و راه برای افزایش رضایت‌مندی عمومی 
هموار شود، این نگاه علی علی علیه السلام  در 

۱۴۰۰ سال قبل است.
ابوترابی فرد گفت: مدیران، مسئولان و همه 
مردم هیچ تصمیمی نباید در نظام سیاسی 

-دینی بدون علم گرفته شود.
وی با اشاره به انتخابات سال ۱۴۰۲ بیان کرد: 
آن‌گاه آرای مردم مورد رضایت خداوند متعال 
است که شخصیت‌های مرجع و عالم را انتخاب 
کرده باشند. مردم مسئولیت را باید به دست 
کسانی بسپارند که در دانش و علم و تقوا مورد 
قبول خداوند باشند. علما مسئول هستند، 
کسانی که می‌توانند گره‌ها را باز کنند برای حضور 

در جامعه مسئول هستند.
خطیب نماز جمعه تهران گفت: بزرگترین 
دستاورد جمهوری اسلامی در ۴۰سال گذشته 
تحول علمی است. این جایگاهی که محور 
مقاومت در جهان اسلام است برآمده از دستاورد 
جمهوری اسامی است. وزرای محترم اگر 
می‌خواهند به ملت ایران خدمت کنند، تلاش 
کنند. تصمیمات آنان برگرفته از عمل باشد این 
راه است. مجاهدت خسته ناپذیر و استقامت در راه 
داشته باشند.وی افزود: اگر راه مبتنی بر دانش را 
انتخاب کردیم و شکست خوردیم باید بدانیم این 

راه مبتنی بر عمل صالح است.
ابوترابی فرد گفت: ستون اقتدار ملی کارگران 
کشور هستند. باید در جهت کاهش هزینه و 
افزایش رفاه و معیشت زندگی کارگری تلاش 

کرد. با مهار تورم می‌توان کشوری که نظام دینی 
دارد را در جایگاه مناسب قرار داد. امیدواریم 
برای این جامعه که در روزهای اول انقلاب و 
سال‌های دفاع مقدس حضور داشتند، جایگاه 
مناسبی فراهم شود.وی ادامه داد: مقام معظم 
رهبری فرمودند یک جاهایی گذشت و اغماض 
لازم است؛ این سخن با ماست. سر یک اختلاف 
نظر یقه همدیگر را می‌گیریم. چرا؟ حال ممکن 
است دو نفر در یک نظریه سیاسی اختلاف داشته 
باشند اما چرا باید دوقطبی در جامعه ایجاد شود؟ 
باید اغماض شود و یک جاهایی باید چشم پوشی 
کرد.وی افزود: در یک جامعه سلایق و نگاه‌های 
مختلف وجود دارد، عیبی ندارد. دشمن با اتحاد 
ملت ایران مخالف است. با یکپارچگی شما مخالف 
است. ممکن است مردم به خاطر علایق و سلایق 
مختلف باهم دعوا کنند. این بیانات مقام معظم 

رهبری است که باید گوش جان سپرد.
خطیب این هفته نماز جمعه تهران تاکید کرد: 
روش مبتنی بر ملایمت و ملاطفت در تعامل 
و گفت‌وگو باید باشد. این سیره پیامبر است. 
رسیدن به قله‌های کمال و قرب الهی یک راه دارد 

عمل صالح. تجسم عمل صالح پیامبر اعظم است.‌ 
تجسم عمل صالح علی علیه السلام است. تجلی 
اخلاص اهل بیت پیامبر است و این راه را نزدیک 

می‌کند.
وی ادامه داد: در جامعه اسلامی گذشت کنید و 
اخلاص عمل داشته باشید. از درشت‌گویی پرهیز 
کنید. نباید سختگیر بود ، قلب نرم و زبان آراسته 

به فضایل داشته باشید.
ابوترابی فرد اظهار داشت: برادران و خواهران 
سکوت کنیم و باهم دعوا، نزاع و جدال نداشته 

باشیم و در کارهای بیهوده ورود نکنیم.
خطیب این هفته نماز جمعه تهران گفت: رهبری 
در این مورد دغدغه دارند، باید با گفت‌وگوی 
مبتنی بر دانش دست یگدیگر را بگیریم. امر به 
معروف و نهی از منکر باید وفاق ملی را به وجود 
بیاورد نه اختلاف ملی، این راه رسیدن به قدرت 

ملی است باید دست همدیگر را بگیریم.
وی افزود: اگر دغدغه حجاب داریم باید از راه 
درست و علمی این بیماری اجتماعی را علاج 
کنیم و این راهی است که مسیر اقتدار ملی را 

هموار می‌کند.

ابوترابی‌فرد ، خطیب موقت نماز جمعه تهران:

کارگران ستون اقتدار ملی کشور هستند
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بانک ملی ایران در راستای اجرای “قانون حمایت از خانواده و 
جوانی جمعیت” اعطای تسهیلات فرزندآوری را پرشتاب و به جد 
دنبال می کند به گونه ای که طی ۱۲ ماه سال گذشته تعداد ۱۳۶ 
هزار و ۶۲۸ فقره تسهیلات فرزندآوری به متقاضیان و خانواده 

های واجد شرایط پرداخت کرده است.
به گزارش اخباربانک به نقل از روابط عمومی بانک ملی ایران، 

براین اساس این بانک از ابتدای سال گذشته تا پایان اسفند ماه 
در مجموع به ارزش بیش از ۵۶ هزار و ۳۰۶ میلیارد ریال وام 

فرزندآوری به متقاضیان واجد شرایط پرداخت کرده است.
بر این اساس، شعب بانک ملی ایران نسبت به تعداد فقره 
تسهیلات اعطایی در مجموع ۱۲ ماه، به طور متوسط بیش از ۳۷۴ 
فقره وام قرض‌الحسنه فرزندآوری در هر روز به خانواده های واجد 

شرایط پرداخت کرده است.
گفتنی است، پرداخت وام ازدواج توسط بانک ملی ایران به 
جوانان و واجدین شرایط طی سال گذشته نسبت به مدت مشابه 
سال قبل، سیر صعودی داشته است .لازم به یادآوری است، طی 
این مدت ۱۷۷ هزار و ۱۳۰ جوان ایرانی با وام ازدواج بانک ملی 

ایران به خانه بخت رفتند و زندگی مشترک خود را آغاز کردند.

بهره مندی بیش از ۱۳۶ هزار خانواده از تسهیلات فرزندآوری توسط بانک ملی
بانک و بیمه

با حضور مدیران ارشد بانک شهر و مسئولان 
دوتیم محبوب پایتخت صورت گرفت

اهدای جوایز هواداران برتر در 
جشنواره حامی »یک رنگ«

طی مراسمی با حضور مدیران ارشد بانک 
شهر و مسئولان دوتیم محبوب پایتخت، 
جوایز هواداران برتر دو تیم استقلال و 
پرسپولیس در جشنواره حامی »یک رنگ« به 

آنان اهداء شد.
به گزارش روابط عمومی بانک شهر، در 
این مراسم که برات کریمی معاون برنامه 
ریزی و توسعه بازار، سیدنجیب حسینی 
مدیرامورحوزه مدیریت و روابط عمومی، 
رضا قنبرزاده مدیر امور تحقیقات و توسعه 
بازار از بانک شهر، محمد محمدی قائم مقام 
باشگاه پرسپولیس، پرویز مظلومی عضو هیات 
مدیره باشگاه استقلال و ... حضور داشتند،از 
هواداران برتر این دو باشگاه پایتخت در 
جشنواره حامی »یک رنگ« طی ماه های 

دی، بهمن و اسفند قدردانی شد.
برات کریمی معاون برنامه ریزی و توسعه 
بازار بانک شهر در این مراسم با اشاره به 
حمایت های گسترده بانک شهر از جامعه 
ورزش کشور طی سال های گذشته و به 
خصوص در سال 1401، گفت: بانک شهر 
بانکی مردمی و محبوب در میان تمامی 
اقشار جامعه است. از این رو حمایت از 2 تیم 
مردمی پایتخت را وظیفه مهم خود در راستای 

مسئولیت اجتماعی می دانیم.
کریمی با بیان اینکه بانک شهر توانسته با 
کمک به جامعه ورزش کشور زمینه حمایت 
هواداران از تیم های محبوب خود را فراهم 
کند، تصریح کرد: امروز کارت های هواداری 
صادر شده از سوی بانک شهر یکی از 
راهکارهای درآمدزایی و افزایش درآمدهای 
پایدار برای 2 باشگاه محبوب و مردمی 

پرسپولیس و استقلال است.
وی با اشاره به اینکه مزایا و خدمات بانکی 
مناسبی برای استفاده هواداران از کارت 
هواداری دو تیم فوتبال پرطرفدار کشور فراهم 
آورده ایم، تاکید کرد: هواداران استقلال 
و پرسپولیس با دریافت کارت هواداری، 
می‌توانند شرایط مناسبی را برای خلق درآمد 

پایدار تیم محبوب خود، مهیا کنند.
معاون برنامه ریزی و توسعه بازار بانک شهر 
تصریح کرد: همانطور که این بانک از هیچ 
کمکی در چارچوب قوانین و مقررات به این 
دوتیم مردمی دریغ نکرده است، انتظار دارد 
که خدمات برتر و به روز بانک شهر بیش از 

پیش مورد توجه هواداران آنان قرار گیرد.
محمد محمدی قائم مقام باشگاه 
پرسپولیس نیز در این مراسم با اشاره به 
حمایت ها و کمک های جدی و قابل توجه 
بانک شهر به این باشگاه، گفت: این بانک به 
عنوان یک حامی مالی مهم در کنار باشگاه 
پرسپولیس بوده و من از هواداران می خواهم 
همانطور که در همه حال از تیم محبوب خود 
حمایت کردند؛ دراین کار اقتصادی )استفاده 
از کارت هواداری بانک شهر( نیز پیشرو 

باشند.
پرویز مظلومی عضو هیات مدیره باشگاه 
استقلال نیز در ادامه با قدردانی از همیاری، 
همراهی و کمک های همه جانبه کارکنان، 
مدیران ارشد و به خصوص مدیرعامل محبوب 
بانک شهر به این تیم، گفت: امیدواریم 
هواردان باشگاه بزرگ استقلال با استفاده از 
کارت هواداری بانک شهر این باشگاه را در راه 

کسب درآمدهای پایدار حمایت کنند.
این گزارش می افزاید، در پایان این مراسم 
نیز از هواداران برتر دو باشگاه پرسپولیس و 
استقلال در جشنواره حامی »یک رنگ« طی 
ماه های دی، بهمن و اسفند با اهداء جوایز 

ارزنده قدردانی شد.
 

خبر

رشد ۳۶ درصدی کاربران
 همراه بانک ایران زمین

آمارهای استخراجی از بانک ایران زمین، 
خبر از رشد ۳۶ درصدی کاربران همراه بانک این 

بانک می دهد.
به گزارش اخباربانک، با توسعه اکوسیستم 
دیجیتال و ایجاد تنوع در سرویس های همراه 
بانک فراز ایران زمین، رشد چشمگیری در تعداد 

کاربران این پلتفرم بانکی مشاهده می شود.
طبق آمارهای ارائه شده از سوی اداره داده 
کاوی و هوش تجاری این بانک، تعداد تراکنش 
های انجام شده از طریق همراه بانک فراز ایران 
زمین نسبت به سال گذشته بیش از ۳۴ درصد 
افزایش داشته است و با توجه به مسیر تعیین 
شده از سوی مدیران عالی این بانک، روند 
صعودی جذب کاربران جدید پیش بینی می 

شود.
مدیران ارشد ای بانک حضور متخصصان 
حوزه بانکداری دیجیتال و هلدینگ فناوری 
اطلاعات )هلدینگ جامپ( در بانک ایران زمین 
عوامل اصلی این موفقیت می دانند و معتقدند در 
سال جدید با توسعه زیر ساخت های لازم در این 
حوزه و طراحی خدمات شخصی سازی شده و 
خاص، تجربه جدیدی را به مشتریان بانک ارائه 

کنند.

البرز« برنده مناقصه
 بیمه درمان شد

شرکت بیمه البرز از انعقاد قرارداد خبر داد.
به گزارش اخباربانک، بر این اساس، این 
شرکت اعلام کرد، این شرکت برنده مناقصه 
قرارداد بیمه‌های درمان، عمر و حوادث شرکت 
ملی نفت ایرن، شرکت ملی گاز ایران و شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی ایران شده که در 
مجموع مبلغ قرارداد‌های مذکور برای دوره 
یکساله حدود 14/000 میلیارد ریال است.

ارسال پیامک تراکنش‌های بانک 
ملت در قالب بسته پیامکی 

در راستای بهبود کیفیت ارائه خدمات و 
اطلاع‌رسانی به مشتریان، از تاریخ ۱۶ اردیبهشت 
ماه سال‌جاری، ارسال پیامک تراکنش‌های 
حساب صرفاً در قالب بسته‌های پیامکی انجام 

خواهد شد.
 به گزارش نبض بازار به نقل از روابط عمومی 
بانک ملت، پس از اجرای تغییرات، دریافت 
جزییات تراکنش‌های مالی مشتریان این بانک 
از طریق فعال‌سازی بسته‌های پیامکی برای 
تراکنش‌های »۳۰۰ هزار ریال و بیشتر« و 

»کمتر از ۳۰۰ هزار ریال« میسر خواهد بود. 
بر اساس این گزارش، آن دسته از مشتریانی 
که در زمان باقیمانده تا اجرای تغییرات جدید 
نسبت به فعال‌سازی بسته‌های پیامکی خود 
اقدام کنند، قادر خواهند بود به مدت یک سال از 
امکانات سرویس پیامکی این بانک مطابق با روال 

قبل بهره‌مند شوند

تقدیر مدیر شعب بانک تجارت 
کرمان از دکتر رستمی 

علی بسکابادی با اشاره به برگزاری جلسه شواری 
هماهنگی بانک‌های استان کرمان و مباحث مطرح 
شده گفت: از توجه و اقدامات دکتر علی رستمی و 
مجموعه ملی مس برای تأمین نقدینگی مورد 
نیاز صنایع استان کرمان تشکر ویژه بعمل آمد.

مخاطب۲۴ : مدیر شعب بانک تجارت استان 
کرمان در ادامه افزود: با توجه به تمرکز منابع در 
استان و ضرورت کمک به واحد‌های تولیدی، 
صنعتی و معدنی، با نقدینگی‌ای که شرکت ملی 
مس در استان متمرکز کرده توانستیم منابع مالی 
لازم را تامین کرده و از واحد‌ها و بنگاه‌های تولیدی 
و صنعتی حمایت کنیم. بسکابادی با تاکید بر این که 
مساعدت شرکت ملی مس اثر مثبت و ماندگاری 
را به دنبال داشته، گفت: در این جلسه ما نیز اعلام 
آمادگی کردیم که اگر شرکت مس قصد سرمایه 
گذاری داشته باشد با تمام قوا در کنار مجموعه مس 
خواهیم بود تا طرح‌های عمرانی و توسعه‌ای خود را 
به انجام برساند.بسکابادی با اشاره به اینکه نقدینگی 
حاصل از فروش محصولات شرکت مس حدود ۷۶ 
درصد به استان کرمان اختصاص داده شده است، 
اظهار داشت: به همین دلیل از ملی مس به عنوان 
شرکت پیشران کشور در زمینه تامین نقدینگی 
صنایع عمده استان کرمان قدردانی شد.واحد‌های 
صنعتی استان کرمان با حمایت‌های مالی شرکت 
مس جان دوباره گرفتندوی ضمن مثبت ارزیابی 
کردن تعامل شبکه پولی استان کرمان و شرکت 
مس آن را رخداد مبارکی عنوان کرد و افزود: در این 
زمینه همواره مدیون شرکت ملی مس هستیم. 
مدیر شعب بانک تجارت استان کرمان متذکر 
شد: شرکت ملی مس با مساعدت‌های لازم به 
نهاد‌های پولی و مالی قدرت می‌دهد که بتوانند به 
صنایع تبدیلی و اساسی که در بخش تولید مهم و 
اثرگذار هستند کمک شود.وی با بیان این که رونق 
اقتصادی و کشاورزی استان کرمان در سال گذشته 
مدیون کمک‌های مالی شرکت ملی مس می‌باشد، 
تاکید کرد: همه بخش‌ها به ویژه کشاورزی، 
صنعتی، معدنی، خدماتی و حتی تولید مسکن و 
زنجیره ارزش استان از مساعدت‌های ملی مس 
برخوردار شده‌اند؛ لذا از دکتر رستمی که همواره 
زحمات زیادی را برای استان کرمان متحمل 

شده‌اند، به‌طور ویژه تشکر می‌کنیم.

خبر

بهار- عضو اتاق ایران با بیان اینکه 
اقتصاد کشور با بحران تقاضا مواجه شده 
است، گفت: بحران تقاضا ناشی از رکود 
تورمی است که راه رهایی از آن انضباط 
مالی دولت و کاهش کسری بودجه است.

به گزارش بهار حسین پیرموذن در گفت و 
گو با مهر در مورد وضعیت تقاضا در اقتصاد ایران 
اظهار داشت: اقتصاد امروز ایران با پدیده‌ای به 
نام بحران تقاضا مواجه است که ناشی از کاهش 
قدرت خرید مردم به دلیل تورم بالا، نوسانات 
شدید بهای ارز، نبود چشم‌انداز مثبتی برای 

اقتصاد و تداوم تحریم‌هاست.
عضو اتاق بازرگانی ایران افزود: در شرایط 
بحران تقاضا که در واقع توان و تمایل خرید 
توسط مردم کاهش یافته است، تولید نیز با 

وضعیت نابسامانی روبه‌رو خواهد شد.
وی ادامه داد: در این شرایط، تقاضایی برای 
خرید محصولات تولید شده وجود ندارد، در 
نتیجه شاهد انبار شدن محصولات تولیدی، به 
تدریج کاهش تولید و کمتر از ظرفیت تعریف 
شده و یا کاهش سطح خدمات‌دهی واحدها 

خواهیم بود.
رئیس اتاق بازرگانی اردبیل اضافه کرد: با آغاز 
این روند، وضعیت نقدینگی واحدهای تولیدی 
و خدماتی نیز دچار چالش می‌شود و در نهایت 
ورشکستگی و تعطیلی به سراغ این بخش‌ها 

می‌رود.
اثرات منفی تورم بر روند تولید، ارائه 

خدمات و تجارت

وی تصریح کرد: زمانی که تورم در اقتصاد 
مهار نشود و هر روز شاهد نوسانات قیمتی 
مواد اولیه و تجهیزات تولید به دنبال افزایش 
مداوم بهای ارز باشیم، صاحبان کسب‌وکارها 
قادر به برنامه‌ریزی، پیش‌بینی بازار و خرید 
نیازمندی‌های تولید نیستند از طرفی چون 
تقاضا سیر نزولی پیدا کرده و سطح نقدینگی 
کارخانه‌ها و بنگاه‌های خدماتی کاهش یافته، 
توان تأمین مواد اولیه نیز پایین می‌آید. در نتیجه 
از هر دو طرف، اثرات منفی تورم بر روند تولید و 

ارائه خدمات فشار وارد می‌کند.
پیرموذن گفت: تاکید بر مهار تورم که امسال 
از سوی رهبری در عنوان سال دیده شد، بیانگر 
میزان اهمیت آن است. چنانچه مسئولان 
و تصمیم‌سازان کشور نتوانند برای کاهش 

سطح تورم موجود فکری بیاندیشند، بحران 
تقاضا عمیق‌تر شده و اثرات منفی آن بر روند 
تولید کالا و خدمات بیشتر می‌شود و از آنجایی 
که شاخص‌های اقتصاد به صورت زنجیروار بر 
یکدیگر اثر می‌گذارند، سطح تجارت کشور نیز 
افت خواهد کرد.عضو اتاق بازرگانی ایران تصریح 
کرد: بحران تقاضای امروز ناشی از رکود تورمی 
است که اقتصاد ایران را دربرگرفته و برای رهایی 
از آن باید برای انضباط مالی دولت برنامه‌ریزی 
کرد.به گفته وی، یکی از دلایل اصلی بروز رکود 
تورمی، کسری بودجه‌هایی است که در هر سال 
اتفاق افتاده و چنانچه این روند ادامه یابد، شرایط 

اقتصادی کشور بهتر نمی‌شود.
پیرموذن افزود: دولت باید به روشی عمل 
کند که درآمدهای دلاری‌اش موجب افزایش 

پایه پولی و در پی آن افزایش نقدینگی نشود تا 
بدین‌ترتیب تورم مهار شده و وضعیت تولید نیز 

بهبود یابد.
لزوم توقف قیمت گذاری دستوری

وی تاکید کرد: توصیه دیگری که در 
شرایط فعلی می‌توان ارائه داد، توقف در روند 
نرخ‌گذاری‌های دستوری است. دولت باید دست 
از دخالت در اقتصاد بکشد و تنها در چارچوب 

یک بسترساز، فعالیت کند.
رئیس اتاق بازرگانی اردبیل افزود: تلاش 
برای برگرداندن تعادل به بازار و حرکت بر اساس 
عرضه و تقاضایی که در بازار وجود دارد، فراهم 
کردن محیط مناسب برای حضور پررنگ بخش 
خصوصی و در نهایت تلاش در راستای ارتقای 
سطح تولید، مجموعه اقداماتی هستند که باید 
عملیاتی شوند تا شرایط اقتصادی کشور بهتر 

شود.
ارز باید تک‌نرخی شود

وی با بیان اینکه تورم در سال ۱۴۰۱ بالغ 
بر ۴۶.۵ درصد برآورد شده است که قابل چشم 
پوشی نیست، گفت: بدون شک تداوم این 
سطح از تورم در اقتصاد، وضعیت عرضه و تقاضا 
را سخت‌تر و پیچیده‌‎تر خواهد کرد. برای چنین 
شرایطی آنچه اهمیت دارد، تک نرخی کردن 
نرخ ارز است. پایین نگه داشتن مصنوعی بهای 
ارز، سیاست دولت برای حمایت از مردم است؛ 
اما اگر این عرصه به فضایی برای رانت تبدیل 
شود، نفعی برای مردم ندارد و ممکن است، صرف 

واردات شود و نفعش به عده‌ای خاص برسد.

عضو اتاق ایران مطرح کرد:
 انضباط مالی دولت راه رهایی از رکود تورمی

اعتماد مردم و مشتریان بانک صادرات ایران به »چکنو« 
این بانک به عنوان نخستین چک دیجیتال نظام بانکی، 
تعداد چک‌های صادر شده دیجیتال را به مرز 130 هزار فقره 

رساند.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، تعداد چکنوهای 
صادرشده بانک صادرات ایران تا دوم اردیبهشت ماه سال جاری 
به 129 هزار و 560  رسید که تعداد 28 هزار و 232 برگ از آن 
کارسازی شده و بیش از 667 میلیارد و 753 میلیون ریال از نقل و 
انتقال‌های خرد مردمی به واسط اعتماد به نخستین چک دیجیتال 
بانک صادرات ایران بدون نیاز به چک کاغذی با موفقیت انجام شده 
است.دارندگان حساب جاری با دسته‌چک در بانک صادرات ایران 
می‌توانند بدون مراجعه به شعبه، با نصب نرم‌افزار همراه‌بانک 
این بانک از طریق سایت رسمی به نشانی: www.bsi.ir و نصب 

نرم‌افزار هامون نسبت به فعال‌سازی و صدور »چکنو« اقدام کنند. 
همچنین می‌توان به طور همزمان از دسته‌چک‌های کاغذی و 

چک امن دیجیتال بانک صادرات ایران »چکنو« با رعایت مقررات 
و مجوزهای بانک مرکزی برای تسهیل در امور بانکی و پولی خود 
استفاده کرده و علاوه بر به‌کارگیری روش سنتی چک‌های کاغذی، 
از قابلیت‌های نخستین چک امن دیجیتال نظام بانکی کشور در 

بانک صادرات ایران بهره‌مند شد.

بر اساس دستورالعمل‌های بانک مرکزی در خصوص توسعه 
چک دیجیتال، تمامی بانک‌های کشور ملزم به ایجاد زیرساخت‌های 
مناسب استفاده از چک دیجیتال هستند و بانک صادرات ایران 
به عنوان نخستین بانک کشور، از دی‌ماه سال 1401 تاکنون با 
بهره‌برداری از چکنو نزدیک به 130 هزار فقره چک دیجیتال صادر و 
28 هزار و 232 برگ آن کارسازی شده که نشان از اعتماد مشتریان 

این بانک به این محصول راهبردی بانک صادرات ایران است.
تسهیل خدمات غیرحضوری چک )تقاضای دسته‌چک، صدور، 
انتقال به غیر، نقد کردن و...(، افزایش امنیت و کاهش ریسک در 
پرداخت، داشتن الزامات قانونی چک کاغذی، امکان صدور و وصول 
چک در هر ساعت از شبانه‌روز، سرعت و دقت بیشتر در نقدشوندگی 
نسبت به چک کاغذی، جلوگیری از تحریف، مخدوش شدن و 
مغایرت عدد و حروف نسبت به چک کاغذی برخی از مزایای 
»چکنو« برای مشتریان و استفاده‌کنندگان از این محصول بانکی 

نوین به شمار می‌رود.

معاونت اعتباری و بین الملل پست بانک ایران، 
مفاد نامه ۰۱/۳۱۷۴۱۶ مورخ ۱۴۰۱/۱۲/۲۳ اداره 
تدوین و مقررات ارزی بانک مرکزی ج.ا.ایران 
را مبنی بر انجام واردات از محل منابع ارزی 
واردکنندگان، با ضرورت نظارت واحدهای بازرسی 
و مبارزه با پولشویی را به شعب ارزی و واحدهای 

ذیربط این بانک ابلاغ کرد.

تریتا نیوز – به گزارش اداره کل روابط عمومی پست 
بانک ایران: بر اساس مفاد نامه مذکور، پیرو بخشنامه 
شماره ۱۱۷۱۳۲‏/۰۱ مورخ ۱۰‏/۰۵‏/۱۴۰۱ آن اداره و 
با عنایت به مفاد بندهای )۱۲( و )۱۵( از قسمت کلیات 
بخش اول مجموعه مقررات ارزی واردات کالا و خدمت، با 
تاکید بر لزوم اخذ صورتحساب ارزی و سایر مدارک مثبته 
از واردکننده مرتبط با منابع ارزی واردکننده و نیز ضرورت 

نظارت و کنترل واحد های بازرسی و مبارزه با پولشویی 
آن موسسه اعتباری بر دریافت اسناد مربوط توسط شعب 
خود کماکان امکان پذیر بوده و ممانعتی در این خصوص 
اعمال نشده است.بر اساس این گزارش: به منظور بهره 
مندی از منابع ارزی واردکنندگان در خارج از کشور جهت 
واردات، لازم است با رعایت قوانین و مقررات، همکاری لازم 

با واردکنندگان صورت پذیرد

با صدور 130 هزار برگ چک دیجیتال بانک صادرات ایران
 پیشتازی »چکنو« با اعتماد مشتریان

معاونت اعتباری و بین الملل پست بانک ایران ابلاغ کرد:

 انجام واردات از محل منابع ارزی واردکنندگان امکان پذیر است

سومین دوره قرعه‌کشی جشنواره 
زمستانه باشگاه مشتریان بانک تجارت 
برگزار و اسامی 1555 برنده این دوره 

مشخص شد.
به گزارش اخباربانک به نقل از مدیریت 
روابط‌عمومی و ارتقاء سرمایه اجتماعی، مراسم 
قرعه‌کشی سومین دوره قرعه‌کشی جشنواره 
زمستانه باشگاه مشتریان در شرایطی برگزار شد 
که در اسفندماه سال گذشته، 991 هزار و 203 
نفر شرایط لازم را برای حضور در این جشنواره به 

دست آورده بودند.
در این مراسم پنج نفر به قید قرعه برنده کمک 
هزینه خرید تلفن همراه و کنسول بازی به مبلغ 
20 میلیون تومان شدند؛ پنجاه نفر جایزه نقدی 
5 میلیون تومانی بردند و 1500 نفر هم 300 هزار 
تومان اعتبار در اپلیکیشن باجت بانک تجارت 

دریافت کردند.

گفتنی است در اردیبهشت ماه سال جاری، 
آخرین قرعه‌کشی و همچنین قرعه‌کشی نهایی 
به‌منظور شناسایی برنده خوش شانس جایزه 300 
میلیون تومانی کمک هزینه خرید خودرو برگزار 

خواهد شد.
شرکت‌‌کنندگان در این جشنواره می‌توانند با 
ورود به حساب کاربری خود در باشگاه مشتریان 
بانک تجارت از وضعیت خود در این قرعه‌کشی 

مطلع شوند.

1555 جایزه دیگر به مشتریان 
بانک تجارت اهداء شد
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اجتماعی

بهار- سرپرست سازمان امداد و نجات جمعیت هلال احمر 
از امدادرسانی به ۶۷۳ نفر در ۱۲ استان متاثر از سوانح جوی در 
۷۲ ساعت گذشته خبر داد. به گزارش بهار ازخبرگزاری دانشجو 
به نقل از پایگاه اطلاع رسانی جمعیت هال احمر؛ محمودی 
سرپرست جمعیت هلال احمر گفت: در ٧٢ ساعت گذشته ۱۹ 
استان از سوانح جوی متاثر شده اند که ۱۲ استان )خراسان جنوبی، 

خراسان شمالی، سمنان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، 
کرمانشاه، کهگیلویه و بویراحمد، گلستان، لرستان، هرمزگان و 
یزد( نیازمند به خدمات امداد و نجات شدند و در ١٤ شهرستان 
عملیات نجات صورت گرفت.وی در ادامه افزود: ٢٤منطقه شامل 
)٣ شهر، ١٦روستا، ١منطقه عشایری و ٤ محور( مناطق امدادرسانی 
شده هستند.سرپرست سازمان امداد و نجات هلال احمر افزود: 

در ابن مناطق به ۶۷۳ نفر امدادرسانی شده و ۵۳ نفر به مناطق امن 
منتقل شدند که این انتقال در استان‌های )خراسان شمالی:٤١ نفر  
سیستان و بلوچستان: ١٢( بود.محمودی افزود: ۶۱ تیم شامل ۲۰۵ 
نفر آب ۸۷ واحد مسکونی را تخلیه و ۱۱۵ کیلوگرم نایلون ۳۳ بسته 
مواد غذایی، ۳۲ قوطی کنسروجات و ۳۰ قرص نان بین متاثرین از 

سوانح جوی توزیع کردند.

امدادرسانی به ۶۷۳ نفر در ۱۲ استان متاثر از سوانح جوی

معاون حج مرکز پزشکی
 حج و زیارت هلال‌احمر:

داروهای مورد نیاز مراسم حج 
در۱۰ روز آینده ارسال می‌شود

بهار- معاون حج مرکز پزشکی حج و زیارت 
هلال‌احمر ضمن تشریح مشکلات شایع سلامت 
میان زائران حج تمتع، از اعزام کادر درمانی با سابقه 
حضور در این مراسم و همچنین ارسال داروهای 
مورد نیاز مراسم حج به عربستان از ۱۰ روز آینده 
خبر داد.به گزارش بهار از ایرنا از جمعیت هلال 
احمر؛ طاهر درودی در این باره گفت: امسال ۸۰ 
درصد زائران بالای ۵۰ سال سن دارند و ۲ هزار و 
۳۰۰ زائر بالای ۸۰ سال داریم که این مسئله شرایط 

را برای ارائه خدمات درمانی حساس کرده است.
معاون حج مرکز پزشکی حج و زیارت هلال 
احمر توضیح داد: عوارض بیماری‌های اسکلتی به 
دلیل افزایش سن، عوارض روحی و اضطراب قبل 
سفر، گرمازدگی، بیماری‌های دیابتی، فشار خون 
و مشکلاتی قلبی عروقی از جمله مشکلات شایع 
زائران است.درودی گفت: امسال پزشکان عمومی، 
متخصصین طب اورژانس و داخلی به سفر حج اعزام 
خواهند شد، ۲ هزار نفر برای حضور اعلام آمادگی 
کرده‌اند و ۷۰ درصد پزشکان اعزامی سابقه حضور 
در این حج را داشته اند.وی ادامه داد: جلسات 
آموزشی برای پزشکان سال اولی در حال برگزاری 
است. به‌روز رسانی دستورالعمل حج، به‌روزرسانی 
دستور العمل کمیسیون پزشکی تخصصی حج، 
تهیه کلیپ آموزشی برای زائران، تهیه بروشورهای 
آموزشی، تهیه و توزیع فرم معاینات کارگزاران حج 
زائران_ روحانیون معین و معینه‌ها، انجام معاینات 
مدیران متقاضی حج سال ۱۴۰۲، انجام معاینات 
روحانیون معین و معینه‌ها متقاضی حج سال 
۱۴۰۲ در سراسر کشور از جمله سایر اقدامات مرکز 
پزشکی حج و زیارت هلال‌احمر برای حج امسال 
بوده است.درودی با بیان اینکه ۴۵۱ پزشک برای 
معاینات زائران در سراسر کشور داشتیم، افزود: 
بخشی از داروها از داخل کشور تامین می‌شود 
و بخشی از داروها در عربستان. تا ۱۰ روز دیگر 
داروهای مورد نیاز زائران ایرانی در حج تمتع ۱۴۰۲ 

به عربستان ارسال می‌شود.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش خبر داد:
استخدام ۵۶ هزار معلم از طریق دو 
آزمون استخدامی در سال جاری

بهار- سرپرست وزارت آموزش و پرورش 
از استخدام ۵۶ هزار معلم از طریق ۲ آزمون 
استخدامی در سال جاری خبر داد و گفت: 
اختصاص ۳ هزار میلیارد تومان اعتبار برای 
آموزش و پرورش خوزستان دستاورد سفر رئیس 
جمهور به این استان است.به گزارش بهار از ایلنا 
به نقل از مرکز اطلاع‌رسانی و روابط‌عمومی وزارت 
آموزش و پرورش، رضامراد صحرایی در حاشیه 
اجلاس مدیران و روسای مناطق و نواحی آموزش 
و پرورش خوزستان گفت: شاهد برگزاری آزمون 
استخدامی برای جذب ۲۸ هزار آموزگار دوره 
ابتدایی در سطح کشور هستیم و به‌زودی آزمون 
استخدامی دیگری برای جذب معلمان متوسطه 
اول و دوم و فنی و حرفه‌ای و کاردانش برگزار خواهد 
شد که در این آزمون نیز ۲۸ هزار معلم جذب 
خواهند شد.وی با اشاره به برنامه‌ریزی برای جذب 
۲۵ هزار دانشجو معلم از طریق کنکور سراسری 
گفت: براساس برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته، 
باید افرادی را جذب کنیم که ویژگی‌های معلمی، 
صلاحیت و شاخصه‌های تخصصی را داشته باشند. 
سرپرست وزارت آموزش و پرورش تاکید کرد: 
جذب معلم از طریق شیوه دو مدرکی یکی دیگر از 
برنامه‌های وزارت آموزش و پرورش در حوزه نیروی 
انسانی است و بر این اساس دانشجویان مستعد، در 
دانشگاه‌های مادر شروع به تحصیل می‌کنند و بعد 
از گذراندن ۲ سال دروس تخصصی و طی کردن 
فرآیندهای صلاحیت‌سنجی و رغبت‌سنجی از سال 

سوم وارد دانشگاه فرهنگیان خواهند شد.

دادستان کل کشور:
 ادعای نماینده مجلس در مورد 

وزیر صنعت پیگیری می‌شود

بهار-  دادستان کل کشور گفت: ادعای یکی از 
نمایندگان مجلس درمورد وزیر صمت از نظر قضایی 
تا رسیدن به نتیجه نهایی پیگیری می‌شود.به گزارش 
بهار از ایرنا از دادستانی کل کشور، حجت‌الاسلام 
والمسلمین محمد جعفر منتظری در رابطه با جزییات 
نامه سیدرضا فاطمی‌امین وزیر صنعت، معدن و تجارت 
در مورد درخواست پیگیری ادعای یکی از نمایندگان 
مجلس مبنی بر واگذاری خودرو به نمایندگان مجلس 
شورای اسلامی در جریان استیضاح وزیر صمت اظهار 
داشت: درمورد ادعای آقای بیگی نماینده مجلس 
شورای اسلامی، بلافاصله دستورات لازم به معاونت 
مربوطه در دادستانی کل کشور برای پیگیری موضوع 
داده شد تا از فردی که چنین ادعایی کرده است 
خواسته شود مدارکی بر اساس آن چه ادعا کرده است را 
ارائه دهد تا بررسی لازم انجام شود/دادستان کل کشور 
ادامه داد: انتظار داریم هیات نظارت بر رفتار نمایندگان 
مجلس بررسی این موضوع را در دستور کار قرار دهند و 

مسئله را به صورت جدی پیگیری کنند.

خبر

وزیر کشور: 
 مشکل گذرگاه‌های

 اربعین حسینی پیش از تیر ماه 
برطرف می‌شود

بهار - وزیر کشور گفت: مشکل گذرگاه‌های 
چذابه و شلمچه برای تسهیل تردد و حرکت زوار 

اربعین حسینی، قبل از تیرماه برطرف می‌شود.
به گزارش بهار از ایرنا، احمد وحیدی در 
نشست ستاد اربعین حسینی که در شلمچه 
برگزار شد، اظهار کرد: لازم است جاده دسترسی 
به پایانه شلمچه از جمله مسیر امام رضا)ع( و 
لجستیک صادراتی شلمچه توسط منطقه آزاد 

اروند بهسازی و تکمیل شود.
وی افزود: براساس پیش بینی ها، اربعین 
امسال هوا گرمتر از سال گذشته است و با توجه 
به کاهش شیوع ویروس کرونا به طور قطع شاهد 
حضور گسترده عاشقان حسینی در مراسم 

باشکوه اربعین خواهیم بود.
وحیدی گفت: با توجه به گرامی هوا، افزایش 
تعداد مه‌پاش در مسیر رفت و برگشت زائران 
اربعین حسینی در ۲ گذرگاه چذابه و شلمچه 
ضروری است و احداث ۱۰۰ چشمه سرویس 
بهداشتی در پایانه‌های مرزی شلمچه نیز باید در 
دستور کار قرار گیرد که بر اساس اعلام مسئولان 
امر، عملیات اجرایی ساخت ۶۰ چشمه سرویس 

بهداشتی آغاز شده است.
وزیر کشور بهسازی و تکمیل مسیر ارتباطی 
اربعین حسینی از اهواز به سمت چذابه را نیز مورد 
تاکید قرار دارد و تصریح کرد: طرح جامعه گذرگاه 
های اربعین حسینی استان خوزستان نیز باید 

تدوین شود.

ارسال ۱۲۰ پرونده تخلف
 پزشکی به مراجع قضایی

بهار- مدیرکل مرکز نظارت و اعتباربخشی 
امور درمان وزارت بهداشت از معرفی ۱۲۰ پرونده 
تخلف پزشکی به مراجع قضایی خبر داد و گفت: 
عمده تخلفات در زمینه اضافه دریافتی از بیماران 

بوده است.
به گزارش بهار دکتر سلمان حیدری در 
گفت‌وگو با ایسنا، درباره وضعیت بررسی 
پرونده‌های تخلفات پزشکی در قرارگاه نظارت بر 
سلامت، گفت: باتوجه به ساختاری که در قرارگاه 
نظارت بر سلامت وجود داشت، سال گذشته با 
حضور نماینده مراجع ذی‌ربط مانند دادسرای 
جرائم پزشکی، نماینده دادستانی و مسئولان 
سازمان تعزیرات، معاونت درمان وزارت بهداشت 
و... بیش از ۳۰ جلسه قرارگاه نظارت بر سلامت 
تشکیل شد که در آنجا نزدیک به ۱۲۰ پرونده 
افراد یا موسسات حوزه سامت بررسی و به 

صورت اولیه متخلف شناخته شدند.
وی با بیان اینکه این پرونده‌ها برای بررسی 
بیشتر و اعلام حکم قضایی به سازمان تعزیرات و 
سازمان نظام پزشکی و بعضا به دادسرای جرائم 
پزشکی ارسال شد، گفت: عمده این پرونده‌های 
تخلف در حوزه سامت در حیطه سازمان 
تعزیرات قرار می‌گرفت که متاسفانه تاکنون 
حدود ۲۹ پرونده به رای اولیه رسیده و پنج 
پرونده هم به رای تجدید نظر رسیده است که در 
این زمینه ما خیلی راضی نیستیم؛ زیرا سازمان 
تعزیرات در آن حد که ما انتظار داشتیم که به 
سرعت و قاطعانه به این پرونده‌ها رسیدگی کند، 
انجام نشد و ما در این دو حیطه مقداری گلایه‌مند 
هستیم. زیرا هم به سرعت رسیدگی به پرونده‌ها 
انجام نشد و هم رسیدگی به صورت قاطعانه نبود. 
باوجود اینکه نمایندگان سازمان تعزیرات در قرار 
گاه حضور دارند و می‌توانند تخلف را تایید یا رد 
کنند، اما وقتی در سازمان تعزیرات افراد متخلف 
تبرئه شده یا دیر نتیجه اعلام می‌شود، ‌اثر قرارگاه 

سلامت را بسیار کم می‌کند.
حیدری با بیان اینکه امسال در نظر داریم 
تلاش کنیم که اقدامات قرارگاه سلامت در بررسی 
و برخورد با تخلفات حوزه سلامت تاثیرگذار باشد، 
گفت: بر این اساس طی مذاکراتی که با دادستانی، 
تعزیرات، وزارت دادگستری و ... خواهیم داشت، 
تلاش می‌کنیم که بررسی‌های قرارگاه سلامت، 

بازدهی مناسبی داشته باشد.
وی افزود: در این ۱۲۰ پرونده‌ای که بررسی 
شده‌اند، عمده تخلفات در زمینه اضافه دریافتی 
از بیماران بوده است ومردم می‌توانند با تماس با 

سامانه ۱۹۰ شکایت خود را مطرح کنند.

شناسایی ۲۳۴ مبتلای جدید کرونا
 ۱۲ تن جان باختند

وزارت بهداشت طی شبانه روز گذشته ۲۳۴ 
مبتلای جدید کرونا در کشور شناسایی شدند و 

۱۲ بیمار نیز جان باختند.
به گزارش ایسنا، از دیروز تا امروز)۸ 
اردیبهشت ماه ۱۴۰۲( و بر اساس معیارهای 
قطعی تشخیصی، ۲۳۴ بیمار جدید مبتلا به 
کووید۱۹ در کشور شناسایی و ۱۲۹ نفر از آنان 

بستری شدند.
مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۷ 

میلیون و ۶۰۸ هزار و ۲۳۸ نفر رسید.
متاسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۱۲ نفر از 
بیماران کووید۱۹ در کشور جان خود را از دست 
دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۱۴۶ 

هزار و ۸۳ رسید.

خبر

بهار- فرانک هوگربیتس  یک کارشناس هلندی است که 
به دلیل پیش‌بینی‌های زمین‌لرزه‌ بر اساس هم‌ترازی اجرام 
آسمانی شهرت پیدا کرد. در ۳ فوریه ۲۰۲۳، او در توییتی درباره 
وقوع زلزله احتمالی -  با تعیین نقطه ای روی نقشه که تقریبا 
در همان حدود دو روز بعد زمین‌لرزه با بزرگای ۷.۸ رخ داد  -در 
ترکیه منتشر کرد )و نوشت که »دیر یا زود« زمین‌لرزه ای در 
این محل رخ می دهد( معروف شد . پس از وقوع زمین‌لرزه ششم 
فوریه ۲۰۲۳ بود که این توییت به سرعت در فضای مجازی 

بازنشر شد.
توجه به این نکته ضروری است که پیش بینی زلزله در هیچ 
مقاله علمی تبیین و تشریح نشده است. توانایی پیش بینی 
دقیق زلزله  به ویژه در زمان کوتاه و بلادرنگ - هنوز محدود 
و چالشی همچنان موجود برای بشر است. در حال حاضر اکثر 
زمین لرزه ها بدون هیچ هشداری رخ می دهند و در حالی که 

روش‌هایی برای شناسایی مناطق با خطر افزایش یافته، و 
پیش‌یابی، و پیش‌بینی زلزله برای کوتاه مدت وجود دارد که 
توسط پژوهشگران زلزله شناسی آزموده می شود. باید تاکید 
شود که هنوز هیچ روش قابل اعتمادی به ویژه برای پیش بینی 

زمان دقیق زلزله وجود ندارد.
 حالا پیش بینی برای ۹-۱۰ اردیبهشت در پهنه وسیعی از 
غرب ایران مورد توجه هموطنان قرار گرفته است. بعضی از افراد 
علاقمند به علم زلزله شناسی که متخصص در زلزله شناسی 
نیستند، نیز تلاش کرده‌اند- و همچنان ادامه می‌دهند- که با 
روش‌هایی که الزاما ربطی به زلزله شناسی ندارد، پهنه‌هایی 
وسع را مشخص کنند تا هر زلزله ای بعدا در آن منطقه رخ داد به 
حساب پیش‌بینی – یا ادعاهای پیش‌بینی – خودشان بگذارند! 
این کار البته برای شبکه‌های اجتماعی و بسیاری از رسانه‌ها 
هیجان انگیز و جذاب است، و علاقه دارند تا بلافاصله مطالبی را 
با چنین محتوایی نشر دهند. رویکرد و نتایج هوگربیتس برای 
زلزله ۶ فوریه ۲۰۲۳ ترکیه به نظر منحصربه‌فرد بود و به‌ویژه 
به دلیل نبود روش‌های مطمئن برای پیش‌بینی زلزله، توجه 
عمومی زیادی را به خود جلب کرد. رسانه‌ها اغلب داستان‌هایی 
را درباره سوانحی که هنوز اتفاق نیفتاده‌اند و زلزله های مهم 
بعدی از زبان افرادی که آنها را متخصص و زلزله شناس می 
نامند، منتشر می‌کنند و بدین طریق فضایی هیجان‌انگیز 
می‌سازند. شهروندان نیز البته در شبکه‌های اجتماعی متعدد 
موجود به چنین فضایی بسیار دامن می‌زنند. هوگربیتس یا هر 
کس در ایران و جهان که روش و منش هوگربیتسی داشته باشد، 

بیشتر در شبکه‌های اجتماعی هواخواه دارد! توجه به این نکته 
مهم است که اگرچه پیش‌بینی‌های هوگربیتس ممکن است 
محبوب بوده باشند، نباید آنها را به عنوان پیش‌بینی علمی 
زلزله در نظر گرفت. در حال حاضر علم پیش بینی زلزله در حال 

توسعه است.
حضور فرانک هوگربیتس در شبکه‌های اجتماعی پس از 
انتشار توییت وی در مورد پیش بینی زلزله ۶ فوریه ۲۰۲۳ در 
ترکیه، افزایش قابل توجهی پیدا کرد. این توییت توجه بسیاری 
از مردم را به خود جلب کرد و به سرعت در شبکه‌های اجتماعی 
مختلف منتشر شد که منجر به افزایش تعداد فالوورهای او شد. 
او از شبکه‌های اجتماعی مانند توییتر و اینستاگرام برای به 
اشتراک گذاشتن ایده‌های خود و تعامل با فالوورهایش استفاده 
کرده است.رویکرد هوگربیتس برای پیش‌بینی زلزله که بر 
اساس هم‌ترازی اجرام آسمانی و توانایی او در ایجاد سر و صدا 
در رسانه‌های اجتماعی است، به افزایش فالوورها کمک کرده 
است. متخصصانی که در حوزه هایی غیر مرتبط به یک موضوع 
خاص دارای معروفیت هستند، گاه با مداخله در حوزه ای که 
در آن تسلط ندارند، کمک بزرگی به توسعه شبه علم میکنند. 
هوگربینس که زلزله شناس نیست، در حوزه ای مداخله میکند 
که تخصصی در آن ندارد، ولی با فضایی هیجان انگیز در رسانه‌ها 
پیرامون پیش‌بینی‌های او هر روز توجه بیشتری در افکار عمومی 
به خود جلب میکند، و این البته مصداق بارز شبه علم است. 
بسیاری از مردم به حساب‌های رسانه‌های اجتماعی او روی 

آورده اند تا از آخرین پیش‌بینی‌های او به‌روز بمانند.

دروغ بزرگ :
پیش‌بینی زلزله یک کارشناس هلندی برای ۹ و ۱۰ اردیبهشت در ایران

»بهار« از خرید تضمینی گندم گزارش می‌دهد:
مناقشه دولت و مجلس بر سر قوت غالب مردم

                                             -  طی چند هفته گذشته موضوع 
قیمت گذاری خرید گندم دغدغه ی فراوانی 
را برای گندم‌کاران ایجاد کرد،سربار شدن 
هزینه های تولید و البته افزایش بی حساب  
هزینه های کمباین و ... این انتظار را ایجاد 
کرده بود که دولت تا قبل از فصل برداشت 
قیمت منصفانه را اعام کند،اما هفته 
گذشته در حالی که مجلس قیمت 17 هزار 
تومان را آن هم بدون سود کشاورزان پیش 
بینی کرده بود،سخن‌گوی‌ دولت قیمت 
خرید تضمینی را بدون احتساب حیات 

گندم‌کاران 15 هزار تومان اعلام کرد.

دردهای تکراری
از ابتدای سال گذشته قیمت جهانی گندم 
نوسانات زیادی را متأثر از بحران اوکراین تجربه 
کرد و همه کشورها برای تأمین این ذخیره 
استراتژیک دست ‌به‌ کار شدند و یا اقدام به 
ممنوعیت صادرات یا واردات به انحای مختلف، 
این شرایط بازار را برای فعالیت واسطه‌ها و بازار سیاه 
گندم فراهم کرد، بازاری که به دلیل تفاوت قیمت 
این محصول با نرخ آن در کشورهای همسایه 
حتی خروج آن به ‌صورت قاچاق را دامن زده و این 
‌یکی از دلایل مهم دولت برای اجرای سیاست 
تعدیل یارانه آرد در کشور است،اما مشکل قیمت 
گذاری خرید گندم همچنان قصه ی پر قصه ی 
گندم‌کاران شده است.  یکی از گندم‌کاران در شرق 
کشور با انتقاد از این قیمت گذاری غیر کارشناسی 
گفت: با شرایط تورم روز افزونی که در کشور حاکم 
شده ،قیمت  17 هزار تومان هم کم است، اما این 
قیمت 15 هزار تومانی که سخن‌گوی دولت اعلام 
کرده عادلانه نیست.صالحی افزود: با این قیمت، 
برداشت گندم به هیچ عنوان صرفه اقتصادی 
ندارد.و زمانی که محصولی برای کشاورز صرفه 
اقتصادی نداشته باشد، از چرخه تولید خارج می 

شود.که اگر این اتفاق برای گندم بیوفتد اقتصاد 
ایران با چالش های بیشتری مواجه خواهد 
شد.وی با اشاره به تغییرات قیمتی که برای دیگر 
محصولات کشاورزی و دامداری به وجود آمده 
،تصریح کرد: قیمت کود از اول سال گذشته تاکنون 
چند مرتبه گران شد، دولت سال قبل قیمت گندم 
را تعیین کرد و در سال جدید هنوز جلسه ای 
کارشناسی برای تعیین قیمت تضمینی گندم 
برگزار نشده این در حالی است که قیمت کود، 
سم،بذر و تراکتور بدون هیچ نظارتی در فاصله 
های زمانی کوتاه افزایش های چندین برابری 

داشته است.

هر کیلو گندم 20 هزار تومان
کشاورز دیگری نیز با ادعای اینکه دولت هیچ 
توجهی به بحث تولید گندم در کشور ندارد، 
با ابراز گلایه از قیمتی که تعیین شده گفت: 
امروز قیمت تمام شده یک کیلوگندم حدود 
۲۰هزارتومن است،البته این مبلغ بدون احتساب 

سودکشاورزاست.
ابراهیمی با اشاره به اینکه هزینه های تولید 
بسیار افزایش یافته افزود: اگر همه چیز در یک 
راستا تغییر کند شاید این گلایه ها مطرح نشود. 
واضح است که ما نیز طالب گرانی و کاهش توان 
خرید مردم نیستیم. اما وقتی همه چیز را دولت 
گران می کند باید فکری برای عاقبت ما کشاورزان 

نیز داشته باشد.

قیمت دولت را نمی پذیریم
رئیس کمیسیون کشاورزی،آب،منابع 
طبیعی و محیط زیست مجلس شورای اسلامی 
در گفت‌وگو با بهارگفت: بر اساس تبصره ۷ 
قانون اصلاح »قانون تضمین خرید محصولات 
اساسی کشاورزی« مصوب ۵ آبان ماه ۱۳۹۹ 
مجلس شورای اسلامی، شورای قیمت گذاری 
و اتخاذ سیاست‌های حمایتی محصولات 
اساسی کشاورزی تنها مرجع رسمی برای 
تعیین و اعلام قیمت‌های تضمینی محصولات 
از جمله گندم بوده که مطابق تبصره ۲ اصلاحی 
همان قانون مصوبات این شورا پس از تایید وزیر 
جهادکشاورزی توسط دولت لازم الاجرا خواهد 
بود.محمد جواد عسکری با توجه به وضعیت 
جهانی غلات در سال جاری و تغییرات نسبتاً 
شدید قیمت های منطقه‌ای و همچنین افزایش 
چشمگیر هزینه های تولید افزود: انتظار می رفت 
که وزارت جهاد کشاورزی در روزهای پایانی 
سال گذشته و یا حداکثر در اوایل فروردین ماه و 
پیش از آغاز برداشت محصول در مناطق جنوبی 
و جنوب شرقی کشور نسبت به اجابت درخواست 
نمایندگان کمیسیون و دیگر اعضای شورا مبنی 
بر، برگزاری جلسه فوق‌العاده برای بازنگری قیمت 
خرید تضمینی گندم اقدام کند، که متاسفانه این 
مهم تاکنون محقق نشده است.وی ادامه داد: 
اطلاعات و اخبار موثق در خصوص معاملات گندم 
در کشورهای همجوار از جمله عراق نیز از رشد 

چشمگیر قیمت ها به ویژه بر اثر تداوم تنش نظامی 
میان روسیه و اوکراین حکایت داشته که این امر 
به طور حتم خطر گسترش قاچاق گندم تولیدی 
کشور و عدم رغبت کشاورزان به تحول گندم 
به دلیل پایین بودن قیمت تضمینی را به دنبال 
خواهد داشت.عسکری با اشاره به نامه اخیر این 
کمیسیون »به شماره ۷۲۱ مورخ ۱۴ فروردین 
۱۴۰۲ « به رئیس جمهور  تصریح کرد: ما در آن 
نامه قید کردیم که حداقل قیمت تمام شده گندم 
در سال زراعی جاری حتی بدون احتساب سود 
متعارف کشاورز گندمکار بالاتر از نرخ اعلامی 
سخنگوی دولت بوده است.رئیس کمیسیون 
کشاورزی،آب و منابع طبیعی و محیط زیست 
کشور اضافه کرد: با توجه به مفاد قانون مربوط به 
مواردی همچون جایزه تحویل گندم و نظایر آن در 
بحث تعیین قیمت خرید تضمینی توسط دولت 

فاقد وجاهت و جایگاه قانونی است.

دولت وظیفه تعیین قیمت گندم را ندارد
رئیس اتاق اصناف کشاورزی نیز درباره قیمت 
اعلام شده توسط سخن‌گوی دولت گفت: مجلس 
تعیین و اعلام قیمت خرید تضمینی را به عهده 
شورای قیمت گذاری گذاشته است و بر اساس 
قانون قیمتی که اخیرا برای خریدتضمینی گندم 
از سوی دولت اعلام شد هنوز حکم نهایی ندارد.

قاسم پیشه ور با بیان اینکه براساس قانون دولت 
وظیفه تعیین و اعلام قیمت خرید تضمینی را 
ندارد، تاکید کرد: به همین جهت قیمتی که در 
روزهای گذشته برای خریدتضمینی گندم توسط 
دولت اعلام شد حکم نهایی را ندارد و بزودی جلسه 
شورا برگزار و تصمیم نهایی در آنجا گرفته می‌شود. 
هر قیمتی که در شورا مصوب شود حکم قانون را 
دارد.قرار بود هفته ی گذشته مجلس و دولت طی 
نشستی قیمت کارشناسی شده ی این محصول 
را اعلام کنند،اما باز هم نتیجه ای حاصل نشد و 
هفته ی جاری را برای میزگرد مهم قیمت‌گذاری 
تعیین کردند!حال مردم و خوشه‌چین ها منتظرند 
تا بدانند فرجام قوت غالبشان به کجا می رسد.آیا 
کشاورزان بعد از اعلام این قیمت باز هم به سراغ 

کشت گندم خواهند رفت؟

بهار - معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و رئیس 
سازمان بهزیستی به افزایش میزان مستمری مددجویان 
در سال جاری اشاره کرد و گفت: طبق تصویب مجلس 
امسال حدود ۴۰ درصد افزایش مستمری را خواهیم داشت 

که در صورت ابلاغ از ماه جاری اعمال خواهد شد.
به گزارش بهار از ایرنا، علی‌محمد قادری در گفت و گویی این 
میزان را از ۵۴۰ هزار تومان تا یک میلیون و ۷۲۰ هزار تومان اعلام 
کرد و توضیح داد: مقصود ما از مستمری کمک هزینه معیشت است 
و قبول داریم که با توجه به شرایط معیشتی رقب قابل توجهی نیست 
که امیدواریم با توانمندسازی مددجویان درآمدی پایدار برای آنان 

ایجاد کنیم.
هیچ کسی پشت نوبت مستمری قرار ندارد

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی همچنین درباره آخرین 

وضعیت متقاضیان مستمری گفت: در مقطعی ۱۶۰ هزار نفر پشت 
نوبت مستمری بودند که امروز افتخار می کنیم اعلام کنیم تا پایان 
سال ۱۴۰۱ تمامی افراد مشمول که پشت نوبت بودند به صفر رسید.

قادری ادامه داد: در حال حاضر تمامی زنان سرپرست خانوار یا 
فاقد سرپرست موثر که قانوناً مشمول دریافت مستمری بودند به 
تعداد بیش از ۳۰۰ هزار نفر به طور کامل در سامانه ثبت نام و در حال 

دریافت مستمری خود هستند.

کاهش اعتبار توانمندسازی بهزیستی قابل قبول نیست
رئیس سازمان بهزیستی نسبت به مسئله اشتغال و 
توانمندسازی مددجویان سازمان بهزیستی اشاره کرد و افزود: 
بسیاری از معلولان توانمندی ویژه‌ای دارند که در حوزه های 
مختلف می توان از آن استفاده و بهره برد و ما نیز در کمیته های 

مختلف در حال شناسایی این استعداد هستیم.

وی ادامه داد: اما مهم‌ترین عامل در پایدارسازی اشتغال موضوع 
تسهیلات است که امسال این تسهیلات به نصف رسیده است.

وی با اشاره به اینکه دولت ۱۰ هزار میلیاردتومان اعتبار در لایحه 
بودجه ۱۴۰۲ تعیین کرد، توضیح داد: این اتفاق برای ما جا نیفتاده 
که چرا این اعتبار پیشنهادی توسط مجلس به نصف یعنی پنج هزار 
میلیارد تومان کاهش یافت.به گفته قادری، این میزان اعتبار پیش 
بینی شده دولت برای مولدسازی و محکم سازی اشتغال بسیار مهم 

بود که به دلایلی نا معلوم پنجاه درصد کاهش یافت.
وی در پاسخ به این سوال که آیا از مجلس توضیحی در این باره 
ارائه شد، افزود: هنوز توضیحی از سوی نماینده های مجلس ارائه 
نشده و به دست ما نرسیده است.رئیس سازمان بهزیستی ابراز 
امیدواری کرد که بتوان با استفاده از ظرفیت اعتباری استانداران 
در این بخش محدودیت ها را برای توانمندسازی معلولان جبران 

کنند.

رئیس سازمان بهزیستی خبر داد:

افزایش ۴۰ درصدی مستمری بهزیستی

اعظم محمودآبادی
روزنامه نگار
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ورزشی

بهار-  ورزشکار وزن ۶۶- کیلوگرم کوراش مردان ایران راهی دیدار 
نهایی مسابقات قهرمانی آسیا شکست خورد و به مدال نقره دست 

یافت.
به گزارش بهار ازخبرگزاری برنا؛ رقابت‌های دوازدهمین دوره 

کوراش قهرمانی آسیا به میزبانی شهر هانگژو چین آغاز شد.
مجید وحید بریمانلو پس از استراحت در دور نخست، در مرحله 

دوم به مصاف »گالاسن ژاموسو« از چین رفت و مقتدرانه مقابل 
این ورزشکار به برتری رسید.وی درمرحله نیمه‌نهایی به مصاف 
»خیراندیش« از تاجیکستان رفت و ضمن کسب برتری مقابل این 

کوراش‌کار راهی دیدار نهایی وزن ۶۶- کیلوگرم شد.
نماینده شایسته کشورمان در فینال به مصاف »امان شوکریف« 
ازبکستانی رفت و با قبول شکست مقابل این ورزشکار به مدال نقره 

این پیکارها دست یافت.پیش از این »فاطمه برمکی« در وزن ۸۷+ 
کیلوگرم به مدال نقره و »دنیا آقایی« در وزن ۷۰- کیلوگرم کوراش 

زنان ایران به مدال برنز دست یافته بودند.
دوازدهمین دوره رقابت‌های کوراش قهرمانی آسیا که حکم تست 
ایونت بازی‌های آسیایی ۲۰۲۳ هانگژو چین را نیز دارد، طی روزهای 

»۸ و ۹« اردیبهشت ماه در این شهر پیگیری خواهد شد.

کوراش قهرمانی آسیا

پایان مسابقات انتخابی تیم ملی 
کاراته بانوان با معرفی نفرات برتر

بهار- با پایان مرحله نخست انتخابی تیم ملی 
کاراته بانوان، چهره نفرات راه یافته به اردو‌های 

آماده سازی تیم ملی مشخص شد.
به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، 
فدراسیون کاراته، مرحله نخست پیکار‌های 
انتخابی تیم ملی کاراته بزرگسالان در بخش 
بانوان، در سالن شهید افراسیابی استان تهران 
برگزار شد و در پایان تکلیف اردو نشینان اوزان 

پنج گانه این رقابت‌ها مشخص شدند.
بر اساس این گزارش در وزن منهای 
۵۰کیلوگرم، ۴ کاراته کا با هم به رقابت پرداختند 
و در پایان زینب جعفر نژاد با ۳برد و معصومه 
محسنیان با ۲برد و یک باخت به اردوی تیم ملی 

راه یافتند.
در پایان رقابت ۵ کاراته کا حاضر در وزن 
منهای ۵۵کیلوگرم، فاطمه سعادتی و سیده 
سوده خلیلی هر دو با ۳ برد و یک باخت جواز 
حضور در اردو‌های آماده سازی تیم ملی را کسب 
کردند.در وزن منهای ۶۱، ۶ کاراته کا با هم به 
رقابت پرداختند که در پایان آتوسا گلشاد نژاد با 
۵ برد به همراه زهرا علیزاده و مبینا کاویانی که هر 
دو موفق به کسب ۳ برد و ۲ باخت شده بودند، به 
اردوی تیم ملی راه یافتند.مبینا حیدری با ۴ برد 
و حدیثه حسن زاده با ۳ برد و یک باخت در بین ۵ 
کاراته کا حاضر در وزن منهای ۶۸ کیلوگرم جواز 
حضور در اردو‌های تیم ملی را کسب کردند.در 
پایان مبارزات وزن به اضافه ۶۸ کیلوگرم نیز لیلا 
برجعلی با ۳ برد و نوش مهر نور صبحی با ۲ برد و 
یک باخت اردونشین شدند، در این وزن ۵ کاراته 
کا حضور داشتند.با اعلام کادر فنی تیم ملی کاراته 
بانوان، سارا بهمنیار در وزن منهای ۵۰ کیلوگرم و 
فاطمه زهرا گلبندی در وزن به اضافه ۶۸ کیلوگرم 
که به دلیل مصدومیت در رقابت‌های انتخابی 
غایب بودند، در صورت تایید مدارک پزشکی به 

جمع نفرات منتخب اضافه می‌شوند.

بانوی ملی‌پوش اسکیت: 
امیدوارم حقم را در هانگژو بگیرم

بهار- سرعت ایران با اشاره به تمرینات و برنامه‌های 
آماده‌سازی خود برای حضور در بازی‌های آسیایی 
هانگژو گفت: به کمترین فاصله خود با رقبای آسیایی 
هانگژو رسیدیم و امیدوارم حقمان را در این مسابقات 
بگیریم.به گزارش بهارنهال مقدم‌رحمانی در 
گفت‌وگو با ایرنا و در واکنش به این سوال که در فاصله 
۵ ماه مانده به بازی‌های آسیایی هانگژو شرایط او تیم 
به چه صورت است‌، تاکید کرد: نسبت به سال‌های 
گذشته تغییرات بسیاری را در اسکیت شاهد هستیم. 
امکانات و نظمی که در اردوها وجود دارد در کنار 
برنامه‌های بدنسازی و برنامه‌های تمرینی باعث شده 
تفاوت چشمگیری نسبت به قبل داشته باشیم و این ما 
را به آینده بیش از پیش امیدوار می‌کند.او یادآور شد: 
متاسفانه همچنان با مشکل پیست مواجه هستیم 
اما با وجود این شرایط به تیم‌هایی که در آسیا حضور 
دارند نزدیک شده و فاصله خود را به کمترین مقدار 
رسانده‌ایم. اگر پیست استاندارد شود و مشکلی در 
تامین چرخ نداشته باشیم می‌توانیم واقعیت‌ اسکیت 
ایران را نشان بدهیم و خودمان را در بین تیم‌های 

مدعی محک جدی بزنیم.

خبر

خبر

بهار- در فاصله ۳ هفته تا پایان لیگ 
برتر فوتبال، نیمکت ۶ تیم لیگ برتری 
در ۲۷ هفته گذشته مربیانشان را تغییر 
داده‌اند، شوک‌هایی که در برخی تیم‌ها 
جواب داده اما در بعضی از تیم‌ها هم 

تاثیری نداشته است.
به گزارش بهار از ایرنا، لیگ بیست دوم 
در حال رسیدن به هفته‌های پایانی است و 
شمارش معکوس برای رونمایی از قهرمان لیگ 
برتر آغاز شده است. در شرایطی تنها ۳ هفته تا 
پایان لیگ باقی مانده که مانند تمام دوره‌های 
گذشته نیمکت برخی تیم‌ها دچار تغییر و 
تحول شد و برخی مربیان بودند که از قطار لیگ 
پیاده شدند و لیگ را نتوانستند به انتها برسانند. 
آخرین آن هم حمید مطهری سرمربی نساجی 
بود که پس از کسب نتایچ ضعیف از هدایت 
این تیم مازندرانی کنار گذاشته شد و کارلوس 
انرخوز هرناندز اسپانیایی راهی قائمشهر شد. 
در گزارشی به بررسی تغییر مربیان در بیست 

و دومین دوره لیگ برتر پرداخته‌ایم.

گل‌گهر؛ به عشق تیم ملی
برخلاف بیشتر تیم‌ها که به دلیل کسب 
نتایج ضعیف دست به تغییر سرمربی و کادر 
فنی می‌زنند، در گل‌‎گهر تغییرات ارتباطی به 
عملکرد تیم نداشت. انتخاب امیر قلعه‌نویی به 
عنوان سرمربی تیم ملی سبب شد تا او اواخر 
اسفند گذشته از گل‌گهر جدا شود و جایش را به 

یک مربی جدید بدهد.
قلعه‌نویی در حالی در پایان هفته بیست 
و سوم از گل‌‎گهر جدا شد که با این تیم در ۲۳ 
بازی، ۱۱برد، ۷ مساوی و ۵ باخت کسب کرده 
بود و این تیم با ۴۰ امتیاز در رده چهارم لیگ 
قرار داشت و یکی از مدعیان کسب سهمیه آسیا 

بود.
پس از قلعه‌نویی، سعید الهویی که دستیارش 
در گل‌‎گهر بود، روی نیمکت سیرجانی‌ها 
نیست، گل‌‎گهر با سرمربی جدیدش در در چهار 
بازی گذشته یک برد، ۲ مساوی و یک باخت 
کسب کرده است و در حال حاضر با ۴۵ امتیاز 

در رده پنجم قرار دارد.
تراکتور؛ شوکی که جواب داد

یکی از تیم‌هایی که مدیرانش علاقه زیادی 
به تغییر سرمربی دارند و در این رابطه رکوردار 
است، تراکتور تبریز است، تیمی که امسال هم 
سنت شکنی نکرد و دست از سر تغییر سرمربی 
برنداشت تا در لیگ بیست و دوم هم نیمکت 

این تیم دست نخورده باقی نماند.
قربان بردیف سرمربی ترکمستانی که سابقه 
کار با سردار آزمون را در رستوف روسیه داشت، 
برای فصل جاری به ایران آمد و هدایت تراکتور 
را بر عهده گرفت. بردیف تنها ۱۱ هفته در تبریز 
دوام آورد و اوایل آذرماه سال گذشته و در حالی 

که لیگ به دلیل حضور تیم ملی در جام‌جهانی 
تعطیل بود، از هدایت تراکتور کنار رفت.

فولاد؛ یا جای نکونام بود یا جای 
مدیران

فولاد دیگر تیمی است که در فصل جاری 
لیگ برتر نیمکت آن دچار تغییر شد، تغییری 
که مانند تیم گل‌‎گهر ارتباطی با نتایج ضعیف 
نداشت و مسائل دیگری سبب شد تا این تیم 
با جواد نکونام فصل را به پایان نرساند. اول 
اسفند سال گذشته و پس از پیروزی فولاد 
برابر الفیصلی عربستان و صعود این تیم برای 
اولین بار به یک‌چهارم‌نهایی لیگ قهرمانان بود 
که نکونام در نشست خبری به دلیل اختلاف با 
مدیران فولاد استعفا داد و تیمش را در آستانه 
بازی مهم با الهلال در نیمه ‌هایی لیگ قهرمانان 

تنها گذاشت.
نکونام در ۲۰ بازی لیگ امسال هدایت فولاد 
را بر عهده داشت و ۵ برد، ۹ مساوی و ۶ باخت با 
این تیم کسب کرد و این را با ۲۴ امتیاز و در رده 

نهم جدول تحویل سرمربی بعدی داد.
علیرضا منصوریان پس از استعفای نکونام 
روی نیمکت فولاد نشست و اهوازی‌ها با 
سرمربی جدیدشان در ۷ بازی گذشته ۴ برد، 
یک باخت و ۲ مساوی کسب کرده‌اند و با ۳۸ 

امتیاز در رده هفتم قرار دارند.

نساجی؛ ناامید کننده با مطهری
قائمشهری‌ها برخلاف فصل گذشته که 
قهرمان جام حذفی شدند، در لیگ بیست و دوم 
با حمید مطهری فراز و نشیب زیادی را تجربه 
کردند و همان طور که پیش بینی می‌شد لیگ 

را با این مربی به پایان نمی رسانند.
۵ برد، ۹ مساوی و ۱۱ باخت عملکرد نساجی 
با مطهری بود و او در حالی در پایان هفته بیست 
و پنجم برکنار شد که نساجی با ۲۴ امتیاز در رده 

دوازدهم قرار گرفته بود.

کارلوس انرخوز هرناندز به جای مطهری 
هدایت نساجی را بر عهده گرفت و قائمشهری 
ها در ۲ دیدار با سرمربی اسپانیایی شان یک 
مساوی و یک باخت کسب کرده‌اند. نساجی در 
پایان هفته بیست و هفتم با ۲۵ امتیاز در رده 

سیزدهم است.

صنعت نفت آبادان؛ شوک بی اثر
هواداران صنعت نفت آبادان در حال تجربه 
کردن روزهای سختی در لیگ بیست و دوم 
هستند و تیمشان با گذشت ۲۶ هفته از لیگ 
و در فاصله ۴ هفته تا پایان این فصل، یکی از 
گزینه‌های اصلی سقوط است و به نظر می‌رسد 
لیگ برتر باید خودش را آماده خداحافظی با 

هواداران پرشور این تیم کند.
عملکرد ضعیف صنعت نفت سبب شد تا این 
تیم چندین بار برای بهتر شرایط دست به تغییر 
سرمربی بزند، تغییراتی که جوابگو نبود و این 
تیم خوزستانی همچنان در آستانه سقوط به 

دسته اول قرار دارد.
صنعت نفت، فصل را با رضا پرکاس آغاز کرد 
اما این مربی تنها ۶ هفته در آبادان دوام آورد و 
پس از کسب یک برد، یک مساوی و ۴ باخت و 
کسب ۴ امتیاز و قرار گرفتن صنعت نفت در رده 

پانزدهم برکنار شد.
فیروز کریمی سرمربی بعدی صنعت نفت 
بود که او هم تنها ۵ هفته روی نیمکت نشست 
و این تیم با کریمی ۲ مساوی و ۳ باخت کسب 
کرد و با ۶ امتیاز به جایگاه شانزدهم سقوط کرد، 
نتایجی که سبب شد کریمی بدون کسب حتی 

یک برد برکنار شود.
ادسون تاوراس برزیلی سومین مربی صنعت 
نفت در لیگ امسال بود، تاوراس به اندازه 
مجموع بازی‌های پرکاس و کریمی هدایت 

صنعت نفت را بر عهده داشت و در پایان هفته 
بیست و دوم برکنار شد.

صنعت نفت با تاوارس در۱۱ بازی، ۱ برد، ۷ 
باخت و سه مساوی بدست آورد و نتایجی که 
سبب شد نفت با ۱۲ امتیاز از رده شانزدهم تکان 

نخورد.
پس از برکناری تاوراس، عبدالله ویسی به 
عنوان سرمربی جدید صنعت نفت انتخاب شد، 
آبادانی‌ها با ویسی در ۵ بازی گذشته ۲ مساوی، 
۲ برد و یک باخت به دست آورده‌اند و با ۲۰امتیاز 

و یک رده صعود در رده پانزدهم قرار دارند.
نفت مسجد سلیمان؛ رکورددار تغییر مربی

دیگر نماینده خوزستان و قعرنشین فعلی 
لیگ برتر رکورددار تغییر مربی در فصل جاری 
است، تیمی که تغییر مربی هم نتوانسته است 
برای آنها چاره‌ساز شود تا این تیم در حال تجربه 

کردن روزهای پایانی حضور در لیگ برتر باشد.
نفت مسجد سلیمان با رضا مهاجری فصل 
را آغاز کرد و در پایان هفته دوازدهم بود که 
مهاجری با توجه به نتایج ضعیف برکنار شد. 
نفت با مهاجری در ۱۲ بازی، ۲ برد، ۳ مساوی و 
۷ باخت کسب کرد و در پایان هفته دوازدهم با ۹ 

امتیاز در رده شانزدهم قرار داشت.
ابراهیم اشکش سرمربی بعدی نفت مسجد 
سلیمان بود که نفت با این مربی در ۴ بازی ۴ 
باخت به دست آورد تا مدیران نفت خیلی 
زود عذر اشکش را بخواهند و در پایان هفته 
شانزدهم برکنارش کنند، آن هم در شرایطی 
که این تیم همچنان با همان ۹ امتیاز قبل از 
آمدن این سرمربی، در رده شانزدهم قرار گرفته 
بود.در ادامه رضا عنایتی به عنوان سرمربی 
جدید نفت انتخاب شد تا مسجد سلیمانی‌ها 
در کمتر از ۱۶ هفته سومین سرمربی را روی 
نیمکت‌شان ببینند! عنایتی هم تنها ۶ هفته 
در مسجد سلیمان دوام آورد و در پایان هفته 
بیست و دوم از این تیم جدا شد. نفت با عنایتی 
در ۶ بازی، ۴ مساوی و ۲ باخت کسب کرد تا 
این تیم با ۱۳ امتیاز یک پله صعود کند و در رده 

پانزدهم قرار بگیرد.
فرزاد حافظی چهارمین سرمربی نفت بود 
و تنها یک بازی روی نیمکت نماینده مسجد 
سلیمان نشست و پس از باخت ۴ بر صفر به 
گل‌‎گهر در هفته بیست و سوم از هدایت این تیم 

کنار کشید.
پس از کناره‌گیری حافظی، با نظر مسئولان 
نفت دوباره اشکش روی نیمکت این تیم 
نشست. نفت مسجد سلیمان در دومین 
حضوراشکش، در ۴ بازی گذشته ۳ باخت و یک 
برد کسب کرده و با ۱۶ امتیاز در رده شانزدهم 
و قعر جدول جا خوش کرده است و تنها یک 
معجزه در ۳ هفته باقی مانده می‌تواند نماینده 
مسجد سلیمان را به ماندن در لیگ برتر امیدوار 

کند.

قطر میزبان
 جام جهانی 2027 شد

بهار- قطر میزبان جام جهانی بسکتبال 2027 شد.
به گزارش بهار از ایلنا، قطر به تازگی میزبانی 
مسابقات جام جهانی فوتبال 2022 را با موفقیت 
پشت سرگذاشت. قطری ها دوباره دست به کار 
شدند تا میزبانی یک جام جهانی دیگر در ورزشی 

دیگر را کسب کنند.
طبق اعلام شبکه »الکاس« قطر، این کشور 
موفق شد در کاندیداتوری میزبانی جام جهانی 
بسکتبال 2027 برنده شود و دوحه بار دیگر میزبان 

جام جهانی دیگری خواهد بود.
قطر در کسب میزبانی رویدادهای ورزشی در 
چند سال گذشته پیشگام بوده است. جام ملت 
های آسیا 2023 هم قرار است به میزبانی دوحه 
برگزار شود. قطر با هدایت کارلوس کی روش 
سرمربی سابق ایران در این رقابت ها حضور خواهد 

داشت.

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس: 
۲۰ میلیارد از بدهی مالیاتی 

پرسپولیس را داده‌ایم
بهار- مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در خصوص 

بدهی‌های مالیاتی این باشگاه توضیحاتی ارائه کرد.
به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، رضا 
درویش، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس درباره 
بدهی مالیاتی این باشگاه گفت: این بدهی تا ۷۹ 
میلیارد تومان رسیده است. ما ۲۰ میلیارد آن را 
دادیم و یک فیش ۹ میلیاردی هم ثابت شده و در 
حال حاضر در هیئت ۲۵۱ مکرر آخرین بررسی‌ها 

صورت می‌گیرد.
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس افزود: آنقدر باز 
کردن و بستن حساب‌ها و از این دادگاه به آن دادگاه 
رفتن برای ما وجود دارد که مجال فکر کردن نداریم. 
یکسری فکر می‌کنند صبح به صبح بانک مرکزی 
چند گونی اسکناس به ما می‌دهد تا به طلبکاران 

بدهیم.
وی درباره مشکلات ساختمان باشگاه و شرکت 
شستا عنوان کرد: این موضوع یک حکم حاکمیتی 
می‌خواهد و علی‌الظاهر اسنادی که فدراسیون 
فوتبال پرداخت کرده بود در دادگاه ارائه نشده 
است. امیدواریم هرچه زودتر این مشکل برطرف 

شود.

برگ برنده پرسپولیس در دربی چه بود؟
وقتی گل محمدی

مچ ساپینتو را خواباند
بهار- به گواه اغلب کارشناسان و اهل فن، در 
دربی اخیر یحیی گل محمدی نیمه دوم یا نیمه 
مربیان را از ریکاردو ساپینتو برد.به گزارش بهار 
از خبر آنلاین پرسپولیس موفق شد در حساس 
ترین بازی فصل، استقلال را شکست دهد و با توجه 
به تساوی سپاهان مقابل ملوان به صدرجدول 
برسد. سرخپوشان تهرانی در حالی در دربی پیروز 
شدند که توانستند به راحتی خط آتش خطرناک 
استقلال را مهار کنند و اجازه فضاسازی به آنها 
ندادند. گرچه اوضاع در نیمه اول چندان به سود 
پرسپولیس نبود و استقلالی‌ها به لطف تکنیک 
مهدی قایدی خطراتی روی دروازه قرمزها خلق 
کردند.این نمایش معمولی نیمه اول سبب شد 
تا یحیی گل‌محمدی که تیمش پرس از جلو را 
در دستور کار قرار داده بود و البته در نیمه اول 
نتوانست در این موضوع خیلی موفق باشد، از عیسی 
آل‌کثیر به جای مهدی عبدی در راس خط آتش 
پرسپولیس بهره ببرد. با حضور آل‌کثیر شرایط 
تغییر کرد و او موفق شد با یک کار تکنیکی و ضربه 
تمام کننده تماشایی دومین گل خود را در دربی 
روی غفلت مدافعین استقلال وارد دروازه حسینی 
کند. در پایان مسابقه نیز از یحیی گل‌محمدی 
درباره تعویض عیسی آل‌کثیر پرسیدند و او بر این 
موضوع تاکید کرد که این خوشحالی و موفقیت حق 
مهاجم جنوبی تیمش است، چون برای رسیدن به 
آن پس از مصدومیت طولانی مدتی که با آن دست و 

پنج نرم می‌کرد، زحمت زیادی کشیده است.
یحیی برای تمام دقایق بازی برنامه داشت

با آنالیز دربی به این نکته می رسیم که 
پرسپولیس کاملا با برنامه وارد دربی شده بود و 
برای تمام دقایق بازی برنامه داشت. یحیی با شروع 
نیمه دوم بازی، سبک بازی تیمش را تغییر داد و 
با جمع کردن بازیکنانش در میانه میدان آخرین 
نکات تاکتیکی را به آنها گوش زد کرد. یحیی 
برخلاف نیمه اول که از کناره‌های قصد حمله به 
دروازه استقلال را داشت، در نیمه دوم به عمق دفاع 
استقلال زد و خیلی هم زود موفق شد با تعویض 
طلایی به خواسته اش برسد.در فوتبال نیمه دوم به 
نیمه مربیان معروف است. مربیان با برسی عملکرد 
تیم خود در نیمه‌ اول، تغییرات لازم را برای کسب 

نتیجه در نیمه‌ دوم اعمال می‌کنند
. مربیان حرفه‌ای با تغییر در سیستم بازی تیم 
خود یا تعویض بازیکن نتیجه بازی را به سود خود 
رقم می‌زنند. یحیی گل محمدی نیز دقیقا در 
نیمه دوم با تصمیمات فنی و تاکتیکی خود موفق 
شد تیمش را رو به جلو برده و با ارائه یک بازی 
منطقی برنده از زمین خارج شود. هر چه قدر هم 
تعویض‌های سرمربی پرسپولیس مفید و تأثیرگذار 
بودند، تعویض‌های ریکاردو ساپینتو جواب نداده و 
بازیکنان استقلالی که به عنوان تعویضی وارد زمین 
شدند نتوانستند انتظارات را برآورده کنند. گواه 
اینکه نیمه دوم را گل محمدی از ساپینتو برد نیز 
نقش عیسی آل‌کثیر زننده تک گل ارزشمند دربی 

بود.

نگاهی به تغییر مربیان در لیگ بیست و دوم:

 جایی برای ماندن نیست

جهانی  اتحادیه  بهار- 
کشتی برگزاری رقابت 
های جام جهانی کشتی 
آزاد و فرنگی ۲۰۲۳ را 
که قرار بود به ترتیب در 
برگزار  ایران  و  آمریکا 

شود، لغو کرد.
به گزارش  بهار ازایسنا، 
اتحادیه جهانی کشتی اعلام 
کرد به دلیل حساسیت و فشار 
رقابت های سال ۲۰۲۳ به 
عنوان سال پیش از المپیک 
پاریس، برگزاری رقابت های 
جام جهانی کشتی آزاد و 
فرنگی به میزبانی آمریکا و 

ایران را لغو کرده است.
پیش از این قرار بود جام 
جهانی کشتی فرنگی در 

روزهای ۴ و ۵ آذر سال جاری 
در تهران و جام جهانی کشتی 
آزاد روزهای ۴ و ۵ دی در 

کارولویل آمریکا برگزار شود.
اتحادیه جهانی کشتی 
پس از بررسی دقیق و تجزیه و 
تحلیل چالش ها و پیچیدگی 
ها برای سازماندهی جام 
جهانی در سال قبل از المپیک 
را دلیل تصمیم خود عنوان 
کرده و آورده است: با توجه 
به تمرکز بسیاری از کشورها 
بر آماده سازی کشتی گیران 
خود برای حضور در المپیک 
پاریس و نگرانی بابت عدم 
حضور پرفدرت در جام های 
جهانی کشتی آزاد و فرنگی، 
از دیگر دلایل این تصمیم 

بوده است. همچنین با توجه به 
برگزاری رقابت های قهرمانی 
جهان در ماه سپتامبر، 
برگزاری این مسابقات باعث 
فشار بر کشورهای حاضر می 

شد.
همچنین فقدان حمایت 
کافی برای میزبانی این 
مسابقات از سوی کشورهای 
میزبان یکی دیگر از عوامل 
موثر در این تصمیم بوده است.

اتحادیه جهانی کشتی 
تاکید کرده تصمیم به لغو 
رقابت های جام جهانی کشتی 
آزاد و فرنگی پس از تماس 
های متعدد و بحث و گفتگو با 
کشورهای ایران و آمریکا اتخاذ 

شده است.

بهار- سرپرست فدراسیون ترای‌اتلون با بیان اینکه 
فدراسیون مجمع و اساسنامه مدون ندارد، گفت: به علت 
نبود مجمعی ثابت، هیچ بودجه‌ای از سال ۱۴۰۱ به حساب این 

فدراسیون واریز نشده است.
به گزارش بهار از ایرنا، ترای‌اتلون یا سه‌گانه یک ورزش ترکیبی است 
که شرکت‌کنندگان در آن با انجام سه مرحله استقامتی با یکدیگر رقابت 
می‌کنند. مراحل مسابقه شامل شنا، دوچرخه سواری و دو هستند. 
مسافت هر یک از این مرحله‌ها بسته به نوع مسابقه تغییر می‌کند. سه گانه 
از سال ۲۰۰۰ میلادی در هر ۲ بخش مردان و زنان وارد برنامه مسابقات 

المپیک شده‌است.احمد نامنی سرپرست این فدراسیون روز دوشنبه در 
گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: یکی از مشکلات این فدراسیون بلاتکلیفی 
گسترده در هیات‌های استانی است که بیش از ۲۰هیات استانی آن 
فاقد رییس و از مدت‌هاست که به صورت سرپرستی اداره می‌شوند. این 
فدراسیون را باید تنها نهاد ورزشی دانست که مجمع عمومی آن فاقد 
برنامه‌ریزی و بلاتکلیف مانده است.وی بیان کرد: بلاتکلیفی و ول بودن 
یکی از آفت‌های مهم این ورزش به حساب می‌آید که در قدم نخست بنا 
داریم طبق برنامه مجامع انتخاباتی استان‌ها را معرفی کنیم تا روسای آن 
بتوانند به عنوان عضو اصلی در مجمع انتخاباتی شرکت کنند تا با آرای 

خود رییس فدراسیون را انتخاب کنند..نامنی این راهم گفت: بسیاری از 
فدراسیون‌های ورزشی طبق تقویم مجمع ۱۴۰۱ خود را انجام داده‌اند 
و مصوبات سالانه آن نیز محقق شده ولی در این فدراسیون به علت نبود 
برنامه ریزی لازم هیچ بودجه‌ای از سال ۱۴۰۱ به حساب ترای اتلون واریز 
نشده و به دنبال آن بوده تا با رایزنی این مشکلات عدیده را مدت‌هاس باقی 
مانده را برطرف کنیم. باید در این خصوص یک اساسنامه را با معیارهای 

مورد نظر وزارت ورزش تدوین کنیم.
پیشتر مهدی گودرزی رییس این فدراسیون بود که با اتمام دوره چهار 

ساله از اواخر سال پیش این فدراسیون با سرپرست اداره می‌شود.

 جام جهانی کشتی آزاد و فرنگی
 ۲۰۲۳ در آمریکا و ایران لغو شد

ترای‌اتلون، 
فدراسیون

 بدون مجمع و 
فاقد بودجه
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شهرستان

مدیرعامل شرکت آب‌منطقه‌ای استان زنجان با اشاره به 
وضعیت بحرانی ذخیره آب در سد تهم گفت: آب شرب زنجان 
سهمیه‌بندی نخواهد شد. اکبر باقری مدیرعامل شرکت آب 
منطقه‌ای استان زنجان در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در زنجان، 
اظهار داشت: متأسفانه خشکسالی‌ها و کمبود بارش‌ها در چند سال 
اخیر سبب شد میزان ذخیره آب سد تهم مهمترین منبع آب شرب 

شهر زنجان کاهش یابد.وی با بیان اینکه آب سد تهم در چند ماه 
اخیر به کمترین میزان خود رسیده بود، گفت: در همین راستا آبفا 
وارد کار شد و 15 حلقه چاه در اطراف شهر زنجان برای تامین آب 
شرب شهروندان زنجانی برای تابستان امسال حفر کرد.مدیرعامل 
شرکت آب منطقه‌ای استان زنجان تصریح کرد: خوشبختانه 
بارش‌ها در زمستان، اواخر اسفند و اوایل فروردین قابل قبول بود و 

سبب شد حجم ذخیره آب سد تهم به حدود 22 میلیون متر مکعب 
برسد ولی واقعیت این است این حجم توانایی تامین آب شرب 
شهروندان را در تابستان امسال ندارد.وی اضافه کرد: طبق جلسات 
متعددی که در این زمینه برگزار شده است قرار بر این شد که امسال 
حدود 80 درصد آب شرب از طریق منابع زیرزمینی تأمین و مابقی 

20 درصد هم از طریق آب سد تهم تأمین شود.

وضعیت بحرانی ذخیره آب در سد تهم/ آب شرب زنجان سهمیه‌بندی نمی‌شود 

پرداخت تسهیلات ارزان
 قیمت به واحدهای تولیدی

 و خدماتی استان بوشهر 
استاندار بوشهر از پرداخت تسهیلات به 
واحدهای تولیدی و خدماتی استان خبر داد و 
گفت: در سفر دوم رئیس جمهور به استان بوشهر 
۲۱ هزار میلیارد تومان تسهیلات مصوب شد که 
باید بین بانک‌های مختلف برای توزیع تقسیم 

شود. 
به گزارش خبرگزاری تسنیم از بوشهر، احمد 
محمدی‌زاده شامگاه چهارشنبه در نشست 
بررسی راهکاری لازم برای رونق تولید در استان 
با تأکید بر توجه به ارتقا بهره‌وری در دستگاه‌های 
مختلف تولیدی و خدماتی اظهار داشت: رفع 
مشکلات واحدهای تولیدی و خدماتی یک 
ضرورت است که در این راستا باید راهکارهای 

لازم تدوین و عملیاتی شود.
وی با اشاره به تصویب 21 هزار میلیارد تومان 
تسهیلات ارزان قیمت در سفر دوم رئیس جمهور 
به استان بوشهر برای رفع مشکلات واحدهای 
تولیدی و خدماتی خاطرنشان کرد: سهم 
بانک‌های مختلف از منابع تسهیلاتی یاد شده 

باید مشخص و تقسیم شود.
استاندار بوشهر افزایش بهره‌وری را یکی از 
برنامه‌های مهم در بخش تولید و خدمات دانست و 
بیان کرد: توجه به بهره‌وری در حوزه‌های تولیدی 
و خدماتی باید در اولویت برنامه‌های امسال قرار 

بگیرد.
محمدی‌زاده اضافه کرد: علاوه بر تسهیلات 
اعتباری تصویب شده، دستگاه‌های مربوطه باید 
از محل منابع اعتباری دولتی در اجرایی شدن 

طرح‌های زیرساختی اقدام کنند.
وی اجرایی شدن تفاهم‌نامه‌های منعقد شده 
در سفر رئیس جمهوری را مورد تأکید قرار داد 
و تصریح کرد: دستگاه‌های متولی برای عملیاتی 
شدن طرح‌ها براساس انعقاد تفاهم‌نامه‌ها در 
سرمایه‌گذاری 760 هزار میلیارد تومانی اقدام 

کنند.
استاندار بوشهر با بیان اینکه این تفاهم‌نامه‌ها در 
حوزه‌های مختلف تخصصی دستگاه‌ها عملیاتی 
می‌شود تصریح کرد: راهکار عملیاتی شدن هر 
یک از تفاهم‌نامه‌ها به دستگاه‌های متولی متصل 
است که رفع مشکلات و گره‌گشایی در اجرایی 
شدن طرح‌ها باید در دستور کار دستگاه‌ها قرار 
بگیرد.محمدی‌زاده با اشاره به تدوین برنامه ارتقا 
بهره‌وری و رشد تولید بیان کرد: این برنامه‌ها 
که از سوی معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری و سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
تدوین شده ضمن تلفیق، زمینه عملیاتی آنها 

فراهم شود.

آب خلیج فارس سال 
۱۴۰۴ به خراسان رضوی می‌رسد 

مدیرعامل شرکت تأمین آب صنایع و معادن 
خراسان رضوی گفت: طبق برنامه زمان‌بندی 
کلان طرح خط انتقال آب خلیج فارس 
پیش‌بینی می‌شود در صورت تأمین اعتبار، 
پایان سال ۱۴۰۴ آب به خراسان رضوی برسد. 
به گزارش خبرگزاری تسنیم از مشهد مقدس، 
مشکل کمبود آب در حوزه آب شرب و صنایع 
روز به روز برای استان‌های مختلف در سطح 
کشور به یک معضل تبدیل می‌شود. برخی از 
متخصصین اعلام می‌کنند که جنگ‌های آینده 
بر سر آب در جهان شکل خواهد گرفت و 
کشورهای مختلف در حال برنامه‌ریزی از تمامی 
سیستم‌های ممکن برای تأمین آب برای سرب 
و صنایع خود هستند.مهدی جهان‌طلب، 
معاون بهره‌برداری و توسعه شرکت آب و 
فاضلاب خراسان رضوی نیز چند روز قبل طی 
سفری به شهرستان گناباد جهت بررسی 
مشکلات آب شرب شهر روشناوند اعلام کرد: 
36 شهر و 400 روستا در سطح استان خراسان 
رضوی با تنش‌های آبی روبه‌رو هستند.امروز 
تأمین آب به دغدغه مسئولین تبدیل شده است 
و کاهش سفره‌های آب زیرزمینی طی سال‌های 
اخیر و افزایش مصرف باعث شده است شاهد 
کمبود و کاهش فشار آب در برخی شهرها و 
روستاها باشیم.محمد صفایی، نماینده مردم 
گناباد و بجستان در مجلس شورای اسلامی نیز 
طی گفتگویی با خبرگزاری تسنیم اظهار داشت: 
باتوجه به مشکلات آب برای شهرهای جنوبی 
استان خراسان رضوی پیگیری‌هایی جهت 
دریافت انشعاب از خط انتقال آب خلیج فارس 
صورت گرفته است.وی ادامه داد: برای رفع 
مشکلات آب در شهرستان گناباد نیز پروژه 
باروری ابرها در دست اقدام است که ژنراتور در 
بخش کاخک این شهرستان نصب خواهد شد.

مسئولین انتظار دارند با انجام پروژه انتقال آب از 
خلیج فارس و دریای عمان که طی چهار خط 
اجرایی در حال انجام است، کمبود آب 
بخش‌های صنعت و خدمات مرکز و شرق کشور 
مرتفع شود.طرح انتقال آب از دریای عمان جزو 
طرح‌های کلان تعریف‌شده برای تأمین بخشی 
از کسری آب در شرق کشور است که از آبان 
سال 1400 آغاز شد و طبق تفاهم‌نامه‌های 
منعقدشده، آب انتقالی به استان‌های خراسان 
رضوی و خراسان جنوبی در بخش صنعت به 

مصرف خواهد رسید.

خبر

تامین زمین برای
 ساخت ۱۲۰۰۰ واحد ویلایی 

سیستان و بلوچستان 
مدیرکل راه و شهرسازی سیستان و بلوچستان 
گفت: تاکنون زمین برای ساخت ۱۲ هزار و ۵۳۲ 
واحد ویلایی انفرادی و گروهی طرح نهضت ملی 
مسکن در محدوده شهرهای تحت پوشش این 
ادارهکل تامین شده و این روند با قوت ادامه دارد. 
عطاءاله اکبری در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم 
در زاهدان بیان اینکه سیاست اصلی وزارت راه و 
شهرسازی ساخت واحدهای ویلایی در شهرهای 
واجد شرایط است، اظهار داشت: با توجه به اینکه 
سرعت بالای ساخت،کاهش هزینه‌های ساخت 
واحد مسکونی و تعدیل قیمت مسکن از مزایای 
خانه‌های ویلایی بشمار می رود واحدهای ویلایی 
استان بسته به شهرها و پروژه‌های مختلف در حال 
اخذ پروانه و اجرای فونداسیون و اجرای اسکلت و 
سقف هستند. وی تصریح کرد: با توجه به موقعیت 
جغرافیایی، شرایط اقلیمی و موضوعات فرهنگی 
در حال حاضر در اکثر شهرهای استان زمین تامین 
و به متقاضیان جهت ساخت مسکن ویلایی واگذار 
می شود.مدیرکل راه و شهرسازی سیستان و 
بلوچستان گفت: تاکنون زمین برای ساخت 
12 هزار و 532 واحد ویلایی انفرادی و گروهی 
طرح نهضت ملی مسکن در محدوده شهرهای 
تحت پوشش این ادارهکل تامین شده و این روند 
با قوت ادامه دارد.وی تحویل زمین برای ساخت 
مسکن ویلایی را از جمله اقدامات مهم سیستان 
و بلوچستان در طرح نهضت ملی مسکن عنوان 
کرد و افزود: در اجرای طرح نهضت ملی تاکنون 
جزو چهار استان برتر کشور هستیم.مدیر کل راه 
و شهرسازی استان سیستان و بلوچستان با بیان 
اینکه متقاضیان واحدهای خود مالک نیز می‌توانند 
به میزانی که درخواست دارند پروانه ساخت بگیرند 
و از ظرفیت تسهیلات جهش تولید مسکن استفاده 
کنند، گفت: در بحث خودمالکی داشتن سند 
مالکیت و پروانه ساختمانی ملاک عمل است. 
اکبری تصریح کرد: تسهیلات مربوط به واحدهای 
خودمالک مانند تسهیلات نهضت ملی مسکن نیاز 

به سپرده‌گذاری و انتظار ندارد.

توقیف محموله ۱۰۰ میلیاردی 
قطعات یدکی قاچاق 

جانشین فرمانده انتظامی استان از توقیف 
کامیون کشنده ۴۰ فوت حامل محموله قطعات 
یدکی خودروهای سبک قاچاق به ارزش ۱۰۰ 
میلیارد ریال در عملیات ماموران فرماندهی 
انتظامی شهرستان شهرضا خبر داد. سردار 
محمدرضا هاشمی فر بیان داشت: ماموران مستقر 
در ایستگاه ایست و بازرسی شهید” امامی” 
فرماندهی انتظامی شهرستان شهرضا حین 
کنترل خودروهای عبوری به یک دستگاه 
خودروی کامیون کشنده ۴۰ فوت مشکوک و آن 
را برای بررسی های بیشتر متوقف کردند. وی 
افزود: ماموران پس از بررسی دقیق مدارک همراه 
راننده و مطابقت آن با بار خودرو دریافتند وی در 
پوشش قطعات یدکی کامیون به صورت قاچاق 
اقدام به تهیه قطعات یدکی خودروهای سبک از 
یکی از بنادر جنوب کشور کرده و قصد انتقال آن 
به تهران را دارد. جانشین فرمانده انتظامی استان 
اصفهان تصریح کرد: در این عملیات ۳۰۰ کارتن 
حاوی انواع قطعات یدکی مربوط به خودروهای 
سبک که به صورت قاچاق تهیه شده بودند کشف 
شدند که ارزش ریالی این محموله توسط 
کارشناسان مربوطه ۱۰۰ میلیارد ریال ارزیابی 
شد. سردار محمدرضا هاشمی فر با اشاره به توقیف 
خودرو و انتقال محموله به سازمان نگهداری و 
فروش اموال تملیکی گفت: در این رابطه راننده 
خودرو نیز دستگیر و برای انجام اقدامات قانونی 

تحویل مرجع قضائی شد.

مدیر مخابرات منطقه اصفهان:  
واگذاری صدوپنجاه هزار 

‌سرویس مبتنی بر فیبر نوری به 
مشتریان با افتتاح طرح نجما

مدیر مخابرات منطقه اصفهان در آیین افتتاح پروژه 
نهضت جهادی مخابرات ایران در اصفهان با بیان 
اینکه مخابرات منطقه اصفهان از سال ۱۳۹۵ به 
عنوان شرکت پیشرو در این عرصه نسبت به ایجاد 
شبکه فیبر نوری اقدام نموده ، اظهارداشت: مخابرات 
اصفهان تاکنون موفق به ایجاد بیش از ۱۰۰ هزار 
ظرفیت قابل واگذاری فیبر نوری در اکثر شهرهای 
استان اصفهان شده که با افتتاح طرح نجما تا پایان 
سال اینده ، بالغ بر‌ صدوپنجاه هزار ‌سرویس مبتنی 
بر فیبر نوری به مشتریان واگذار خواهد شد. در این 
مراسم که با حضور جمعی از مدیران ارشد، هیات 
مدیره، معاونین ستادی و مدیران منطقه مخابرات 
اصفهان در بخش های مختلف برگزار شد، مهندس 
قربانی گفت: با هدف توسعه دسترسی کاربران 
اینترنت به سرعت بیشتر این طرح انجام شده و 
استان اصفهان از سال ۱۳۹۵ در لایه دسترسی این 
حرکت را شروع کردیم و امیدواریم در دو سال آینده 
۱۵۰ هزار دسترسی فیبر نوری ایجاد کنیم.  مهندس 
قربانی افزود: دنیا به سمت فیبرنوری در حال گذر 
است و در ده سال آینده از سیم مسی عبور خواهیم 
کرد چون پاسخگوی نیاز مردم نیست .پروژه نجما 
در اصفهان قرار است تا دو سال آینده ۱۵۰ هزار 
پورت ایجاد کنیم که در این پروژه باید شاخص های 

مخابراتی افزایش پیدا کند.

خبر

بهار-مدیر عامل کانون دفاتر توسعه 
اقتصاد محلات از افتتاح دفاتر هوشمند 
خدمات شهروندی محلی با عنوان 
پیشخوان محله من جهت تسهیل خدمات 

به شهروندان خبر داد.
سعید شبانیان در حاشیه افتتاح دفاتر 
خدمات شهروندی محلی اظهار کرد: با توجه 
به سیاست‌های کلی اشتغال، ترویج و تقویت 
فرهنگ کار و کارآفرینی به عنوان ارزش اسلامی 
و ایجاد فرصت های شغلی پایدار، افزایش درآمد 
صاحبین کسب وکار محله ها،با تاکید بر استفاده 
از توسعه فناور و اقتصاد دانش بنیان و آینده 
نگری با رویکرد ارتقای توسعه اقتصاد محلات و 
ایجاد اشتغال محلی به معنای واقعی کلمه گام 
برداشتیم.وی افزود : دفاتر پیشخوان محله من 
از جمله مهم ترین و تنها دفاتر خدمات دهی 

محلی هستند که از طریق آنها بیش از ۵۰ خدمت 
مورد نیاز ساکنان محلات همچون پزشک محله، 
وکیل محله ، پست محله، اقساط محله ، بیمه 
محله، پلیس محله ، خدمات محله، ایمنی محله 
و غیره انجام خواهد شد .این دفاتر به وسیله بخش 
خصوصی با اخذ مجوزات و علامت ثبت شده 
محله من تاسیس شده و به فعالیت خود ادامه 

می دهد
سعید شبانیان با اشاره به اینکه تمامی 
صاحبین کسب و کار می توانند به عنوان پذیرنده 
در این دفاتر عضو شوند افزود : هیچ هزینه‌ای 
بابت عضویت در سامانه محله من و تشکیل 

پرونده صاحبین کسب و کار اخذ نمیگردد.
گفتنی است؛ مدیریت ونمایندگی پیشخوان 
البرز شهر کرج منطقه ۷ را 》 آقای پرویز کوثری 

فر ( عهده دار است.

افتتاح رسمی دفاتر هوشمند »پیشخوان محله من« دراستان البرز )کرج منطقه۷(

 معاون بهره‌برداری شرکت توزیع نیروی برق استان 
قم گفت: با احداث و راه اندازی پست 400 کیلوولت مشکل 
ناپایداری شبکه انتقال تغذیه کننده هسته مرکزی شهر قم 

برطرف می‌شود. 
قم-فاطمه میرزابابائی- سید محمد ارجمندزاده با بیان اینکه 
برنامه‌ریزی برای مدیریت پیک‌بار تابستان ۱۴۰۲ از سوی وزارت نیرو 
از مهرماه سال گذشته آغاز شده است،اظهار داشت:برابر ۱۴۰ برنامه 

تدوین شده وزارت نیرو برای تامین برق پایدار تابستان سال۱۴۰۲ 
علاوه بر ظرفیت های جدید نیروگاهی به بهره برداری رسیده و در 
دست اجرا مطابق برنامه مدون، تعمیر و نگهداری و اورهال نیروگاه‌های 
برق در سراسر کشور تا پایان اردیبهشت‌ماه به پایان می‌رسد تا آمادگی 
حداکثری برای تأمین برق محقق گردد. وی سهمیه مدیریت بار استان 
قم در تابستان سال جاری را ۱۵۱ مگاوات برای تمامی تعرفه‌ها اعلام کرد 
و با بیان اینکه اهتمام و خط قرمز وزارت نیرو جلوگیری از بروز خاموشی 
های بی برنامه و گسترده در شهرها می باشد،یادآور شد:در سال جاری 
سهم مدیریت مصرف صنعت ۶۵ مگاوات و بخش کشاورزی 24 مگاوات 
تعیین شده که با هماهنگی های لازم با مدیران کل صنعت و معدن و 
جهاد کشاورزی در تلاش هستیم،مدیریت بار در ساعات اوج مصرف 
محقق گردد. معاون بهره‌برداری شرکت توزیع نیروی برق استان قم با 
بیان اینکه دولت و وزارت نیرو بیشترین برنامه ریزی و انتظار مدیریت 
مصرف و همکاری را برای بخش عمومی و اداری در نظر دارد،گفت:با 
توجه به اینکه مشترکین در این بخش قابل رصد هستند کنترل‌پذیری 
و قطع از راه دور مشترکینی که از مصرف تعیین شده تخطی می نمایند 
در دستور کار قرار خواهد گرفت. وی با اشاره به اینکه امسال ۸۸۰۰ 

مگاوات در کل کشور سهمیه مدیریت مصرف در پیک‌بار تعیین شده 
است،تصریح کرد:ما هر سال در همه بخش‌ها شاهد رشد مصرف نسبت 
به سال قبل هستیم این در حالی است که سال گذشته بر اساس اجرای 
برنامه‌های تدوین شده و با وجود اضافه شدن 16 هزار مشترک جدید،در 
بخش خانگی، رشد مصرف نسبت به مدت مشابه سال قبل از آن صفر بود. 
ارجمند زاده با بیان اینکه امسال تمامی چاه‌های کشاورزی کنترل‌پذیر 
هستند،خاطرنشان کرد:در بخش کشاورزی ابتدا مدیریت مصرف آب و 
بعد مصرف برق مطرح است که تمهیدات ویژه در این زمینه در نظر گرفته 
شده است. وی بااشاره به مشکل افت ولتاژ در هسته مرکزی شهر گفت:با 
احداث و راه اندازی پست ۴۰۰کیلوولت سیکل ترکیبی این مشکل نیز 
برطرف خواهد شد. معاون بهره‌برداری شرکت توزیع نیروی برق استان 
قم در پایان با تقدیر از ادارات و دستگاه‌هایی که سال گذشته در مدیریت 
بار با شرکت توزیع نیروی برق استان همکاری داشتند اظهار داشت:سال 
گذشته شهرداری با مدیریت بار به ویژه در بوستان‌های سطح شهر 
همکاری خوبی با این شرکت داشت که امیدواریم با مساعدت و همکاری 
کلیه مشترکین برق به ویژه ادارات و دستگاههای دولتی و اجرایی تامین 

برق مطمئن و پایدار در شبکه برق محقق گردد.

معاون بهره‌برداری شرکت توزیع نیروی برق استان قم:

مشكل ناپایداری شبكه انتقال هسته مركزی شهر برطرف می‌شود

رئیس بنیاد مستضعفان از سرمایه‌گذاری ۶۰۰۰ 
میلیارد ریالی بنیاد مستضعفان برای احداث سردخانه 

۲۰ هزار تنی در ساوه خبر داد. 
به گزارش خبرگزاری  تسنیم در ساوه، پرویز فتاح ظهر 
امروز در جریان سفر به ساوه و افتتاح سردخانه 20 هزار 
تنی شهر صنعتی کاوه با اشاره به افتتاح این سردخانه اظهار 
داشت:  عملیات سرد خانه شهر صنعتی کاوه بعنوان یک پروژه 
بومی  تماما توسط این بنیاد طراحی و اجرا شده که با همت  
متخصصان و دست‌اندرکاران این طرح، سردخانه  شهر صنعتی 
کاوه با ظرفیت بیست هزار تن در کمتر از دو سال مطابق با 
تکنولوژی روز دنیا و  استانداردهای بین‌المللی احداث و در 
مدار خدمت‌رسانی قرار گرفت.رئیس بنیاد مستضعفان ایجاد 
سردخانه را در راستای رفع نیازهای این منطقه برشمرد و 
تصریح کرد:  بنا به درخواست مسئولین استانی طی تفاهم‌نامه 
منعقد شده با بنیاد مستضعفان، این پروژه در دست احداث 
قرار گرفت و امروز شاهد به سرانجام رسیدن آن هستیم، این 
سردخانه در زمینی به مساحت 27 هزار متر مربع  و زیر بنای 
16 هزار متر مربع و با ظرفیت 20 هزار تن احداث شده است.

وی خاطرنشان کرد: ایجاد و توسعه منطقه ویژه، افزایش و 
توسعه صادرات، ایجاد اشتغال، جذب سرمایه گذاری داخلی و 
خارجی و انتقال تکنولوژی، افزایش درآمدهای عمومی، ارتقای 
جایگاه اقتصادی کشور و بهره‌مندی از اقتصاد رقابتی و در مسیر 

تکمیل حلقه‌های لازم برای افزایش و توسعه زیرساخت‌های 
لازم برای صادرات و واردات کالا در کنار ایستگاه اختصاصی 
راه‌آهن شهر صنعتی کاوه را اهداف اجرای این پروژه در منطقه 

است.
رئیس بنیاد مستضعفان ادامه داد: این سرخانه به عنوان 
یکی از بزرگ‌ترین و مدرن ترین سرخانه‌های کشور بوده که با 
بهره برداری از آن نیاز شهر صنعتی کاوه از حیث ذخیره سازی 
محصولات سرخانه ای از جمله دارو، پروتئینی، کنسانتره، 

میوه و سبزیجات مرتفع می‌شود.
فتاح سرمایه‌گذاری به روز در این مجموعه را بالغ بر 6 
هزار میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: این منطقه با 500 واحد 
صنعتی  به‌عنوان بزرگترین شهر صنعتی ایران شناخته 
می‌شود لذا احداث این سردخانه نقش مهمی در توسعه 
صادرات خواهد داشت،  این سردخانه در 2 مداری طراحی شده 
است و دارای سی و دو سالن،  است که می تواند بعنوان الگویی 
عملیاتی در سایر نقاط کشور که نیازمند سردخانه هستند، 
اجرا شود، با ایجاد این سردخانه نیاز شهر صنعتی کاوه به طور 
کامل رفع خواهد شد و توان صادرات منطقه را افزایش می دهد. 
فتاح با اشاره به طرح های محرومیت زدایی در استان مرکزی 
گفت:  باید همه تلاش خود را به کار بگیریم تا خدمات ما به مردم 
خصوصاً محرومین بیشتر شود که به منظور ارتقا کیفی خدمت 
رسانی به مردم مدیران شهر صنعتی کاوه باید  مسئولیت‌های 

اجتماعی خود در زمینه توسعه زیرساخت های شهری را به 
نحو احسن انجام دهند.

وی اضافه کرد: ایجاد زمین‌های چمن مصنوعی، ایجاد خانه 
محرومین تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی و همچنین 
توسعه زیرساخت‌ها بخشی از طرح‌های بنیاد مستضعفان در 

شهرستان ساوه طی ماه های آتی خواهد بود.
به گزارش تسنیم، 20 هزار تنی شهر صنعتی کاوه در کنار 
120 هزار مترمربع انبارهای سرپوشیده و روباز احداث‌ شده و 
دیگر زیرساخت‌های لجستیک و پشتیبانی، علاوه بر ارتقای 
جایگاه منطقه در مقیاس کشوری و در میان مجموعه‌های 
مشابه، زمینه نگهداری و صادرات بهینه محصولات کشاورزی 

ساوه را نیز فراهم می‌کند.

به منظور مقابله با آتش سوزی عرصه‌های طبیعی 
،مراتع و جنگل‌ها طی فصل گرما، پویشی با عنوان 

»نجات طبیعت شیراز« به راه افتاد. 
رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
شیراز روز سه شنبه در نشست خبری گفت: با توجه به افزایش 
بارندگی زمستان و رشد بوته‌ها در عرصه‌های مختلف مرتعی 
و جنگلی، احتمال وقوع آتش سوزی در تابستان امسال در این 
اراضی پیش‌بینی می‌شود.هادی عیدی‌پور جنگل‌ها و مراتع 
را میراث ملی برشمرد و بر لزوم امانت‌داری نسل کنونی در 
راستای انجام مسئولیت اجتماعی نسبت به این عرصه‌ها تاکید 

و اضافه کرد: راه‌اندازی پویش »نجات طبیعت« یکی از اقدامات 
هدفمند در راستای آموزش پیشگیری از وقوع و مقابله با آتش 
سوزی در عرصه‌های طبیعی است.رئیس سازمان آتش نشانی 
شیراز با بیان اینکه اجرای پویش چهارشنبه‌سوری، منجر به 
کاهش ۵۹ درصدی حوادث در آن ایام نسبت به سال گذشته 
شد، گفت: موفقیت در پویش کاهش مخاطرات چهارشنبه 
سوری، انگیزه‌ای برای راه‌اندازی پویش »نجات طبیعت« شده 
است.عیدی‌پور ادامه داد: تعداد حوادث آتش‌سوزی مراتع سال 
گذشته در محدوده شهرستان شیراز ۱۶۸ مورد بود که منجر به 

حضور ۷۰۱ آتش‌نشان و بیش از ۱۵۰ ساعت عملیات شد.

وی اضافه کرد: خارج از کلانشهر شیراز نیز سال گذشته 
۴۶ عملیات آتش سوزی مراتع با حضور ۱۹۵ آتش نشان انجام 
شد.رئیس سازمان آتش نشانی شیراز خاطرنشان کرد: ۴۷ مورد 
آتش سوزی در ارتفاعات شیراز نیز داشتیم که با حضور ۱۷۸ 
آتش نشان عملیات مهار آنها انجام شد اما در ارتفاعات خارج از 
شهر شیراز نیز عملیات به ۱۲ مورد کاهش پیدا کرد.عیدی‌پور 
با ابراز امیدواری از اینکه امسال با همت و تلاش و همدلی شاهد 
کاهش آتش سوزی طبیعت باشیم،گفت: پویش نجات طبیعت 
شیراز در سه بخش پیشگیری، آمادگی و مقابله دنبال خواهد 

شد.

‌احداث سردخانه ۲۰ هزار تنی 
سرمایه‌گذاری ۶۰۰۰ میلیارد ریالی بنیاد مستضعفان در ساوه

پویش نجات طبیعت شیراز به راه افتاد
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بهار-  مدیرعامل گروه صنایع پتروشیمی خلیج فارس گفت:هدف 
پروژه پالایشگاه گاز هویزه هم جمع آوری گازهای فلر و تبدیل آن‌ها 
به ثروت است و هم اینکه هدفی زیست محیطی بوده و در غرب کارون 
است.به گزارش بهار ازایسنا علی عسگری پیش از افتتاح پالایشگاه گاز 
هویزه اظهار کرد: هدف از راه‌اندازی پروژه پالایش گاز هویزه خلیج 
فارس، جمع‌آوری فلر است؛ فلرها و گازهای سرچاهی که ده‌ها سال 

منتشر می‌شوند و محیط زیست را آلوده می‌کنند، باید خاموش و 
تبدیل به ثروت شود.وی افزود: هدف این پروژه هم جمع‌آوری گازهای 
فلر و تبدیل آن‌ها به ثروت است هم اینکه هدفی زیست محیطی بوده 

و در غرب کارون است. در شرق کارون یک پالاشگاه گاز دیگری داریم.
عسگری گفت: ثروتی که ایجاد می‌شود دوگونه است. گازهایی 
که تفکیک و پالایش می‌شود و گاز متان تمیزشده به شبکه ملی گاز 

ارسال می‌شود. بقیه نیز شامل اتان، پروپان و بوتان و... است که برای 
پتروشیمی بندرامام جهت خوراک پتروشیمی ارسال و تبدیل به ثروت 

می‌شود.
وی ادامه داد: هدف پروژه هدف زیست محیطی و اقتصادی بزرگ 
است و خیلی خوشحال هستیم که رییس جمهور به این منطقه آمده 

است.

هدف پروژه پالایشگاه گاز هویزه جمع‌آوری فلرها است

وزیر نفت خبر داد:

اختصاص ۱۷ هزار میلیارد تومان به پروژه‌های
 مسئولیت اجتماعی در دولت سیزدهم

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران مطرح کرد:
نقش مهم شرکت نفت آغاجاری 

در تامین گاز زمستان گذشته
بهار-  مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران گفت: 
اکنون اراده و رویکرد دولت سیزدهم و همه مدیران 
انقلابی بر انجام کارها و حل مشکلات است.به گزارش 
بهار از ایسنا محسن خجسته مهر همزمان با دومین 
سفر استانی رئیس جمهور به خوزستان در نشست 
هماهنگی بهره‌برداری از طرح‌های شرکت ملی نفت 
ایران در آغاجاری اظهار کرد: از شرکت بهره‌برداری 
نفت و گاز آغاجاری بابت پایداری تولید نفت تشکر 
می‌کنم. چیزی حدود ۶۰۰ هزار بشکه چشم‌انداز تولید 
این منطقه است که عددی بسیار قابل ملاحظه است و 
نگهداشت توان تولید با این حجم گسترده تعمیرات و 
فرسودگی تاسیسات، کار بسیار سخت و پر مسئولیتی 
است.وی افزود: تولید گاز با شرکت ملی نفت ایران است 
در حالی که بسیاری از مردم فکر می‌کنند تولید گاز با 
شرکت گاز است. شرکت ملی گاز وظیفه انتقال گاز 
را دارد ولی تولید گاز با شرکت ملی نفت ایران است و 
شرکت نفت و گاز آغاجاری در زمستان سال گذشته در 
تامین گاز نقش بسیار مهمی ایفا کرد.مدیرعامل شرکت 
ملی نفت ایران با بیان اینکه وظیفه ما صرفا تولید نفت 
و گاز نیست، گفت: توسعه باید همه جانبه و پایدار باشد 
و ما وظیفه داریم در کنار توسعه میادین نفتی، شهرها 
را نیز توسعه دهیم. در این زمینه ما قانونا وظیفه داریم 
توسعه شهری را کمک کنیم و این مساله با پروژه‌های ما 
آمیخته است.خجسته مهر ادامه داد: در برخی از موارد 
برای توسعه شهرها و حل مسایل و مشکلات شهرها 
باید کمک کننده باشیم و آمادگی داریم که هر چه 
قانون بگوید را اجرایی کنیم.وی افزود: در گذشته علی 
رغم اینکه اعتبارات مناسب بوده در بحث‌های مختلف 
رویکرد و اراده چندانی برای انجام کار وجود نداشته و 
حتی از حداقل‌ها دریغ شده است اما اکنون اراده و 
رویکرد دولت سیزدهم و همه مدیران انقلابی بر انجام 

کارها و حل مشکلات است.

پیشنهاد استاد روس برای
 سوآپ نفت از مسیر ایران

بهار- استاد روابط بین‌الملل دانشگاه امگیمو 
روسیه با تأکید بر اینکه توسعه همکاری‌ها با تهران 
ضروری است، پیشنهاد داد که عملیات سوآپ 
نفت روسیه از طریق ایران در شرایط کنونی بین 
المللی در دستور کار قرار گیرد.به گزارش بهار 
ازایرنا، یوگنی کاژوگین چهارشنبه در کنفرانس 
بین المللی »همکاری های روسیه – ایران در جهان 
در حال تغییر« با اشاره به اینکه بندر ماخاچ قلعه از 
بنادر روسیه در دریای خزر دارای پایانه نفتی است، 
گفت:‌این بندر در دهه های قبل برای انتقال نفت 
قزاقستان به اروپا مورد استفاده قرار می گرفت و 
در شرایط کنونی، می تواند برای سوآپ نفت از 
طریق ایران به کار گرفته شود.وی در بخش دیگری 
از سخنان خود با اشاره به شرایط بین المللی روسیه 
اظهار داشت: بالاخره در زمانی با اوکراین به شرایط 
باثباتی دست می‌یابیم اما به جهانی که بودیم، 
بازنخواهیم گشت.این استاد روس گفت:‌ هم اینک 
روسیه در شرایط مناقشه پیچیده‌ای با اوکراین قرار 
دارد و بالاخره به شرایط باثباتی دست می‌یابیم اما 
وضعیت کنونی باعث گردش روسیه به جنوب و 
شرق شد.کاژوگین اظهار داشت: ما می خواهیم سایر 
کشورها نیز مستقل باشند و حاکمیت خود را حفظ 
کنند و در این زمینه برای ایران احترام ویژه ای قائل 
هستیم چرا که ایران مدت‌ زیادی است از استقلال 
خود دفاع می‌کند.استاد روابط بین‌الملل دانشگاه 
امگیمو وابسته به وزارت امور خارجه روسیه در ادامه با 
اشاره به اینکه بستر همکاری با ایران در کریدور شمال 
جنوب فراهم است، گفت: در شرایط تحریم روسیه، 
این مسیر منحصر به فرد است چرا که در کنترل غرب 

نیست.

خبر

بهار- وزیر نفت با بیان اینکه دولت 
سیزدهم در ۲۰ ماه اخیر در زمینه 
مسئولیت اجتماعی در قالب نخستین 
و دومین دور سفرهای استانی بیش‌ از ۱۷ 
هزار میلیارد تومان پروژه در حال اجرا 
دارد، گفت: این رقم در مجموع دولت‌های 
یازدهم و دوازدهم تنها ۸ هزار میلیارد 

تومان بود.
به گزارش بهار از شانا به خوزستان، جواد 
اوجی در شورای اداری شهرستان رامشیر 
اظهار کرد: بنده به‌عنوان نماینده دولت مردمی 
سیزدهم برای شنیدن همه حرف‌های مردم 
رامشیر و ارائه راهکار برای حل مشکلات آنها 
به این شهرستان آمده‌ام، وظیفه ماست تا 

مشکلات را حل کنیم.
وی اوقافی بودن اراضی شهرستان رامشیر 
و نبود سرمایه‌گذاری در این منطقه به همین 
دلیل را یکی از بزرگترین مشکلات مردم دانست 
و ادامه داد: این موضوع را در هیئت دولت به جد 

پیگیری خواهم کرد.
وزیر نفت با بیان اینکه دولت سیزدهم در ۲۰ 
ماه اخیر در زمینه مسئولیت اجتماعی در قالب 
نخستین و دومین دور سفرهای استانی بیش‌ از 
۱۷ هزار میلیارد تومان پروژه تعریف و در حال 

اجرا دارد، افزود: این درحالی است که این رقم 
در مجموع دولت‌های یازدهم و دوازدهم تنها ۸ 

هزار میلیارد تومان بوده است.
اوجی اجرای پروژه‌های مسئولیت اجتماعی 
و کمک به رفع مشکلات مردم ساکن محیط 
پیرامونی تأسیسات صنعت نفت را در زمره 
وظایف صنعت دانست و اظهار کرد: در دو سفر 
استانی هیئت دولت به استان خوزستان در 

زمستان ۱۲ هزار میلیارد تومان به پروژه‌های 
مسئولیت اجتماعی اختصاص داده شده است.

وی با بیان اینکه صورت وضعیت پروژه‌هایی 
که صنعت نفت به‌صورت مستقیم در آنها دخیل 
نیست نهایت دو هفته‌ای پرداخت می‌شود، 
گفت: در حوزه پروژه‌های آب و فاضلاب که 
یکی از نیازهای اساسی مردم استان خوزستان 
به شمار می‌رود بیش از ۵ هزار میلیارد تومان 

سرمایه‌گذاری می‌شود.
وزیر نفت با تأکید بر اینکه سهم عوارض 
آلایندگی استان خوزستان چند سالی بود 
که پرداخت نمی شد، تصریح کرد: پارسال در 
مجموع ۵ هزار میلیارد تومان و امسال ۲ هزار 
میلیارد تومان به این استان پرداخت شده است.

اوجی یکی از دستاوردهای وزارت نفت در 
زمینه مسئولیت اجتماعی را رفع گره‌های 
پروژه‌هایی دانست که بیش از ۷۰ تا ۸۰ درصد 
پیشرفت دارند و افزود: بر اساس تصمیم هیئت 
دولت بیش از ۱۹۰ میلیارد تومان بودجه به 
پروژه‌های مسئولیت اجتماعی شهرستان 
رامشیر و رامهرمز در قالب دومین دور سفر 
رئیس‌جمهوری اختصاص داده شده است که 
بر اساس برنامه‌ریزی به غیر از این بودجه وزارت 
نفت منابع دیگری را نیز به این دو شهرستان 

اختصاص خواهد داد.
وی تجهیز  استخر سرپوشیده رامشیر، 
احداث مجموعه‌های درمانی، تأمین هزینه 
آموزش فنی‌وحرفه‌ای دانش آموزان، 
تمهیدهای لازم برای رعایت حریم خطوط 
لوله‌های نفتی برای ساخت‌وساز را از دیگر 
کمک‌های وزارت نفت در بحث پروژه‌های 

عام‌المنفعه اعلام کرد.

بهار- یک کارشناس حوزه انرژی گفت: بازار نفت مثل 
استخر یک ورودی و خروجی دارد تا زمانی که ورودی و 
خروجی متعادل است؛ مهم نیست که آنچه وارد و یا خارج 

می‌شود از کجا و به کجا می‌رود.
به گزارش بهار مرتضی بهروزی‌فر در گفت‌وگو با ایلنا، درباره 
کاهش سهم کشورهای عضو اوپک در بازار هند به دلیل حضور 
نفت روسیه در این کشور اظهار داشت: به خاطر تحریم‌هایی که از 
سوی امریکا و اروپا علیه روسیه اعمال و سقف قیمت برای نفت این 
کشور تعیین شده؛ کشورهای هند و چین از فرصت استفاده کرده 
و تا جایی که توانستند از این کشور نفت وارد کردند، مسئله تحریم 
برای کشورهایی مثل هند و چین چندان مهم نیست و از این فرصت 
استفاده می‌کنند تا بیشترین منفعت را حاصل کرده و انرژی مورد 
نیاز خود را با کمترین هزینه تامین کنند. تا این شرایط وجود دارد 
مسلما اوپک بابت حفظ و گسترش بازار خود در هند و چین مشکل 
خواهد داشت.وی افزود: مسلما به نفع چین و هند است که بخواهند 
از روسیه واردات داشته باشند، تا زمانی که تحریم‌های ثانویه علیه 
فراورده‌های نفتی و نفت‌خام روسیه صادر نشده و فقط سقف 
قیمت باشد کشورهای آسیای شرقی از فرصت استاده می‌کنند 

و حداکثر برداشت نفت از روسیه را خواهند داشت.
این کارشناس حوزه انرژی با اشاره به انحراف مسیر بخشی از 
نفت عربستان و عراق از آسیا به سمت اروپا گفت: بازار نفت مثل 
استخر یک ورودی و خروجی دارد تا زمانی که ورودی و خروجی 
متعادل است؛ مهم نیست که آنچه وارد و یا خارج می‌شود از کجا و به 
کجا می‌رود، در هر حال چین و روسیه با قیمت کمتر نفت روسیه را 
جذب می‌کنند و اروپایی‌ها هم احتمالا واردات خود را از کشورهای 

حوزه خلیج‌فارس افزایش داده‌اند تا خلا روسیه را پر کنند.

وی با اشاره به افزایش هزینه‌های خرید و فروش نفت تصریح 
کرد: اکنون هزینه‌های خرید و فروش نفت برای کشور تولیدکننده 
و مصرف‌کننده بالا رفته است، روسیه که ۴ میلیون بشکه نفت خام و 
فرآورده را در همسایگی خود به بازار اروپا می‌برد، اکنون باید هزینه 
بالایی برای حمل و نقل بدهد و کشورهای اروپایی هم به خاطر 
افزایش قیمت نفت هزینه‌هایشان بالا رفته است، در هر حال روسیه 
مجبور است این اوضاع را تحمل کند و اروپا هم خود تصمیم گرفته 
که بند ناف اقتصاد خود را از انرژی روسیه جدا کند تا این کشور 
تحت فشار قرار گیرد و در میان‌مدت بتواند به شرایط سابق خود 

برگردد.
بهروزی‌فر تاکید کرد: شرایط جنگ روسیه و اوکراین باعث شده 
قیمت نفت افزایش پیدا کند و در مجموع به نفع تولیدکنندگان 

اوپک بوده است.
وی در ادامه درباره صادرات نفت روسیه به بازارهای آسیایی 
از جمله پاکستان در همسایگی کشور ایران نیز بیان داشت: ما در 
گذشته تنها فرآورده و ال‌پی‌جی را در احجام کوچک به این کشور 
صادر می‌کردیم و زمان تحریم نفتی به این کشور صادر نشده است، 
بنابراین زمانی که ما تحریم هستیم حتی پاکستان در همسایگی 
هم نمی‌تواند از ما نفتی خریداری کند، این را هم در نظر داشته 
باشیم بزرگترین بهانه اسلام‌آباد برای عدم تکمیل خط لوله گاز نیز 
مسئله تحریم‌ها بوده است حتی قسمت عمده ارسال فراورده هم 

به این کشور قاچاق بوده است.
این کارشناس حوزه انرژی خاطرنشان کرد: درست که پاکستان 
همسایه ما است و می‌توانست بازار ما باشد اما به خاطر تحریم‌ها 
هیچگاه نتوانسته‌ایم به این بازار نفوذ کرده و صادراتی به این کشور 
داشته باشیم، ولی در این مسئله که روسیه بدنبال این است در 

تمام بازارهای آسیای شرقی ورود کند شکی نیست، چون امکان 
صادرات به اروپا را ندارد و بازارهایی را که در دسترس دارد بازارهای 
آسیایی و مخصوصا شرق آسیاست، بنابراین از تمام قدرت خود 
استفاده می‌کند که بخواهد وارد این بازارها شده و حضور خود را 
تثبیت و تقویت کند، ضمن اینکه مسلما در حوزه انرژی هیچوقت 
شریک ما نبوده و همواره به عنوان رقیب ایران سعی در از میدان به 

در کردن ما داشته است.
طی هفته جاری وزیر نفت پاکستان در حالی از ثبت اولین 
سفارش واردات نفت خام از روسیه خبر داد که این کشور در مواجهه 

با چالش‌های اقتصاد کلان به دنبال واردات انرژی ارزان‌تر است.
علاوه بر حضور روسیه در بازار آسیایی پاکستان؛ نفت این 
کشور بازار هند را نیز به تسخیر خود درآورده، به طوری که آمار به 
دست آمده از منابع صنعتی نشان می‌دهد سهم اوپک از واردات 
نفت هند، با افزایش خرید نفت ارزان‌تر روسیه توسط دهلی‌نو در 
سال مالی ۲۰۲۳ -۲۰۲۲، با سریع‌ترین روند کاهش پیدا کرده و به 

پایین‌ترین میزان در ۲۲ ساله گذشته رسیده است.
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مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس:
۴هزار نیرو در طرح‌های پارس 

جنوبی جایگزین می‌شوند
بهار- مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس با 
بیان اینکه هیچ اعتصابی در پالایشگاه‌های گاز و 
پتروشیمی‌های تولیدی این منطقه اتفاق نیفتاده 
است، گفت: در ۸طرح پتروشیمی این منطقه 
تعدادی از کارگران فصلی به دلیل مشکلات 
معیشتی اعتصاب کردند که با پایان مهلت قانونی، 
۴ هزار نفر از آنها با کارگران جدید جایگزین 

می‌شوند.
به گزارش بهار سخاوت اسدی در گفت‌وگو 
با ایرنا با بیان اینکه در بخش پالایشگاه‌های گاز 
و پتروشیمی‌های منطقه ویژه پارس اعتصاب 
و تحصنی نداشتیم، افزود: همه شرکت‌های 
تولیدی در حال فعالیت هستند و با تمام ظرفیت 

در حال تولید هستند.
وی ادامه داد: در تعدادی از پروژه‌های در حال 
احداث و پتروشیمی‌های در حال ساخت که 
کارگران فصلی مشغول کار هستند، در برخی 
بخش‌ها مانند جوشکاری و یا تاسیسات ترک کار 

از سوی برخی کارگران اتفاق افتاده است.
اسدی با تاکید بر اینکه این کارگران به صورت 
مقطعی مشغول به کارمی شوند با اتمام پروژه 
نیز قرارداد آنها تمام می‌شود، گفت: این کارگران 
تقاضاهایی داشتند که برخی به حق بود و برخی 

نیز از نظر قانونی امکان تحقق آن وجود نداشت.
وی تاکید کرد: به طور مثال در مواردی مانند 
امکانات رفاهی، تردد، سرویس رفت و آمد و 
خوابگاه تقاضای بهتر شدن شرایط را داشتند که 
در این زمینه اقداماتی در سال‌های اخیر انجام 

شده که شرایط را مناسب‌تر کرده است.
مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس با اشاره 
به اینکه در مواردی نیز درخواست افزایش حقوق 
بیش از سقف تعیین شده از سوی شورای عالی کار 
وجود داشت که به دلیل مغایرت با قانون امکان آن 
از سوی پیمانکاران وجود نداشت، افزود: بخشی از 
خواسته‌ها منطبق بر قوانین و مقررات نبود با این 
حال ادامه ترک کار از سوی تعدادی از کارگران 

با تحریک و تهدید برخی افراد معاند اتفاق افتاد.
وی با تاکید بر اینکه به این کارگران فرصت داده 
شد تا در مهلت قانونی بر سر کار خود بازگردند، 
ادامه داد: پیمانکاران اعلام کردند در صورتی که در 
این مدت کارگران قبلی باز نگردند با نیروی جدید 

جایگزین خواهند شد.
اسدی با اشاره به اینکه برای رفع این مشکل 
جلسات متعددی تشکیل دادیم و تصمیماتی 
گرفته شد، تصریح کرد: جایگزینی نیروهای 

جدید آغاز شده است.
وی گفت: امسال از سوی رهبر معظم انقلاب 
سال رشد و رونق تولید نامگذاری شده و همه 
تلاش مسئولان در منطقه ویژه پارس این است که 
همه طرح‌ها با سرعت مطلوب به مدار تولید بیایند 

تا تولید حداکثری محقق شود.
مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس با تاکید 
بر اینکه عزم و اراده جدید شکل گرفته تا از کل 
ظرفیت موجود در منطقه برای رشد تولید استفاده 
کنیم، افزود: با توجه به آنکه ترک کار از سوی 
برخی کارگران به کندی روند اجرای طرح‌ها منجر 
می‌شد، حدود هزار نفر از کارگران با افراد جدید 
جایگزین شدند و از روز9 اردیبهشت نیز ۳ هزار 
نیروی جدید جایگزین کارگرانی می‌شوند که کار 
خود را ترک کردند و در مهلت تعیین شده نیز بر 

سر کار خود بازنگشتند.
وی ادامه داد: ابتدای هفته آینده مدیران کل، 
مسئولین ارشد وزارت کار و معاون وزیر کار به 
منطقه ویژه پارس می‌آیند تا بتوانیم از ظرفیت 
نیروی کار سایر استان‌ها استفاده کنیم و کارگران 

را جایگزین کنیم.
اسدی تعداد پروژه‌های درگیر در این مساله 
را حدود ۸ پروژه اعلام کرد و گفت: با وجود پایان 
مهلت قانون اما همچنان کارگران قبلی می‌توانند 
با تماس با پیمانکار مربوطه برای بازگشت به کار 
اعلام آمادگی کنند که این موارد بررسی خواهد 

شد.

مشاور امور زنان و خانواده 
وزیر نفت اعلام کرد:

حضور ۲۰ هزار نفری بانوان
 در صنعت نفت

بهار- مشاور امور زنان و خانواده وزیر نفت 
با اشاره به حضور ۲۰ هزار نفر از بانوان در صنعت 
نفت کشور در قالب قراردادهای مختلف، گفت: 
امروز نقش بی‌بدیل زنان در صنعت نفت بر کسی 

پوشیده نیست.
به گزارش بهار از شانا ، زینب قیصری در نشست 
جمعی از بانوان صنعت نفت جنوب کشور با معاون 
رئیس‌جمهوری در امور زنان و خانواده و هیئت 
همراه، با بیان اینکه بانوان صنعت نفت زنانی 
هستند که در خط مقدم جبهه اقتصادی در تلاش 
هستند این ثروت ملی عظیم را در مسیر توسعه 
قرار دهند، افزود: یکی از دستاوردهای غیرقابل 
انکار انقلاب اسامی حضور گسترده زنان در 

عرصه تولید است.
وی با اشاره به حضور ۲۰ هزار نفر از بانوان در 
صنعت نفت کشور در قالب قراردادهای مختلف 
است، تصریح کرد: امروز نقش بی‌بدیل زنان در 
صنعت نفت بر کسی پوشیده نیست زیرا آنها 
در مدیریت‌های مختلف همچون برنامه‌ریزی، 
بین‌الملل، پژوهش، مالی، حقوقی و حسابداری 

مشغول به فعالیت هستند.

مرتضی بهروزی‌فر، کارشناس حوزه انرژی مطرح کرد:

چین، هند و اوپک کاسبان جنگ روسیه و اوکراین

بهار- برای تحویل کارت سوخت شهروندان، 
دو بار به محل زندگی آنها مراجعه می‌شود اما 
اگر در محل حضور نداشته باشند، به اطلاع 
آنها رسانده خواهد شد تا برای دریافت کارت 

سوخت خود به دفاتر پستی مراجعه کنند.
به گزارش بهار از ایسنا طی روزهای گذشته اعلام 
شد که کارت های سوخت جایگاهداران در حال 
جمع‌آوری بوده و نمایندگان مجلس نیز در مصوبه‌ای 
وزارت نفت را مکلف کردند که حداقل ۹۰ درصد 
خودروهای بنزین سوز و ۹۵ درصد خودروهای نفت 
گاز سوز صرفاً از کارت های سوخت مختص خودرو 
استفاده کنند.محمد صادقی- مدیرسامانه هوشمند 
سوخت- در این زمینه اعلام کرده که درحال حاضر 
نزدیک ۴۰۰ هزار کارت سوخت در باجه های معطله 
منتظر دریافت از سوی مردم هستند. برخی از 
شهروندان به باجه معطله شرکت ملی پست مراجعه 
کردند و می گویند بر روی کارت دریافتی در زمانی که 
درخواست می دادند پلاک ثبت نشده است و چنین 
مسئله‌ای سبب می شود که این شهروندان چند ماه 
برای دریافت کارت سوخت خود معطل شوند.اما 
در این جریان برخی مشکلات دیگر هم وجود دارد؛ 
به طور مثال نامه‌رسان و مأمور شرکت پست، کارت 

سوخت را به منزل فرد درخواست کننده می‌برد اما 
چون وی حضور نداشته، به اجبار کارت برگردانده 
می‌شود. طبق گفته مدیر سامانه هوشمند سوخت 
یکی از راهکارها این است که متقاضیان پس از دریافت 
بارکد پستی از دفاتر پلیس +۱۰ آن را در سامانه 
tracking. رهگیری مرسولات پستی به نشانی

Post.ir وارد کنند. با این کار نشانی شعبه پستی 
کارت سوختشان که در آن نگه‌داری می‌شود را به 
دست می‌آورند. این نشانی با درج مشخصات وسایل 
نقلیه در سامانه scs.niopdc.ir هم به دست می‌آید، 
همچنین سامانه‌ای که برای اطلاع از نشانی محل نگه 
داری کارت های سوخت مفقود شده در جایگاه های 
سوخت هم کاربر دارد.اما دلیل معطلی حدود ۴۱۰ 
هزار کارت سوخت در شرکت ملی پست چیست؟ 
محمود لیائی - مدیر عامل شرکت ملی پست- در 
این باره از متقاضیان درخواست کرده است برای 
دریافت کارت سوختشان به باجه‌های معطله مراجعه 
کنند. او در این زمینه می‌گوید، دو بار به محل زندگی 
شهروندان مراجعه شده اما به دلیل اینکه حضور 
نداشتند، به اطلاع گیرنده رسانده می‌شود که فرد به 
دفتر پستی مراجعه و با ارائه رسید، کارت سوخت را 

دریافت و تحویل بگیرند.

دلیل معطلی کارت‌های سوخت 
در پست چیست؟



فرهنگ و هنر

آیین نکوداشت »آتیلا پسیانی« در 
خانه هنرمندان برگزار می‌شود

بهار- آیین نکوداشت آتیلا پسیانی هنرمند 
تئاتر و سینما به همت انجمن صنفی کارگردانان 

تئاتر در خانه هنرمندان ایران برگزار می‌شود.
به گزارش بهار از خبرآنلاین از روابط عمومی 
خانه هنرمندان ایران، انجمن صنفی کارگردانان 
تئاتر ایران در قالب هجدهمین دوره شب 
کارگردانان تئاتر در نظر دارد آیین نکوداشت آتیلا 

پسیانی را برگزار کند.
آتیلا پسیانی کارگردان و بازیگر پیشکسوت 
تئاتر و سینمای ایران متولد دهم اردیبهشت سال 
۱۳۳۶ و فرزند مرحوم جمیله شیخی از بازیگران 

مطرح سینما و تئاتر است.
پسیانی از دهه شصت خورشیدی به بعد 
حضور فعالی در عرصه تئاتر ایران داشته که شامل 
اجراهای جشنواره‌ای و آزاد می‌شود. او با آثارش 
در چندین دوره جشنواره تئاتر فجر حضور داشته 

است.
هجدهمین دوره شب کارگردانان تئاتر 
ایران در قالب آیین نکوداشت آتیلا پسیانی روز 
یکشنبه)۱۰ اردیبهشت( در خانه هنرمندان 
ایران، سالن استاد شهناز و از ساعت ۱۸ برگزار 

خواهد شد.

تازه‌ترین خبر درباره 
ممنوع‌الخروجی هنرمندان

بهار- حقوقدان عضو کمیته حمایت حقوقی 
و قضایی از هنرمندان خبر داد که مشکل 
ممنوع‌الخروجی تعداد زیادی از هنرمندان 
حل شده است.به گزارش بهار این کارشناس 
ارشد حقوق رسانه در گفت‌وگو با ایسنا درباره 
تازه‌ترین وضعیت هنرمندانی که اجازه خروج 
از کشور نداشته‌اند، توضیح داد: خوشبختانه 
تعاملات بسیار خوبی با شورای امنیت کشور 
و بویژه کمیته چهره‌های این شورا انجام شده و 
طی این گفت‌وگوها به نتایج بسیار خوبی در 
زمینه رفع ممنوعیت خروج از کشور داشته‌ایم 
که در پی آن مشکل ممنوع‌الخروجی تعداد 
زیادی از هنرمندان برطرف شده است. البته 
برخی دیگر همچنان درگیر این مساله هستند 
که می‌کوشیم مشکل آنان نیز حل شود.کوهیان 
افزود: در همین راستا منتظر دیداری با وزیر کشور 
و شورای امنیت کشور هستیم تا دیگر مشکلاتی 
که در این زمینه وجود دارد نیز برطرف شود.

او درباره اعلام لیست هنرمندانی که مشکل 
ممنوع‌الخروجی‌شان حل شده، توضیح داد: به 
لحاظ اخلاقی، انتشار چنین لیستی را درست 
نمی‌دانم زیرا در محدوده حریم خصوصی افراد 
است و شاید آن دوستان علاقه‌ای نداشته باشند 
تا این موضوع علنی شود.این تهیه‌کننده در 
ادامه درباره ممنوعیت بعضی هنرمندان از انجام 
کار هنری گفت: به عنوان عضو کمیته حمایت 
حقوقی و قضایی از هنرمندان، در جریان روند 
بسیاری از امور قضایی مربوط به هنرمندان هستم 
و اطلاع دارم که هیچ یک از قضات، حکمی مبنی 
بر ممنوع‌ کردن هیچ کدام از هنرمندان از فعالیت 
هنری صادر نکرده‌اند.کوهیان خاطرنشان کرد: 
بر اساس قانون مجازات اسلامی، ممنوعیت افراد 
از اشتغال به شغلی خاص، یک مجازات تکمیلی 
است و اطلاع دارم که چنین حکمی برای هیچ 
یک از هنرمندان ما صادر نشده است.او همچنین 
تاکید کرد که اگر هنرمندی از فعالیت هنری 
محروم شده است، می‌تواند علاوه بر دادگستری، 
مشکل خود را با کمیته حمایت حقوقی و قضایی 
از هنرمندان مطرح کند و این کمیته حتما پیگیر 
حل مشکل او خواهد بود.به تازگی همسر جعفر 
پناهی، فیلمساز، که چند سالی به حکم دادگاه 
اجازه خروج از کشور نداشت، در صفحه شخصی 
خود اعلام کرد که این ممنوعیت برداشته شده 
و پناهی امکان خروج از کشور را دارد.همچنین 
به‌مرور درباره برخی هنرمندان دیگر نیز اطلاعات 
جسته و گریخته‌ای مبنی بر برطرف شدن 

ممنوع‌الخروجی‌شان شنیده می‌شود.

بزرگداشتی برای 
کیومرث پوراحمد

بهار- بزرگداشت کیومرث پوراحمد، کارگردان 
سینما هفته آینده برگزار می‌شود.

به گزارش بهار از ایسنا، کانون کارگردانان 
سینمای ایران، ‌ یکشنبه دهم اردیبهشت‌ماه 
بزرگداشتی را برای کیومرث پوراحمد برگزار 
می‌کند.این بزرگداشت ساعت ۱۶ در ساختمان 

شماره یک خانه سینما برگزار خواهد شد.

خبر

واکنش مدیرکل مطبوعات 
داخلی ارشاد به اخراج خبرنگار 

توسط علیرضا دبیر

بهار- مدیرکل مطبوعات داخلی ارشاد به اخراج 
خبرنگار توسط علیرضا دبیر نوشت: رفتار دبیر وقتی 
بیشتر زیر سوال می‌رود که از مرام پهلوانی و نماز اول 
وقت دم بزند و صدایش را پشت بلندگو بلندتر کند و 
حراست را صدا بزند. به گزارش بهار ازخبرگزاری 
دانشجو، ایمان شمسایی مدیر کل مطبوعات 
داخلی وزارت ارشاد در اینستاگرام نوشت:سیلی 
عضو شورای شهر و دستان رییس فدراسیون به 
نشانه‌ی اخراج خبرنگار اگر چه خطا و نشان از تفرعن 
حاکم بر بخشی از بدنه مدیران است، اما بیش از همه 
ضعف نظام صنفی رسانه را نمایان می‌کند. اینکه 
به راحتی روابط عمومی‌ها بیانیه می‌دهند که وی 
خبرنگار نیست یا خبرنگار تخصصی نیست و یا فلان 
حرف مربوط یا نامربوط را زد، ادعایی است که ساز و 
کار قانونی برای رد و اثبات آن وجود ندارد. قانون 
مطبوعات به عنوان اصلی‌ترین منشور حقوقی 
رسانه در ایران، تنها صاحب امتیاز و مدیرمسئول را 
می‌شناسد و نسبت به بازیگران کف تحریریه سکوت 
کرده است. از نظر رسمی، کسی که عضو تحریریه 
رسانه‌ی دارای مجوز از هیات نظارت بر مطبوعات و 
یا خبرنگار نهاد‌های رسانه ای، چون رادیو و تلویزیون 
است خبرنگار محسوب می‌شود، ولی به سبب انبوه 
مجوز‌ها و خبرنگارانی که شاید شغل دوم و سومشان 
این باشد، نمی‌توان آمار دقیقی از فعالان رسانه ارائه 
کرد. در حال حاضر بیش از هشت هزار خبرنگار 
عضو سامانه جامع رسانه‌های کشور داریم و بسیاری 
خبرنگار که در تحریریه رسانه‌ها کار می‌کنند و عضو 
سامانه نیستند. الزام قانونی هم ندارند. منعی هم 
برای کارشان در تحریریه‌ها وجود ندارد.در ادامه این 
متن آمده است: خلاصه آنکه رفتار علیرضا دبیر غلط 
است چرا که خبرنگار یا هر فردی بی دعوت به آن 
جلسه نیامده. روابط عمومی فدراسیون هم نمی‌تواند 
مدعی خبرنگار غیرورزشی بودن فرد را کند و عملکرد 
خودش زیر سوال است از این بابت که فرد غیرمرتبط 
را به جلسه راه داده. رفتار دبیر وقتی بیشتر زیر سوال 
می‌رود که از مرام پهلوانی و نماز اول وقت دم بزند و 
صدایش را پشت بلندگو بلندتر کند و حراست را صدا 
بزند. افکار عمومی درباره این رفتار‌ها قضاوت خواهد 
کرد. اما ضعف نظام حرفه‌ای ما هم باید چاره شود. آن 
هم ساماندهی و تشکیل ساز و کار‌های صنفی برای 

اعطای عنوان خبرنگاری به فعالان رسانه است.

آغاز ثبت‌نام ناشران دیجیتال
 برای سی‌وچهارمین
 نمایشگاه کتاب تهران

بهار- ثبت‌نام ناشران دیجیتال برای حضور در 
سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران از 
ششم اردیبهشت آغاز شد.به گزارش بهار از 
خبرگزاری دانشجو، ثبت‌نام ناشران دیجیتال برای 
حضور در سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب تهران از ششم اردیبهشت آغاز شده و تا دهم 
اردیبهشت ۱۴۰۲ ادامه خواهد داشت. به 
این‌ترتیب ناشران می‌توانند تا دهم اردیبهشت‌ماه 
۱۴۰۲ با مراجعه به سامانه ketab.ir در یکی از دو 
بخش برحامل یا برخط ثبت‌نام کنند.همچنین 
ناشران برحامل می‌توانند همزمان با حضور در 
بخش حضوری نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران 
در بخش مجازی این نمایشگاه نیز فعالیت کنند. 
سال مبنای عرضه کتاب برای فروش در شکل 
مجازی، کتاب‌های منتشر شده از سال ۱۳۹۸ به 
بعد است.سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب تهران ۲۰ تا ۳۰ اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۲ در 
مصلی امام خمینی‌)ره( و همزمان به‌صورت 

مجازی در ketab.ir برگزار خواهد شد.

»ساز مخالف« میرطهماسب
 به نمایش در می‌آید

بهار- دو فیلم مستند مجتبی میرطهماسب در 
مستندات یکشنبه خانه هنرمندان ایران به نمایش 
در می آید.به گزارش بهار از خبرآنلاین، دهمین برنامه 
»مستندات یکشنبه« که ذیل مجموعه سینماتک 
خانه‌ هنرمندان ایران به پخش فیلم‌های مستند 
می‌پردازد، به نمایش دو فیلم مستند »ساز مخالف« 
و »صدای دوم« به کارگردانی مجتبی میرتهماسب 
محصول سال ۱۳۸۳ اختصاص دارد.این دو فیلم 
روز یکشنبه ۱۰ اردیبهشت ماه از ساعت ۱۷ در سالن 
استاد شهناز نمایش داده می‌شوند.پس از نمایش فیلم 
نیز نشست نقد و بررسی با حضور پری ملکی، خواننده 
و سهراب مهدوی، مترجم و پژوهشگر برگزار می‌شود.

مستند »ساز مخالف« درباره جوانانی است که کارشان 
به دلیل گرایش به انواع موسیقی روز دنیا -در ایران- 
غیرمجاز نامیده می‌شود و امکانی برای حضور در فضای 
موسیقی رسمی کشور ندارند. بنابراین به زیرزمین‌ها 

می‌روند و موسیقی زیرزمینی ایران را شکل می‌دهند.
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بهار- سریال جدید »تب و تاب« به کارگردانی داریوش مختاری از 

شنبه، نهم اردیبهشت از شبکه دو سیما به روی آنتن می رود.
به گزارش بهار از ایسنا، با اتمام مجموعه درام داستانی »بچه زرنگ 
۲«، سریال »تب و تاب« با موضوع خانواده ایرانی و توجه به سبک 

زندگی از شبکه دو سیما پخش خواهد شد.
در این مجموعه تلاش شده است تا موضوعاتی که خانواده‌ها با آن 

مواجه هستند در قالب ملودرام‌های اجتماعی روایت شود.
در بخشی از خلاصه داستان آمده است: »مه‌لقا از سفر بازمی‌گردد 
و مشتاقانه منتظر دیدن پسر بزرگش معین است ولی مشخص 

نیست چرا معین به استقبال مادر نرفته است ...«
محمود پاک نیت، فرشته سرابندی، خیام وقار کاشانی، حدیث 
نیک رو، ایوب آقاخانی، حمیدرضا نعیمی، نسرین مرادی، امیر حامد 

و ... از بازیگرانی هستند که در این سریال به ایفای نقش پرداخته‌اند.
سریال »تب و تاب« کاری از گروه فیلم و سریال شبکه دو سیما، 
به تهیه‌کنندگی مهدی شفیعی و کارگردانی و نویسندگی داریوش 
مختاری است که از شنبه ۹ اردیبهشت، شنبه تا چهارشنبه ساعت 
۲۱:۱۵ روانه آنتن این شبکه خواهد شد و بازپخش آن روز بعد ساعات 

۰۰:۴۰ بامداد، ۹:۴۵ صبح و ۱۶:۱۵ خواهد بود.

پخش یک سریال جدید از اول هفته 

بهار- نویسنده پرکار حوزه ادبیات 
داستانی کودک و نوجوان گفت: آنچه 
که نمایشگاه کتاب تهران را از سایر 
نمایشگاه‌های  کتاب در کشورهای مختلف 
متمایز می‌کند، حضور خانواده‌ها در این 
رویداد بزرگ فرهنگی است. ضرورت دارد 
برای حضور بهینه خانواده‌ها برنامه‌ریزی 

شود.
به گزارش بهار از ایلنا، هادی خورشاهیان 
)نویسنده حوزه ادبیات داستانی و کتاب‌های 
کودک و نوجوان( بیان کرد: نمایشگاه کتاب 
به‌عنوان یک رویداد فرهنگی با محوریت کتاب 
و کتابخوانی، تاکنون برای من که یک نویسنده 
هستم بسیار خوب بوده است، زیرا از طریق این 
رویداد فرهنگی، درجریان انتشار کتاب‌های 
جدید قرار گرفته و از سیر تحول حوزه ادبیات 

داستانی اطلاع پیدا می‌کنم. 
وی به برنامه‌های جنبی و فرهنگی نمایشگاه 
کتاب اشاره کرد و ادامه داد: حضور نویسندگان 
و مخاطبان در نشست‌های تخصصی نمایشگاه 
کتاب نشان از توجه و اقبال نسبت به این رویداد 
فرهنگی مهم کشور است. نویسندگانی که در 
نشست‌های مختلف به‌عنوان سخنران و مدعو 
شرکت می‌کنند با نویسندگان پیشکسوت و 
باتجربه و نویسندگان جوان و نوقلم آشنا شده و 

به تبادل فکر و اندیشه می‌پردازند. 
نویسنده مجموعه داستان »سمیرا نرفته 
است« افزود: هرسال در نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب تهران حضور دارم و در نشست‌های مختلف 
شرکت می‌کنم. نشست‌های تخصصی نمایشگاه 
کتاب، عرصه خوبی برای تولید آثار جدید 
نویسندگان است. به‌عنوان یک نویسنده حوزه 
ادبیات داستانی کودک و نوجوان، با حضور در 
دوره‌های مختلف نمایشگاه‌ کتاب و تبادل افکار 
با مخاطبان و علاقه‌مندان به این حوزه، متوجه 
شدم که  بازدیدکنندگان به مباحثی همچون 
تاریخ، ادبیات، فلسفه، روانشناسی و رمان گرایش 

بیشتری دارند، لذا سعی کردم از  تجربیات غنی 
این حوزه، در شناخت نقاط ضعف و قوت خود 
و همچنین تولید آثار جدید ادبیات داستانی 
استفاده کنم. بنابراین برگزاری نشست‌های 
تخصصی از این حیث برای نویسندگان و 

بازدیدکنندگان بسیار تاثیرگذار است.
نویسنده کتاب »پراگ در تبعید« در بخش 
دیگری از سخنانش با بیان اینکه ایران نیز مانند 
سایر کشورها، دارای تنوع و تکثر فرهنگی، 
قومیتی، مذهبی و فکری است، گفت: به 
کارگیری شاخصه‌ها و مولفه‌های ذکر شده در 
نمایشگاه کتاب در کشورهای دیگر نیز به مقدار 
کم و زیاد وجود دارد، ولی جنبه مذهبی در کشور 
ما بیشتر دیده می‌شود. در نمایشگاه بین المللی 
کتاب تهران روی کتاب‌های مختلف عرضه شده، 
نوشته نشده که این کتاب‌ها برای قومیت‌های 
مختلف ترک، لر، کُرد، ارمنی، زرتشتی، یهودی 
عرضه شده، اما با توجه به حضور مردم از مناطق 
مختلف شمال، جنوب، شرق و غرب کشور با هر 
نژاد، گویش، زبان، مذهب از شهرها و روستاهای 
مختلف، به‌نظر می‌رسد بعُد جغرافیایی نمایشگاه 
کتاب، نمایان‌تر از سایر مولفه‌های قومیتی و 

مذهبی و... باشد. 

وی در پاسخ به این سوال که آیا نمایشگاه 
کتاب به‌عنوان یک رویداد فرهنگی مهم توانسته 
پاسخگوی سایق و نیازهای متنوع مخاطبان 
خود باشد، عنوان کرد: برپایی هر ساله نمایشگاه 
کتاب و حضور بازدید کنندگان از شهرها و 
روستاهای سراسر کشور با سایق و نیازهای 
متنوع و شرکت در نشست‌های تخصصی متعدد، 
نشان‌دهنده این مسئله است که در حوزه ادبیات 
داستانی کشور چه جریانی وجود دارد. در واقع 
سلایق و نیازهای متنوع مخاطبان است که آثار 
فرهنگی همچون کتاب را به‌وجود می‌آورد. 
بنابراین فکر می‌کنم نمایشگاه کتاب تا حدی 
توانسته نیاز مخاطبان و به ویژه نویسندگان را 

پاسخ دهد. 
این شاعر و نویسنده با تأکید بر لزوم 
برنامه‌ریزی سیاستگذاران نمایشگاه برای 
ترغیب حضور خانواده‌‌ها در نمایشگاه کتاب 
افزود: تبلیغ کتاب در رسانه ملی باعث تشویق 
جامعه به حضور در نمایشگاه کتاب می‌شود. 
بنده در نمایشگاه کتاب کودک بولونیای ایتالیا 
شرکت کردم. نمایشگاه بولونیا بزرگترین رویداد 
جهان در زمینه کتاب و محصولات چند رسانه‌ای 
کودکان به‌شمار می‌آید. باید بگویم با وجودی 

که این نمایشگاه مختص کودکان است، اما هیچ 
کودکی در آن دیده نمی‌شود و بیشتر تصویرگران 
و نویسندگان حوزه کتاب کودک در آن شرکت 
دارند. بیشتر نمایشگاه‌های کتاب خارجی 
به‌صورت تخصصی بدون حضور خانواده‌ها و تنها 
برای یک گروه خاص برگزار می‌شود، اما آنچه که 
نمایشگاه کتاب تهران را از سایر نمایشگاه‌های  
کتاب در کشورهای مختلف متمایز می‌کند، 
حضور خانواده‌ها در این رویداد بزرگ فرهنگی 
است. نویسنده رمان »هراس عقرب از مرگ« 
گفت: شاید والدین در دیگر مواقع به دلیل مشغله 
کاری نتوانند زمان زیادی را در کنار فرزندان خود 
سپری کنند، اما نمایشگاه کتاب به دلیل وجود 
کتاب این یار مهربان و نشاط فرهنگی حاکم در 
آن، بهانه بسیار خوبی برای والدین و فرزندان است 
تا به‌صورت خانوادگی در محیط فرهنگی آن قدم 
زده، کتاب بخرند، چیزی میل کرده و در کنار 

کتاب خوش بگذرانند.
نویسنده کتاب »کلمات نوه‌های پدربزرگند« 
در پایان با تأکید بر ضرورت تبلیغ کتاب به‌عنوان 
یک کالای فرهنگی در رسانه ملی بیان کرد: 
تبلیغات در حوزه کتاب عاوه بر فضای مجازی 
باید قبل از شروع نمایشگاه توسط رسانه ملی 
صورت بگیرد. تلویزیون نسبت به رسانه‌های دیگر 
برتری دارد، زیرا اگر مردم در دورترین نقاط کشور 
هم به اینترنت دسترسی نداشته باشند، حداقل 
یک تلویزیون برای تماشا کردن دارند. به‌نظر من 
برای ترغیب و تشویق مردم و حضور در نمایشگاه 
کتاب نباید از تبلیغات رسانه ملی در حوزه کتاب‌ 
و کتابخوانی غافل شد و مسئولان باید به این 
موضوع مهم اهتمام ویژه‌ای داشته باشند. جایگاه 
کتاب به‌عنوان یک کالای فرهنگی در تبلیغات 
رسانه ملی بر کسی پوشیده نیست و تلویزیون از 
مهمترین و تأثیرگذارترین ابزارهای تبلیغ کتاب 
به‌شمار می‌رود. جا دارد رسانه ملی تبلیغات 
کتاب را قبل از برپایی نمایشگاه کتاب برای 

ترغیب و تشویق خانواده‌ها آغاز کند.

هادی خورشاهیان، نویسنده حوزه ادبیات داستانی کودک و نوجوان: 

برنامه ریزی برای حضور خانواده‌ها در نمایشگاه کتاب ضرورت دارد

بهار- معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی گفت: ۱۴۱ میلیون دلار 
سرمایه‌گذاری خارجی در حوزه گردشگری ایران صورت 
گرفته است و در این راستا مشوق‌های خوب و انگیزه بخشی 

ارائه می‌کنیم.
به گزارش بهار از ایلنا به نقل از اداره کل روابط عمومی و اطلاع 
رسانی وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، علی اصغر 
شالبافیان در نشست اقتصادی سرمایه گذاران و فعالان اقتصادی 
استان اردبیل با سفرا و رایزنان کشورهای شرکت کننده در رویداد 
اردبیل ۲۰۲۳ اظهار کرد: ۲ هزار و ۷۰۰ موافقت اصولی در دو سال 
قبل به سرمایه گذاران و فعالان اقتصادی ارایه شده و ۲ هزار و ۵۸۰ 

طرح گردشگری با با سه هزار و ۶۰۰ میلیارد ریال اعتبار و ارزش در 
دست اجراست.وی افزود: میزان تسهیلات گردشگری به پنج 
برابر سال‌های قبل افزایش یافته و اعطای تسهیلات ارزی در حوزه 
گردشگری،مصوب و اجرایی شده و نشانگر اولویت گردشگری در 
سرمایه‌گذاری است.معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی 
گردشگری و صنایع دستی ادامه داد: رویداد اردبیل ۲۰۲۳ فرصت 
خوبی برای معرفی زیرساخت‌ها و ظرفیت های قابل سرمایه گذاری 
در حوزه گردشگری است و امروز در این رویداد بخشی از ظرفیت‌های 

گردشگری و سرمایه‌گذاری استان اردبیل مطرح و ارائه شد.
اعضای شبکه گردشگری اکو به ۳۵۰ عضو رسید

دبیرکل اکو نیز در این نشست اقتصادی گفت: یکی از 

دستاوردهای جدید دبیرخانه اکو ایجاد شبکه گردشگری کشورهای 
اکو است که تا امروز به ۳۵۰ عضو رسیده است و این شبکه می‌تواند 
برای رونق گردشگری منطقه اکو باشد.خسرو ناظری ابراز امیدواری 
کرد این رویداد برای توسعه همه جانبه اردبیل و حوزه گردشگری 
سازمان اکو تاثیرگذار باشد و افزود: رویداد اردبیل ۲۰۲۳ با این 
مراسم تمام نمی‌شود و آغاز و رمزی برای کاری بزرگ است و دروازه 
ای برای تعیین مراحل بعدی توسعه گردشگری است.این دیپلمات 
تاجیکستانی گفت: به عنوان دبیرکل اکو از وزارت میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی، استانداری اردبیل، عوامل برگزاری این 
رویداد و مردم نیک سرشت اردبیل قدردانی می‌کنم و توفیق انتخاب 

این شهر به عنوان پایتخت گردشگری اکو را تبریک می گویم.

بهار- زهرا ترکمنلو معتقد است برای 
فیلمسازی که قصد سیاه‌نمایی یا کامروایی 
از جشنواره‌های خارجی را ندارد، هیچ 
چیز به اندازه حضور و دیده شدن در 
جشنواره‌های داخلی و منطقه‌ای و بازخورد 

مخاطبان نسبت به فیلمش اهمیت ندارد.
به گزارش بهار از ایلنا، زهرا ترکمنلو )کارگردان 
فیلم کوتاه داستانی »صونا«( که در شصت و 
ششمین جشنواره منطقه سینمای جوان بوشهر-

خلیج فارس شرکت دارد، درباره فیلم خود گفت: 
»صونا« اسم خاص و نام دختر است، همیشه در 
ذهنم بود که از یک نام خاص برای فیلمم استفاده 
کنم و تجربه شخصی من از این نام آن را در ذهنم 

ماندگار کرده بود. همچنین صونا به معنای صیانت 
کردن است و جدا از اسم خاص بودنش به داستان 

فیلم نیز به نوعی مرتبط است.
وی افزود: این فیلم سومین اثر حرفه‌ای داستانی 
من است و پیش از این چند فیلم مستند و کوتاه 
ساخته بودم. دغدغه مهم‌تر من از ساخت این فیلم 
طرح مشکلات ازدواج برای دختران بود که در حال 
حاضر به یک معضل تبدیل شده است، زیرا دختران 
بسیار خوبی از هر نظر هستند که با وجود اینکه 
شرایط ازدواج دارند، برایشان امکان پذیر نمی‌شود 
و به همین دلیل یا مجبور می‌شوند به طریق سنتی 
ازدواج کنند یا وارد روابط آزادی می‌شوند که 

آسیب زننده است.

این فیلمساز عنوان کرد: »صونا« داستان 
دختری است که در آستانه چهل سالگی همچنان 
مجرد است، با مادرش زندگی می‌‌کند و با مشکل 
تنهایی و ترس از تنها ماندن دست و پنجه نرم 
می‌کند. فیلم من به دنبال نتیجه گرفتن نیست و 
دیدگاه من این است که چاره مشخصی نمی‌توان 
برای این وضعیت پیدا کرد یا اگر بشود از عهده 
دختران خارج است. به طور کلی فیلم یک سوال 
طرح می‌کند که یک دختر جوان که خود را از 
یکسری روابط حفظ کرده است، چطور باید با 
مشکل تنهایی خود کنار بیاید؟ همین سوال 
کافی است تا مخاطب و افراد جامعه را به فکر کردن 
وادارد.ترکمنلو که از تبریز در شصت و ششمین 
جشنواره منطقه‌ای سینمای جوان بوشهر حضور 
یافته است، بیان کرد: این اولین نمایش فیلم 
»صونا« در ایران است اما فیلم قبل‌تر به چهار 
جشنواره بین‌المللی نیز راه یافته است.‌ فیلم دوم 
من به یک جشنواره منطقه‌ای دیگر ارسال شده 
بود که به دلیل کرونا برگزار نشد. به سی و نهمین 
جشنواره فیلم کوتاه تهران نیز می‌خواستم 
»صونا« را برسانم که متاسفانه آماده نشد و تدوین 

نهایی‌اش انجام نشده بود.
وی دیده شدن اثر توسط مخاطب ایرانی را امری 
مهم دانسته و عنوان کرد: وقتی دغدغه‌های آثار 
سینمایی ما مربوط به ایران و سرزمین خودمان 
است و قصد سیاه نمایی و به تبع کامروایی در 
جشنواره‌های خارجی را نداریم، جشنواره‌های 
منطقه‌ای موثرترین فضا برای دیده شدن و نمایش 

فیلم‌ها می‌تواند باشد. زیرا مسائل و موضوعات این 
فیلم‌ها را به دلیل ملموس بودنشان بهتر می‌توانیم 
درک کنیم و من در وهله اول برایم مهم است که 

مخاطبان ایرانی فیلم‌هایم را ببینند.
وی ادامه داد: این جنس جشنواره‌ها برای 
فیلمسازان کوتاه اهمیت زیادی دارد. گاهی مسائل 
حاشیه‌ای در جشنواره‌های دیگر پیش می‌آید 
و بیشتر از اثر به نام فیلمساز توجه می‌کنند اما 
برای فیلم کوتاهی‌ها عمدتا دیده شدن فیلم‌شان 
برای مخاطب ایرانی مهم‌تر است و دست کم من 
به شخصه از حضور و کسب جوایز جشنواره‌های 
داخلی بیشتر خوشحال می‌شوم. البته این قابل 
تعمیم نیست و ممکن است خیلی از فیلمسازان 
اینطور فکر نکنند. به هر حال جشنواره‌ها مهم‌ترین 
بستر دیده شدن فیلم‌های کوتاه هستند البته 
پلتفرم‌ها نیز اخیرا به دیده شدن این آثار کمک 
کرده اند.ترکمنلو با اشاره به علاقه‌اش نسبت به 
طرح مسائل زنان در آثار کوتاه خود توضیح داد: 
»حفره« و »دیگری« نام دو فیلم قبلی‌ام بود که 
اولی موضوعی ضدجنگ داشت و دومی به یک 
اختلال هویتی و جنسیتی می‌پرداخت اما اخیرا 
مایل هستم بیشتر به مسائل زنان در فیلم‌هایم 
بپردازم و این روند را ادامه دهم. زیرا من به عنوان 
یک خانم عمیق‌تر می‌توانم مسائل زنان را درک 
کنم و سوژه را بهتر بپرورانم. همچنین اخیرا 
به مسائل و موضوعات ملموس برای خودم و 
مخاطبان بیشتر توجه دارم تا بتوانم صادقانه تر در 

فیلم هایم صحبت کنم.

زهرا ترکمنلو، کارگردان :

تماشای دغدغه‌هایمان برای خودمان جذاب‌تر است تا مخاطبان خارجی

معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی:

میزان سرمایه‌گذاری خارجی در گردشگری ایران به ۱۴۱ میلیون دلار رسید


